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    گزارش

وقتی رقابت غایب است، قرعه‌کشی جای بازار را می‌گیرد

‌ صنعت خودرو 
در بن‌بست انحصار

سخنگوی کمیسیون صنایع مجلس شورای اسلامی با تاکید 
بر اینکه در حال حاضر ثبت‌نام شرکت‌های خودروسازی مثل 
یک بخت‌آزمایی یا لاتاری شده است، افزود: مردم اگر برنده 
شوند، خودرویی که دریافت می‌کنند معمولاً ۲۰۰ تا ۳۰۰ 
میلیون تومان ارزان‌تر از قیمت بازار است؛ یعنی سود می‌برند. 
دو شرکت خودروسازی در کشور ما در واقع لاتاری برگزار 
می‌کنند و این مدل کار کردن نیست!محمد رستمی، سخنگوی 
کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، درگفت‌وگو با 
تجارت‌نیوز درباره روند فروش خودروهای وارداتی به مردم گفت: 
کمیسیون صنایع به دو موضوع واردات خودروهای کارکرده و 
واردات خودروهای نو تاکید داشت. اینکه این فرآیند چرا اجرا 
نمی‌شود و در اجرا با موانعی روبه‌رو است باید بگویم که اینطور 
نبوده که اصلًا خودرو نو وارد نشود؛ در سال جاری و سال گذشته 
واردات خودرو نو داشته‌ایم، هرچند بسیار کم بوده است. یعنی با 
توجه به اینکه بازار نیاز دارد میزان وارداتی که تا به حال انجام 

شده کافی نیست.

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

یک کارشناس اقتصادی با اشاره به سابقه پرونده‌های فساد و انباشت ثروت‌های غیرشفاف، بر ضرورت ایجاد سازوکار ملی برای بررسی »اهلیت اقتصادی« و منشأ ثروت 
مالکان و مدیران نهادهای مالی تأکید کرد و هشدار داد که عدم نظارت در این زمینه منجر به بی‌اعتمادی عمومی، ناپایداری مالی و تکرار بحران‌های اقتصادی می‌شود.
به گزارش جماران، داود محمدی ورجوشانی، کارشناس اقتصادی، با تاکید بر ضرورت ایجاد سازوکار مشخص برای بررسی اهلیت و منشا ثروت مالکان و مدیران 

نهادهای مالی در کشور، گفت: در چهار دهه‌های اخیر، نظام اقتصادی ایران شاهد بروز پرونده‌های بزرگ فساد و انباشت ثروت‌های غیرشفاف بوده است.

‏اصول منشور ملل متحد بیش از هر زمان دیگری
 در معرض نقض قرار دارد

‌بقایی: بیایید برای تحقق آرمان‌ها 
از نو پیمان ببندیم

‏رشد اشتغال غیررسمی و بی‌میلی نیروی کار 
به مشاغل رسمی روزافزون شد

‌قدرت خرید ازدست‌رفته
 ریشه اشتغال بی‌ثبات

قالیباف: 

انباشتگی قوانین وجود دارد
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     ویترین

کارشناس اقتصادی: وقت آن رسیده بپرسیم »از کجا آورده‌ای؟«

 اهلیت اقتصادی؛
 پادزهر ثروت‌های بی‌هویت

2      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

بی‌ثباتی قیمت شیرخام، عامل نوسان روزانه لبنیات

 شیر و ماست  شیر و ماست 
کالای لوکس خانوار ایرانی؟کالای لوکس خانوار ایرانی؟

عارف:

 اگر وارد مچ‌گیری شویم،
 نمی‌توانیم به اهداف برنامه هفتم دست یابیم

ــه  ــت ک ــرفت اس ــم پیش ــه هفت ــردن برنام ــی ک ــت، اجرای ــرد اول دول ــت و راهب ــت: اولوی ــور گف ــاون اول رئیس‌جمه مع
ــن  ــداف ای ــه اه ــم ب ــویم، نمی‌توانی ــری ش ــر وارد مچ‌گی ــا اگ ــد ام ــد ش ــرا خواه ــر اج ــاق بهت ــاد وف ــا ایج ــه ب ــن برنام ای
برنامه دست یابیم.به گزارش عصررسانه از ریاست جمهوری، محمدرضا عارف روز دوشنبه ۵ آبان ۱۴۰۴ در جلسه 
شورای عالی راهبری برنامه هفتم پیشرفت درباره کیفیت عملیاتی شدن این برنامه در سال اول اجرا، گفت: 
ــا تلاش‌هایی که در سازمان برنامه و بودجه و دستگاه‌های اجرایی انجام شد، بیش از ۹۰ درصد آیین‌نامه‌های  ب

ــاره آنها ابهام وجود داشت،  ــه درب ــی ک ــی آیین‌نامه‌های ــه مصوب شده است ول ــن برنام ای
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وزارت راه:
‌تأمین زمین به معنای

 صاحب‌خانه شدن افراد نیست
معاون شهرسازی و معماری وزارت راه و شهرسازی در واکنش به هدف‌گذاری جدید برنامه هفتم اعلام کرد: رشد 
۰.۲ درصدی ظرفیت سکونتگاهی کشور طی پنج سال آینده، نه از نظر علمی و نه از نظر اجرایی، عملیاتی نیست.

به گزارش مهر، غلامرضا کاظمیان معاون شهرسازی و معماری وزارت راه و شهرسازی در گفتگوی تلویزیونی با 
اشاره به پیشنهاد وزارت راه و شهرسازی برای اصلاح تبصره یک ماده ۵۰ قانون برنامه هفتم پیشرفت، اظهار کرد: 
بر همین اساس، افزایش ۲ دهم درصد به ظرفیت سکونتگاهی با تراکم ۶۰ نفر در هکتار در روستاها، شهرهای 
کوچک و میانی، مناطق مرزی و شهرک‌سازی با رعایت سند آمایش سرزمینی، قانون حفظ کاربری اراضی 

زراعی و باغ‌ها مورد تأکید است.
وی افزود: این بند قانونی ملاحظاتی دارد که باید تمامی موارد آن رعایت شود و از جمله آنها این است که در 
اراضی درجه یک و ۲ کشاورزی نباشد، و افزایش ۲ دهم درصد با رعایت تمامی ملاحظات تصریح شده باشد. با 

این توضیحات، افزایش ۲ دهم درصد به ظرفیت سکونتگاهی کشور از نظر وزارت راه و شهرسازی برای ۵ سال 
برنامه هفتم پیشرفت به دلایل علمی غیرعملیاتی است.

کاظمیان با تأکید بر اینکه وزارت راه و شهرسازی خود را ملزم به رعایت و اجرای قانون می‌داند، بیان کرد: طبق 
آمار، هم‌اکنون موجودی مسکن بیشتر از تعداد خانوارها است، اما مشکل در توزیع جغرافیایی و در دسترس‌پذیری 

مسکن برای خانوارهاست.
معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه تبصره یک ماده ۵۰ در دل خود برخی ناسازگاری‌ها و تعارض‌هایی دارد، 
ادامه داد: بر اساس سند ملی آمایش سرزمینی، پیش‌بینی افزایش جمعیت ایران برای افق ۱۴۱۵، ۱۰۶ میلیون 
نفر است، این در حالی است که طبق این ماده‌قانونی، تمام این جمعیت باید در طی برنامه هفتم پیشرفت، 

تأمین زمین شوند.
وی یادآور شد: بنابراین، این مورد نیز یکی از تعارض‌هایی است که از این تبصره ماده ۵۰ قانون برنامه هفتم 
پیشرفت نمایان شده است. در نظر داشته باشیم که برای تأمین زمین مسیرهای مختلفی وجود دارد که الزاماً 

الحاق نیست، بلکه الحاق بخشی از آن است.
معاون شهرسازی و معماری وزارت راه و شهرسازی تصریح کرد: پروسه استفاده از سکونتگاه‌های موجود، افزایش 
محدوده، الحاق به محدوده شهرها، الحاق به محدوده روستا، ایجاد سکونتگاه‌های جدید، شهرهای جدید، 
شهرک‌سازی و افزایش بهره‌وری زمین در سکونتگاه‌ها، انواع مختلف تأمین زمین و مسیرهای مختلفی است که 

برای تأمین زمین وجود دارد.

وی تأکید کرد: وزارت راه و شهرسازی خود را ملزم به رعایت قانون می‌داند و مطلقاً مخالف تأمین زمین برای 
اجرای طرح‌های مسکن نیست. ممنوعیت الحاق اراضی کشاورزی و همچنین اراضی که با مخاطرات طبیعی 
همراه هستند بخش دیگری از دلایلی است که به تحقق‌نیافتن این میزان از مساحت در این ماده‌قانونی برنامه 

هفتم پیشرفت تأکید دارد.
کاظمیان با اشاره به عملکرد تأمین زمین در سال‌های ۱۴۰۳ و همچنین نیمه اول ۱۴۰۴، افزود: در سال ۱۴۰۳ 
در مجموع ۴۷ هزار هکتار اراضی شهری و روستایی تأمین زمین شد که ۷۲ درصد هدف‌گذاری برنامه هفتم 
پیشرفت در سال ۱۴۰۳ محقق شده است؛ بنابراین، وزارت راه و شهرسازی تمام تلاش خود را کرده است تا زمین 

تأمین کند و مکلف به اجرای قانون است.
وی عنوان کرد: در نیمه اول ۱۴۰۴ نیز برآورد اولیه حاکی از تأمین حدود ۲۱ هزار هکتار زمین است. در مجموع 

اراضی تأمین شده در سال‌های ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴ تاکنون ۶۸ هزار هکتار است.
معاون وزیر راه و شهرسازی با تأکید بر اینکه طبق سند آمایش سرزمین و اسناد کلی نظام، رشد کلان‌شهرها باید 
کنترل شود، ادامه داد: از مقدار اراضی تأمین شده ۷.۴ درصد در کلان‌شهرها و ۹۲.۵ درصد در شهرهای میانی، 

کوچک و شهرک‌ها تأمین زمین شده است.
کاظمیان در پایان با تأکید بر اینکه تأمین زمین مستقیماً به معنای صاحب‌خانه شدن افراد نیست، گفت: ۷۰ 
هزار سکونت‌گاه غیررسمی در کشور وجود دارد که باید بازآفرینی شود و در این اراضی الزاماً نیاز به تأمین زمین 

وجود ندارد؛ بلکه تأمین مسکن در همان اراضی انجام خواهد شد.

‏عباس آخوندی: اصلاً دولتی وجود ندارد که دیگران 
با آن مذاکره کنند

ایران فاقد دولت-ملت است
وزیر پیشین راه و شهرسازی گفت: اصلی‌ترین پرسش کشورهای منطقه این است 
که آیا وقتی با ایران مذاکره می‌کنند، با یک دولت-ملت مذاکره می‌کنند؟ معتقدم 
آن‌ها کاملًا به این نتیجه رسیدند که ایران اساساً فاقد دولت-ملت است و اصلًا دولت 
وجود ندارد که مذاکره کنند. نمونه آن برجام است که مخالفت‌ها با آن از فردای 

امضا شروع شد.
به گزارش ایرنا، عباس آخوندی در نشست »چیستی ایران، روابط خارجی و سیاست 
منطقه‌ای« که عصر روز یکشنبه ۴ آبان در پژوهشکده‌ی مطالعات استراتژیک 
خاورمیانه به ابتکار گروه مطالعات ایران برگزار شد؛ به بیان دیدگاه‌های خود در زمینه 

شرایط کنونی کشور و نیز مقایسه آن با دیگر کشورهای منطقه و جهان پرداخت.
بحث من از منظر اقتصاد سیاسی خواهد بود و با بحث‌های مطرح شده کمی متفاوت 
است. در حال حاضر گفته می‌شود که ما از جهان تک‌قطبی و دو قطبی خارج شده و 
در یک جهان چندقطبی و سیال زندگی می‌کنیم. گرچه این حرف امروزه زیاد گفته 
و شنیده می‌شود اما ما باید به صورت عمیق دریابیم که منظور از آن چیست و چه 
اتفاقی در حال رخ دادن است، چه اتفاقی در جهان روی داده و ایران در کجای آن است. 
برای بررسی این مهم باید دید که حدود ۳۰ سال پیش چین، آمریکا، اتحادیه اروپا 
و روسیه در چه نقطه‌ای قرار داشتند و الان در چه وضعیتی هستند. در حال حاضر 
از حدود ۱۰۶ هزار میلیارد دلار تولید ناخالص داخلی جهان سهم کشورها تقریباً به 
این صورت است: آمریکا حدود ۳۱ هزار میلیارد دلار، چین حدود ۱۹ هزار میلیارد 
دلار، اتحادیه اروپا حدود ۲۱ هزار میلیارد دلار است. روسیه به عنوان قدرت نظامی 
سهمی حدود هزار و چهارصد میلیارد دلار دارد و دیگر کشورهای بزرگ مثل آلمان، 

هند و ژاپن، حدود چهار تا پنج هزار میلیارد دلار سهم دارند. 
باید این موضوع را با ۳۰ سال پیش مقایسه کنیم و بدانیم که سهم ۱۹ درصد الان 
چین چیزی حدود ۲ درصد بوده است که باید ملموس‌تر این تحولات اقتصادی در 
جهان را حس کنیم. سهم چین از تجارت کلی جهان به صورت ملموس تغییر پیدا 
کرده و این کشور به عنوان »کارخانه بزرگ دنیا« رشد شتابنده داشته است و آمریکا با 
نرخ رشد منفی ۲ درصد رشد کاهنده داشته است و بنابراین داستان قدرت اقثصادی 

در جهان بسیار مهم است و باید در عدد و رقم آن را نشان داد. 

اگر شاخص صادرات را سال ۲۰۱۵ برابر با ۱۰۰ فرض کنیم و تغییرات را در بازه 
زمانی ۲۰۰۵ تا ۲۰۲۴ در نظر بگیریم. در ۲۰۰۵، شاخص آمریکا حدود ۷۰ بود و در 
سال ۲۰۲۴ برابر با ۱۶۰ بوده که در ۲۰ سال دو برابر شده است. اگر شاخص را در 
۲۰۱۵ صد فرض کنیم، چین در ۲۰۰۵ حدود ۴۱ بود که در ۲۰۲۴ به ۳.۸ رسیده و 
حدود ۴ برابر بزرگ شده است. اروپا و روسیه هم تقریبا ثابت مانده‌اند. سهم چین از 
تجارت جهان از حدود ۲ درصد به حدود ۱۲ درصد کل تجارت جهان رسیده است 

و روند اروپا با شیب کمی کاهش یافته است. 
تصور بر این است که در حوزه نظامی دو قدرت اصلی جهان، آمریکا و روسیه هستند 
اما سرمایه‌گذاری چین در حوزه نظامی۱۲ درصد کل سرمایه‌گذاری نظامی جهان 
است. در واقع، بی‌سر و صدا چین در حوزه قدرت نظامی در حال پیشی گرفتن از 
روسیه و حتی در برخی زمینه‌ها از آمریکاست. این‌ها حوزه‌هایی هستند که تغییر 
در آن‌ها نشان می‌دهد که جهان در حال تغییر است و گرچه ذهنیت دو قطبی هنوز 
در تصورات ما از قدرت وجود دارد، اما جهان در عمل کاملًا چندقطبی و سیال است.

در حال حاضر دیگر شرق و غربی وجود ندارد و هم از جهت قدرت نظامی، اقتصادی 
و قدرت سیاسی دیگر ایدئولوژی شرق و غرب وجود ندارد. این اعداد و ارقام اشاره 

شده هم برای فهم بهتر مفهوم سیال شدن جهان در ذهن مطرح شد. 
نکته دوم راجع به بحث ظهور اقتصاد دیجیتال است که به منظور خروج از موضوعات 
انتزاعی باید درباره آن آگاه بود. باید دانست که اقتصاد دیجیتال اقتصاد جدیدی 
اسات که سهم آن در سال ۲۰۰۵ از کل اقتصاد جهان ۳ تا ۴ درصد بود و اکنون 
۱۶ درصد از ۱۰۶ هزار میلیارد دلار اقتصاد جهان است. اندازه اقتصاد دیجیتال در 
جهان امروز ۱۶ تا ۱۷ هزار میلیارد دلار شده که تحول بزرگی در این ۲۰ سال است 

و چهار برابر افزایش یافته است. 
در منطقه ما سهم اقتصاد دیجیتال از جی دی پی عربستان ۱۵ درصد یعنی ۱۰۰ 
میلیارد دلار در سال است که درپی رساندن آن به ۲۰ درصد و داشتن بخشی از هوش 
مصنوعی جهان در عربستان است. سهم اقتصاد دیجیتال امارات متحده عربی از اقتصاد 
این کشور ۱۰ درصد است که می‌خواهند در سال ۲۰۳۰ این رقم را به ۲۰ درصد 
برسانند. سهم اقتصاد دیجیتال ایران ۴ درصد از است که فاصله بسیار با منطقه دارد. 
بنابراین بخشی از تحولات محیطی، فناورانه هم است که باید در کنار تحولات حوزه 
نظامی و اقتصادی مورد بررسی قرار گیرد که سه تحول بسیار بزرگ و مهم هستند. 

نظم جهان لیبرال کلا در حال فروپاشی است � 
در بررسی چهار قدرت امروز جهان در این سه حوزه نتایج زیر به دست می‌آید. آمریکا 
در هر سه حوزه قوی است و چین هم نسبتا با قدرت در هر سه حوزه پیش می‌رود، 
اتحادیه اروپا هم در اقتصاد دیجیتال و اقتصاد کم و بیش قدرتمند است اما در حوزه 

نظامی قدرت رقابت با آمریکا را ندارد و در نهایت روسیه در اقتصاد دیجیتال و اقتصاد 
قدرتی محسوب نمی‌شود اما در حوزه نظامی سهم دارد. جابه‌جایی‌های بزرگی در 
حال رخ دادن است و کشورهایی مانند هند، برزیل، ژاپن و آلمان به سرعت در حال 
رشد هستند. آلمان ۵ درصد جی دی پی را به حوزه نظامی اختصاص داد و فرانسه 
و ژاپن و ایتالیا و اسپانیا هم به همین صورت. بنابراین آینده ۱۰ سال درباره قدرت 

مشخص نیست. 
نکته مهم دیگر آن است که نظم جهان لیبرال کلا در حال فروپاشی است و این 
نظم به شدت در حال تغییر ماهیت است. زمانی آمریکا خود را نگهبان جهان لیبرال 
می‌دانست اما در حال حاضر اقتصاد آمریکا به سمت اقتصاد نئومرکانتیلیستی قرن 
۱۸ پیش می‌رود و به هیچ ارزش لیبرالی پایبند نیستند و به نظم »نئومرکانتیلیست« 
هستند و اگر پیش از این معنای ارزش برای مرکانتیلیست‌ها طلا و نقره و معادن بود 

برای این گروه تسلط بر زنجیره ارزش بسیار مهم است. 
قدرت‌های جهانی به هیچ عنوان غرب آسیا را رها نمی‌کنند و  � 

درصدد تسلط امنیتی بر منطقه هستند
نتیجه‌گیری من از این بحث این است که ما در سطح جهان با تحولات بسیار نهادی 
و ساختاری مواجه هستیم که اساسا بر ما تاثیر دارد. اگر فرض کنیم کانون اصلی 
خواسته نظم نوین جهانی ایمنی زنجیره ارزش است، در این صورت امنیت این زنجیره 
اصلی‌ترین هدف نظم نوین جهانی است و یکی از کریدورهای اصلی این زنجیره ارزش 
از منطقه ما عبور می‌کند و از این رو تصور اینکه قدرت‌های بزرگ جهانی نسبت به 

این منطقه بی‌تفاوت هستند، دور از ذهن است. 
اینکه زمانی گفته می‌شد آمریکا درصدد خروج از منطقه و سپردن هژمونی آن به 
اسرائیل است، با توجه به شرایط کنونی منتفی است و گرچه از اسرائیل حمایت 
می‌کند، اما قدرت‌های جهانی به هیچ عنوان منطقه ما را رها نمی‌کنند و درصدد 
تسلط امنیتی بر منطقه هستند که در آینده ایران اثر تعیین‌کننده خواهد داشت. 

امنیت به موضوع اول منطقه تبدیل شده‌است � 
اگر قرار باشد سهم اقتصاد دیجیتال در منطقه ما به ۲۰ درصد اقتصاد کشورهای 
منطقه برسد؛ اگر قرار است که حجم تجارت خارجی کشورهای جنوب خلیج فارس 
که امروز چیزی حدود ۱۵۰۰ میلیارد دلار در سال است و نیز ۱۰ صندوق توسعه 
کشورهای منطقه با مجموعه ۳ هزار میلیارد دلار ثروت حفظ شده و افزایش یابد، 
بنابراین منطقه باید در شرایط پایدار قرار گیرد و همین موضوعات ایجاب می‌کند 
که امنیت به موضوع اول منطقه تبدیل شود. بنابراین هم کشورهای منطقه و هم 

قدرت‌های جهان به امنیت به عنوان مهمترین مسئله منطقه می‌نگرند. 
ایران کجای داستان قرار می‌گیرد؟ سهم ایران بازیگری اقتصادی، به شدت کاهش 

پیدا کرده و اکنون حدود ۴۰۰ میلیارد دلار است که سهم تعیین‌کننده‌ای نیست اما 
همچنان نقش مهم و تعیین‌کننده در مسئله امنیت داریم. بنابراین آینده ایران بستگی 
به فهم ما از امنیت دارد. اینکه آیا ما می‌توانیم یک ترتیبات امنیتی در منطقه پیشنهاد 
کنیم که ضمن حفظ استقلال و قدرت منطقه‌ای ما، بتواند با خواسته کشورهای 
منطقه همراستا باشد؛ کشورهایی که دنبال ریسک نزدیک به صفر در امنیت هستند.

اگر بخواهیم، منطقه ما در هوش مصنوعی جهان و فناوری‌های نوین ارتقا یابد، 
باید ریسک عملی در این منطقه به سمت صفر گرایش داشته باشد. بنابراین، تمام 
پیچیدگی سیاست در آینده ایران بستگی به این دارد که بتواند شرایط امنی را هم 

برای قدرت‌های منطقه‌ای و هم جهانی ایجاد کند. 
وقتی مراجع قانون‌گذاری متعدد باشد، یعنی دولت به طور واقعی  � 

وجود ندارد
بسیاری از کشورهای منطقه به ویژه عراق بر این مسئله توجه داشتند که پس 
از صدام میان شیعیان و اهل سنت غیریت‌سازی صورت نگیرد و این در حالی 
است که ما در داخل، با حذف هویت ایران به دست خود، غیریت‌سازی کردیم. 
ما اعلام کردیم که کشور شیعه هستیم و با این شرایط درصدد رهبری جهان 
اسام هستیم که هدف غیرقابل وصل بود و با واقعیت مغایرت داشت زیرا 
اکثریت جهان اسلام در رابطه با ما مشکل تاریخی داشتند. این غیریت‌سازی 
که امروز روی می‌دهد حاصل سواستفاده و موج‌سواری بیگانگان بر اشتباهات 

داخلی است. 
نکته دیگر گرایش به سمت منطقه است و در این حوزه اصلی‌ترین پرسش 
کشورهای منطقه این است که آیا وقتی با ایران مذاکره می‌کنند، با یک 
دولت-ملت مذاکره می‌کنند؟ معتقدم آن‌ها کاملًا به این نتیجه رسیدند که 
ایران اساساً فاقد دولت-ملت است و اصلًا دولت وجود ندارد که مذاکره کنند. 
نمونه آن برجام است که مخالفت‌ها با آن از فردای امضا شروع شد و اگر تا پیش 
از آن شک داشتند، پس از آن مطمئن شدند که ایران اساساً فاقد دولت است. 
اگر ما بخواهیم حرفی در منطقه داشته باشیم، چه در سطح ملی و چه داخلی، 
اصلی‌ترین مسئله این است که عملًا از مشروطه به این سو عملا فاقد دولت 
هستیم. وقتی مراجع قانون‌گذاری متععد داریم، یعنی دولت به طور واقعی 

وجود ندارد. 
در نهایت تحولات جهانی ما را به سمتی هدایت می‌کند که باید غیرمتعهد 
باشیم. ما در این منطقه جز بی‌طرفی نباید موضعی داشته باشیم؛ نه می‌توان 
به طور کامل به غرب و نه به شرق گرایش داشت و نکته دوم، تشکیل دولت 

ملی است تا بر اساس آن بتوانیم تعهد ایجاد کنیم.
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

کارشناس اقتصادی: وقت آن رسیده بپرسیم »از کجا آورده‌ای؟«

اهلیت اقتصادی؛ پادزهر ثروت‌های بی‌هویت
یک کارشناس اقتصادی با اشاره به سابقه پرونده‌های فساد و انباشت 
ثروت‌های غیرشفاف، بر ضرورت ایجاد سازوکار ملی برای بررسی 
»اهلیت اقتصادی« و منشأ ثروت مالکان و مدیران نهادهای مالی تأکید 
کرد و هشدار داد که عدم نظارت در این زمینه منجر به بی‌اعتمادی 

عمومی، ناپایداری مالی و تکرار بحران‌های اقتصادی می‌شود.
به گزارش جماران، داود محمدی ورجوشانی، کارشناس اقتصادی، با 
تاکید بر ضرورت ایجاد سازوکار مشخص برای بررسی اهلیت و منشا 
ثروت مالکان و مدیران نهادهای مالی در کشور، گفت: در چهار دهه‌های 
اخیر، نظام اقتصادی ایران شاهد بروز پرونده‌های بزرگ فساد و انباشت 
ثروت‌های غیرشفاف بوده است. در بسیاری از پرونده‌های قضایی و 
اقتصادی افرادی بدون داشتن اهلیت حرفه‌ای یا با استفاده از روابط غیررسمی و منابع مالی نامشخص، توانسته‌اند به عنوان مالک یا 
مدیر شرکت‌ها، بانک‌ها و موسسات مالی فعالیت کنند. این وضعیت موجب آسیب‌های جدی به اعتماد عمومی، نهادهای مالی و عدالت 
اقتصادی شده است. بررسی نمونه‌های تاریخی در اقتصاد معاصر ایران نشان می‌دهد که نبود نظام موثر برای راستی‌آزمایی اهلیت و منشا 

سرمایه، زمینه‌ساز بروز بحران‌های مالی در سطح ملی بوده و می‌تواند منجر به تکرار تجربه‌های تلخ گذشته شود.
این کارشناس اقتصادی در توضیح مفهوم اهلیت اقتصادی گفت: »اهلیت اقتصادی« به مجموعه‌ای از ویژگی‌های حرفه‌ای، اخلاقی و مالی 
گفته می‌شود که نشان می‌دهد فرد یا گروه دارای توانایی مدیریت موثر و مسئولانه دارایی‌هاست، از سوابق مالی شفاف و سالم برخوردار 
است و منابع مالی خود را از مسیرهای مشروع و قانونی به دست آورده است. این مفهوم در حقیقت بنیان سلامت ساختار اقتصادی کشور را 
تشکیل می‌دهد و در صورت فقدان آن، نظام مالی در معرض نفوذ سرمایه‌های غیرشفاف، رانت و سوءاستفاده از منابع عمومی قرار می‌گیرد.

محمدی ضمن اشاره به آسیب‌های ناشی از نبود نظام نظارتی بر اهلیت اقتصادی اظهارداشت: در غیاب چنین سازوکاری، چند نوع 
تهدید جدی متوجه نظام مالی و اجتماعی کشور است. نخستین آسیب، پول‌شویی و ورود سرمایه‌های غیرمشروع است؛ زیرا در غیاب 
نظارت موثر، امکان تزریق پول‌های غیرشفاف به شبکه بانکی و تولیدی وجود دارد. دومین آسیب، ناپایداری نظام مالی است. موسسات 
مالی خصوصی که با سرمایه‌های غیرشفاف تاسیس می‌شوند، مانند برخی نمونه‌ها از جمله بانک آینده، در بحران‌ها آسیب‌پذیرند و 

می‌توانند منجر به بحران‌های بانکی شوند.
وی گفت: وقتی جامعه مشاهده می‌کند ثروت‌های کلان بدون منشا مشخص شکل می‌گیرد، حس عدالت اقتصادی از بین می‌رود و 
اعتماد عمومی نسبت به ساختار حاکمیت مالی و اقتصادی کاهش می‌یابد. پرونده‌های سنگین قضایی و شکل‌گیری فساد ساختاری 
نیز نتیجه مستقیم نبود نظارت بر اهلیت است. تجربه پرونده‌های بزرگ اقتصادی گذشته نشان داده که ضعف در بررسی منشا ثروت، 

می‌تواند به فساد سازمان‌یافته و بحران‌های گسترده منجر شود.
محمدی در بخش دیگری از سخنان خود پیشنهاد کرد که برای جلوگیری از تکرار این چرخه، شورای ملی بررسی اهلیت اقتصادی 
زیر نظر قوای سه‌گانه تشکیل شود. این شورا می‌تواند وظایفی همچون راستی‌آزمایی سوابق مالی و حرفه‌ای مدیران بانک‌ها، صنایع و 
نهادهای مالی، تأیید صلاحیت سرمایه‌گذاران عمده پیش از صدور مجوز فعالیت، و همکاری با نهادهای نظارتی از جمله بانک مرکزی، 
سازمان بورس، وزارت اقتصاد و سازمان بازرسی کل کشور را بر عهده گیرد. برای اجرای موثر این سازوکار، مجموعه‌ای از ابزارها و الزامات 

اجرایی نیز ضروری است که باید در قانون و عمل لحاظ شوند.
وی نخستین گام را ایجاد سامانه ملی منشا ثروت )سامت( دانست و گفت: هر فرد متقاضی تاسیس یا خرید سهام عمده باید منشا منابع 
مالی خود را ثبت و اثبات کند تا از ورود سرمایه‌های غیرشفاف جلوگیری شود. دومین اقدام، اجرای عملی اصل ۴۹ قانون اساسی است. 
نهادهای نظارتی باید به‌صورت فعال منشأ ثروت‌های مشکوک را بررسی کنند و در صورت لزوم، دارایی‌های نامشروع را به نفع عموم 
بازگردانند. الزام به افشای عمومی مالکیت نیز از الزامات شفافیت است و ساختار سهامداری بانک‌ها و شرکت‌های بزرگ باید به‌صورت شفاف 
در سامانه‌های رسمی منتشر شود تا امکان نظارت عمومی فراهم گردد. جرم‌انگاری پنهان‌کاری مالی نیز باید مورد توجه قرار گیرد، چرا که 
هرگونه عدم اعلام یا ارائه اطلاعات نادرست درباره مالکیت و منشا ثروت، باید به عنوان تخلف کیفری شناخته و با آن برخورد قانونی شود.

محمدی ضمن اشاره به پرونده‌های اقتصادی گذشته در کشور گفت: تجربه پرونده‌های بزرگ در حوزه‌های بانکی، صنعتی و نفتی نشان 
داده است که در بسیاری از موارد، منابع مالی نامشخص بدون بررسی دقیق وارد چرخه رسمی اقتصاد شده‌اند و همین امر بستر فسادهای 
گسترده را فراهم کرده است. اگر از همان ابتدا منشا سرمایه و اهلیت اقتصادی افراد بررسی می‌شد، بسیاری از بحران‌ها و تخلفات قابل 
پیشگیری بود. بنابراین، سیاست »از کجا آورده‌ای؟« نباید صرفا در حد شعار باقی بماند، بلکه باید به یک نظام دائمی و نهادینه در ارکان 

اقتصادی کشور تبدیل شود.
این کارشناس اقتصادی در پایان تاکید کرد: استقرار نظام بررسی اهلیت اقتصادی، راهی پایدار برای مبارزه با فساد، ارتقای 
اعتماد عمومی و بازسازی سلامت نظام مالی کشور است. تنها از مسیر شفافیت، پاسخگویی و نظارت مستقل می‌توان از تکرار 
تجربه‌های تلخ گذشته جلوگیری کرد. بازسازی اعتماد اجتماعی و اقتصادی بدون شفافیت در منشا ثروت و اهلیت مدیریتی 
ممکن نیست و آینده اقتصاد ایران نیازمند نهادهایی است که نه صرفا بر پایه سرمایه، بلکه بر اساس صلاحیت حرفه‌ای، سلامت 

مالی و مسئولیت‌پذیری شکل گیرند.

وقتی رقابت غایب است، قرعه‌کشی جای بازار را می‌گیرد

 صنعت خودرو در بن‌بست انحصار
مهتاب اسفندیاری- گروه اقتصادی � 

سخنگوی کمیسیون صنایع مجلس شورای اسلامی با تاکید بر 
اینکه در حال حاضر ثبت‌نام شرکت‌های خودروسازی مثل یک 
بخت‌آزمایی یا لاتاری شده است، افزود: مردم اگر برنده شوند، 
خودرویی که دریافت می‌کنند معمولاً ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون 
تومان ارزان‌تر از قیمت بازار است؛ یعنی سود می‌برند. دو شرکت 
خودروسازی در کشور ما در واقع لاتاری برگزار می‌کنند و این 

مدل کار کردن نیست!
محمد رستمی، سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس 
شورای اسامی، درگفت‌وگو با تجارت‌نیوز درباره روند فروش 
خودروهای وارداتی به مردم گفت: کمیسیون صنایع به دو موضوع واردات خودروهای کارکرده و واردات خودروهای نو تاکید 
داشت. اینکه این فرآیند چرا اجرا نمی‌شود و در اجرا با موانعی روبه‌رو است باید بگویم که اینطور نبوده که اصلًا خودرو نو وارد نشود؛ 
در سال جاری و سال گذشته واردات خودرو نو داشته‌ایم، هرچند بسیار کم بوده است. یعنی با توجه به اینکه بازار نیاز دارد میزان 

وارداتی که تا به حال انجام شده کافی نیست.
این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به آخرین واردات خودرو به کشور قبل از ممنوعیت توضیح داد: نسبت به سال‌های پایان 
دهه ۹۰ که بیشترین واردات را داشتیم )بیش از ۱۰۰ هزار خودرو وارد شده(، اکنون واردات تقریباً نصف آن مقدار شده است. چون 
مدت طولانی واردات انجام نشده، بازار تشنه مانده است و اگر روند واردات هر سال ادامه داشت، این میزان تقاضا به وجود نمی‌آمد.

او در واکنش به این موضوع که به هر حال روند همین میزان واردات خودرو هم به گونه‌ای پیش می‌رود که مردم عادی نمی‌توانند از 
آن بهره‌مند شوند؛ فقط افراد مرفه و پولدار امکان استفاده از این خودروهای خارجی را دارند، عنوان کرد: دقیقا این قضیه وجود دارد. 
چیزی که ما در مجلس و کمیسیون پیگیر آن هستیم اجرای صحیح این فرآیند است، به این دلیل که موجب رقابت خودروسازان 

داخلی با خودروهای وارداتی می‌شود و شرط بقای خودروسازان افزایش کیفیت محصولات است.
رستمی در ادامه تاکید کرد: ما هم موافق واردات خودرو هستیم با امید به اینکه صنایع داخلی نیز از این رقابت منتفع شوند و 

کیفیت محصولات‌ خود را بالا ببرند.
سخنگوی کمیسیون صنایع با تاکید بر اینکه در حال حاضر ثبت‌نام شرکت‌های خودروسازی مثل یک بخت‌آزمایی یا لاتاری شده 
است، افزود: مردم اگر برنده شوند، خودرویی که دریافت می‌کنند معمولاً ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون تومان ارزان‌تر از قیمت بازار است؛ 

یعنی سود می‌برند. دو شرکت خودروسازی در کشور ما، در واقع لاتاری برگزار می‌کنند و این مدل کار کردن نیست!
رستمی در پاسخ به این سوال که فرآیند خودروهای وارداتی هم چیزی شبیه همین است. به هر حال به ۵۰۰ میلیون پول نیاز دارد 
که برای مدتی بلوکه می‌شود و هر کسی هم در این مملکت نمی‌تواند از آن استفاده کند، تاکید کرد: بله روند خودروهای وارداتی 

هم همین است و من به آن روش هم نقد دارم.
این نماینده مجلس با تاکید بر اینکه حرف من این است که چرا باید از منابع کشور برای گروهی خاص استفاده کنیم، گفت: با 
سیاست فعلی هم به شرکت‌های خودروسازی ضربه وارد کرده‌ایم و هم به مردم خودرو ارزان نداده‌ایم. زمانی است که شما می‌گویید 
شرکت خودروسازی را تحت فشار قرار می‌دهیم تا خودرو ارزان به دست مردم برسد. اما با وضع فعلی خودرو ارزان هم به مردم 

نمی‌رسد و هر روز هم گران‌تر می‌شود.
او با اشاره به فاصله قیمتی خودرو از درب کارخانه تا زمانی که به دست مصرف‌کننده می‌رسد و ضربه‌ای که مشتریان و خودروسازان 
وارد می‌شود، عنوان کرد: یک گپ جدی بین قیمت کارخانه و قیمت مصرف‌کننده در بازار وجود دارد؛ این اختلاف به جیب کسانی 

می‌رود که در لاتاری خودروسازان برنده شده‌اند، یعنی دلال‌ها یا افراد خاص.
سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن در ادامه تاکید کرد: از زمانی که قیمت‌‌گذاری دستوری اجرا شده است برآورد می‌شود 
چیزی حدود ۶۰۰ همت )هزار میلیارد تومان( به زیان انباشته خودروسازهای کشور اضافه کرده‌ایم. چرا این ۶۰۰ همت به دست 
شرکت‌های خودروسازی و مصرف‌کننده نهایی نرسد. این سیاست قیمت‌گذاری به نظر من سیاست اشتباهی است. باید سیاستی 
اتخاذ شود که هم شرکت خودروسازی قیمت مناسب داشته باشد، هم مصرف‌کننده نهایی بتواند خودرو را با قیمت مطلوب تهیه کند.

رستمی افزود: در این روند خودروسازها باید هزینه‌های تولید را پایین بیاورد و در مقابل می‌توانند قیمت تمام شده خود را ۱۰ تا 
۱۵ درصد کاهش دهند. باید مدل بخت‌آزمایی حذف شود تا قیمت واقعی و عادلانه به دست مردم برسد. این تجربه قبلًا در دهه 

۸۰ وجود داشت، مثل برگزاری لیزینگ که خودروسازها انجام می‌دادند و تجربه مفیدی هم بود.
این نماینده مجلس در پاسخ به این سوال که به نظر شما لیزینگ کار درستی بود. به هر حال از آن روش هم انواع و اقسام تخلفات 
بیرون آمد و بسیاری از مردم پول خود را از دست دادند، گفت: من با خود روش لیزینگ کاری ندارم اما در آن روش انقدر عرضه 
زیاد بود که تقاضای با آن برابری نمی‌‌کرد. خودروسازان مجبور بودند برای فروش محصولات خود با چک به مردم خودرو بدهند. 
التماس می‌کردند تا خودرو خود را بفروشند، چرا باید به حالتی تبدیل شود که مردم برای دریافت خودرو التماس کنند. باید تعادل 

بین عرضه و تقاضا برقرار شود، مدل کنونی موفق نبوده است.

رشد اشتغال غیررسمی و بی‌میلی نیروی کار به مشاغل 
رسمی روزافزون شد

‌قدرت خریدِ ازدست‌رفته، ریشه 
اشتغال بی‌ثبات

رشد اشتغال غیررسمی و بی‌میلی نیروی کار به مشاغل رسمی، نتیجه مستقیم دستمزدهای 
ناکافی و فشار هزینه‌های معیشتی است؛ پدیده‌ای که به گفته کارشناسان، امروز به یکی از 

چالش‌های اصلی بازار کار ایران تبدیل شده است.
به گزارش تسنیم، ‌بازار کار ایران این روزها با پدیده‌ای متناقض روبه‌روست؛ از یک‌سو فرصت‌های 
شغلی خالی در بخش‌های مختلف اقتصادی وجود دارد، و از سوی دیگر، بسیاری از کارجویان 
تمایلی به پذیرش این مشاغل ندارند. ریشه این تناقض را باید در شکاف فزاینده میان دستمزد 

پرداختی و هزینه واقعی زندگی خانوارها جست‌وجو کرد.
کارشناسان می‌گویند طی چهار سال گذشته که نرخ تورم به‌طور مستمر بالای 40درصد 
بوده است، قدرت خرید نیروی کار به‌شدت کاهش یافته و حتی افزایش‌های سالانه دستمزد 
نتوانسته اثر تورم را جبران کند. نتیجه آن است که بخش زیادی از شاغلان رسمی، درآمدی 

کمتر از هزینه ماهانه خانوار دارند.
در چنین شرایطی، بسیاری از کارگران و جوانان جویای کار ترجیح می‌دهند به سمت مشاغل 
غیررسمی، فصلی یا فعالیت‌های کم‌دوام اما با درآمد روزانه بالاتر حرکت کنند؛ مشاغلی که 
گرچه امنیت شغلی ندارند، اما در کوتاه‌مدت می‌توانند بخشی از فشار اقتصادی را جبران کنند.

سید مالک حسینی، معاون اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز با تأیید این روند گفت: 
با وجود فرصت‌های شغلی در بازار کار، بسیاری از نیروهای کار حاضر به پذیرش آنها نیستند، 
چون با دستمزدهای فعلی نمی‌توانند هزینه‌های خانوار خود را پوشش دهند. به همین علت، 

بخشی از نیروی کار به سمت مشاغل غیررسمی و غیرمولد رفته است.
به گفته وی، هرچند سیاست وزارت کار افزایش پایه حقوق بالاتر از نرخ تورم بوده است، 
اما تورم مزمن و فشار هزینه‌های تولید، عملًا این سیاست را بی‌اثر کرده است. کارفرمایان 
نیز با محدودیت در تأمین منابع مالی و هزینه‌های سنگین مواد اولیه مواجه‌اند و امکان 

واقعی‌سازی مزدها را ندارند.
تحلیلگران بازار کار معتقدند که اگر رشد اقتصادی شتاب نگیرد و نظام دستمزدی متناسب 
با هزینه واقعی زندگی اصلاح نشود، پدیده »اشتغال غیرمولد« بیش از پیش گسترش خواهد 
یافت. این روند نه‌تنها به کاهش بهره‌وری منجر می‌شود، بلکه امنیت شغلی و آینده نیروی 

کار کشور را نیز تهدید می‌کند.
در واقع، شکاف میان دستمزد و هزینه زندگی امروز فقط یک مسئله اقتصادی نیست؛ بلکه به 
بحرانی اجتماعی تبدیل شده که می‌تواند تعادل بازار کار را برای سال‌های آینده نیز بر هم بزند.

تهرانی‌ها برای داشتن مسکن باید 73 سال پس‌انداز کنند

خانه‌دار شدن؛ رویای محال
عضو کمیسیون عمران مجلس با بیان این‌که تهرانی‌ها برای خانه‌دار شدن باید 73 سال پس‌انداز 

کنند، گفت: برای حل مشکل مسکن باید انحصار زمین از دولت خارج شود.
به گزارش تسنیم، مجتبی یوسفی، عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی، درباره 
موضوع واگذاری زمین رایگان به مردم اظهار کرد: با توجه به این‌که سند چشم‌انداز 20 
ساله کشور در پایان سال جاری به اتمام می‌رسد، تنها برنامه بالادستی موجود، برنامه هفتم 

توسعه است.
وی افزود: این برنامه، تنها میثاق میان دولت، مجلس و قوه قضاییه برای حل مشکلات مردم 
به شمار می‌رود. دکتر پزشکیان نیز یکی از اعضای 45 نفره کمیسیون تلفیق برنامه هفتم 

توسعه بودند و بسیاری از بندهای این برنامه به تصویب رسیده است.
یوسفی با اشاره به ماده 50 قانون برنامه هفتم گفت: در این ماده، موضوع خروج انحصار زمین 
از دولت و حل مشکل تأمین زمین برای مسکن مطرح شده است که اجرای آن می‌تواند بخش 

قابل‌توجهی از هزینه تمام‌شده مسکن را کاهش دهد.
وی افزود: براساس بررسی‌ها، با درآمد متوسط بازنشستگان، کارگران، کارمندان و معلمان 
که به‌طور میانگین بین 20 تا 25 میلیون تومان است، اگر یک‌سوم این مبلغ در شهرهای 
بزرگ پس‌انداز شود، حدود 53 سال طول می‌کشد تا بتوان با قیمت‌های فعلی، یک واحد 
مسکونی 80 تا 100 متری خریداری کرد؛ در حالی‌که در تهران و کلان‌شهرها این زمان به 
حدود 73 سال افزایش می‌یابد. حتی اگر کل درآمد نیز پس‌انداز شود، این مدت به حدود 

20 سال کاهش می‌یابد.
عضو کمیسیون عمران مجلس ادامه داد: در ماده 49 برنامه هفتم توسعه تأکید شده است 
که این زمان باید به 7.5 سال کاهش یابد. بر اساس قانون، در طول اجرای برنامه هفتم باید 
حدود 330 هزار هکتار به وسعت شهرها افزوده شود. بیشترین زمین نیز در اختیار وزارت راه و 
شهرسازی است که با اجرای این طرح، انحصار زمین از دولت و وزارتخانه مذکور خارج خواهد شد.

در بورس کالا؛

‌هر کیلوگرم زعفران ۱۳۱ میلیون 
تومان معامله شد

معاملات بازار زعفران در روز یکشنبه ۴ آبان ماه ۱۴۰۴ نشان می‌دهد که در این روز یک 
هزار و ۷۶۳ قرارداد آتی زعفران معادل ۱۷۶ کیلوگرم زعفران نگین به ارزش ۲۳.۱ میلیارد 

تومان در بورس کالا معامله شد.
به گزارش عصررسانه به نقل از بورس کالای ایران، خلاصه معامات بازار زعفران در روز 
یکشنبه ۴ آبان ماه ۱۴۰۴ به تفکیک بازارهای گواهی، آتی و صندوق زعفران نشان می‌دهد 
که در این روز یک هزار و ۷۶۳ قرارداد آتی زعفران معادل ۱۷۶ کیلوگرم زعفران نگین به 
ارزش ۲۳.۱ میلیارد تومان در بورس کالا معامله شد.بورس کالای ایران همچنین اعلام کرد 
در قراردادهای آتی شاهد کاهش موقعیت تعهدی باز در هر سه سررسید بودیم که در مجموع 

منجر به کاهش ۷۰۷ موقعیت در نماد زعفران نگین شد.
بر اساس آمارهای روز یکشنبه بازار زعفران، حجم معاملات صندوق‌های مبتنی بر زعفران 
به ۱۸۷ میلیون و ۱۳۱ هزار و ۶۲۰ واحد به ارزش معاملات ۷۹۵.۵ میلیارد تومان رسید. 
میزان مشارکت فعالان حقیقی در حجم معاملات صندوق سحرخیز، در خرید ۶۲ درصد و 
در فروش ۲۴ درصد بود. این مشارکت برای صندوق نهال نیز برای خرید و فروش به ترتیب 
۸۸ و ۳۲ درصد بود.در معاملات گواهی زعفران نیز ۹۹ هزار و ۶۹۳ گواهی ثبت شد و ارزش 

این معاملات به حدود ۱۲.۱ میلیارد تومان رسید.

تولید جو به نصف کاهش یافت

هشدار کمبود و گرانی نهاده دامی
رئیس اتاق اصناف کشاورزی طی نامه‌ای به رئیس جمهور کشور نسبت به کمبود نهاده‌های 
دامی و گرانی آن در بازار کشور هشدار داد و گفت: با توجه به شرایط بحرانی فعلی باید منتظر 
حذف دام مولد باشیم.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، پیمان عالمی رئیس اتاق اصناف 
کشاورزی نسبت به کمبود و گرانی  نهاده‌های دامی هشدار  داد و گفت: با وجود خشکسالی، 
تولید جو به نصف رسیده است.به گفته وی، ۴ میلیارد دلار کاهش تخصیص ارز برای تامین 
نهاده‌های دامی و ۵ میلیارد دلار بدهی دولت از سال قبل شرایط این بازار را بغرنج کرده است.

عالمی پیش‌بینی کرد باید منتظر شرایط بحرانی خاص برای قیمت گوشت و تولیدات دامی 
با حذف دام مولد باشیم.رئیس اتاق اصناف کشاورزی قیمت هرکیلو جو را ۲۵ هزارتومان، 
ذرت ۳۰ هزارتومان و سویا به ۴۰ هزار تومان  در بازار سیاه اعلام کرد و گفت: در حال حاضر 

دست دامدار از نهاده کوتاه مانده است.

بی‌ثباتی قیمت شیرخام، عامل نوسان روزانه لبنیات

شیر و ماست، کالای لوکس خانوار ایرانی؟
مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های لبنی گفت: با توجه به بی ثباتی قیمت شیرخام، نرخ محصولات 
لبنی دائما در حال تغییر است.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، علی احسان ظفری مدیرعامل 
اتحادیه تعاونی های لبنی گفت: در حال حاضر هرکیلو شیرخام با نرخ ۳۳ تا ۳۵ هزارتومان از 
دامداران خریداری می شود که طی روزهای اخیر بدلیل جذب توسط کارخانه های شیرخشک، 
جهش چشمگیری داشته است.وی با بیان اینکه سبد خانوار خالی از محصولات لبنی است، 
افزود: با توجه به بی ثباتی قیمت شیرخام، نرخ محصولات لبنی دائما در حال تغییر است.

ظفری ادامه داد: افزایش قیمت مواد اولیه بر بازار محصولات لبنی و کاهش مصرف تاثیر بسزایی 
دارد و با این شرایط پیش بینی می شود طی روزهای آتی این روند کاهش مصرف ادامه یابد.

مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی از کاهش تولید لبنیات نسبت به سال قبل خبر داد و 
گفت: بنابر آمار میزان مصرف محصولات لبنی نسبت به سال قبل کاهش داشته است و تجربه 
نشان می دهد که با افزایش قیمت، مصرف کاهش می یابد.گفتنی است علی رغم افزایش 
قیمت لبنیات، مصوبه ای در این خصوص نداشتیم و با وجود افزایش روزمره قیمت شیرخام، 
صنایع لبنی ناچار به اصلاح قیمت هستند.وی با اشاره به راهکار ارتقای سرانه مصرف لبنیات 
گفت: اگر وزارت جهاد با تشکل و اتحادیه های تولیدی هم اندیشی و بحث های کارشناسی 

کنند، نتیجه ای مثبتی خواهد داشت.

    خبر

یک استاد دانشگاه می‌گوید: افزایش نرخ ارز مسافرتی 
باعث کاهش سفر‌های صوری و خارجی می‌شود. همچنین 
کاهش اختلاف ارز مسافرتی و آزاد باعث می‌شود که 
برخی از مسافران به سمت خرید از بازار آزاد بروند؛ 
بنابراین منجر می‌شود که سیل تقاضا به سمت بازار آزاد 

روانه شود.
به گزارش اقتصاد۲۴، سفر‌های خارجی برای عده‌ای نه تنها 
هزینه‌زا نبود بلکه درآمدزا نیز بود. شکاف قیمتی بیش از ۵۰ 
درصدی که میان دلار مسافرتی و بازار آزاد وجود داشت، باعث 
رونق تور‌های دو روزه و سفر‌های صوری شده بود. بدین معنا 
که برخی این ارز را دریافت و در لحظه آخر بلیط خود را کنسل 
می‌کردند. این ارز که در ابتدا به عنوان ابزار حمایتی برای کاهش 
هزینه سفر شهروندان معرفی شده بود، اما در واقعیت، آن هم 
در شرایط کمبود منابع ارزی، تبدیل به رانت یا یارانه پنهان به 

طبقات بالای جامعه تبدیل شده بود.
نخستین‌بار در تیرماه سال ۱۳۶۴، هیأت وزیران وقت پرداخت 
۳۰۰ دلار ارز مسافرتی برای هر نفر در سال را تصویب کرد. در 
آن زمان، توجیه این تصمیم پاسخ‌گویی به نیاز واقعی مسافران، 
جلوگیری از شکل‌گیری بازار سیاه و نمایش ثبات ارزی کشور 
بود. اما در گذر زمان، به‌ویژه از ابتدای دهه نود و هم‌زمان با 
جهش‌های ارزی و تحریم‌ها، این سیاست از مسیر اصلی خود 
منحرف شد. اختلاف چشمگیر نرخ ارز مسافرتی با بازار آزاد، آن 
را از یک ابزار حمایتی به بستری برای رانت ارزی، فروش سهمیه 

و توزیع ناعادلانه منابع تبدیل کرد.
در واقع، یارانه پنهانی که برای سفر خارجی پرداخت می‌شود، 
بیش از آن‌که در خدمت عموم مردم باشد، به نفع گروهی محدود 
تمام شده است. امروز نیز با وجود تغییر سازوکار‌ها و محدود شدن 
سهمیه‌ها، ارز مسافرتی همچنان یکی از نشانه‌های چندنرخی 

بودن و ناکارآمدی سیاست ارزی کشور به‌شمار می‌رود.

مطابق ساز و کار جدید بانک مرکزی، ارز مسافرتی بر اساس 
نرخ معاملات تالار دوم مرکز مبادله تعیین می‌شود؛ نرخی حدود 
۱۰ درصد کمتر از قیمت بازار آزاد یعنی معادل ۹۶ هزار و ۴۶۸ 
تومان برای هر دلار. با احتساب کارمزد، این رقم از مرز ۱۰۰ 
هزار تومان عبور می‌کند. این تغییر صرفا به حوزه ارز مسافرتی 
محدود است و سرفصل‌های دیگر مانند دانشجویی، درمانی و 

ورزشی بدون تغییر اجرا می‌شوند.
آلبرت بغزیان، کارشناس مسائل اقتصادی در پاسخ به اینکه 
اساسا تخصیص ارز مسافرتی توجیه اقتصادی دارد؟ به اقتصاد 
۲۴ گفت: »در هیچ جای دنیا و در هیچ یک از کشور‌های قدرتمند 
من ندیده‌ام که برای مسافرت ارز بدهند. اما در ایران به دلیل 
فاصله گرفتن نرخ دولتی با آزاد برای اینکه بحث گردشگری را 

رونق دهند این قضیه راه افتاد. البته جای تعجب است که این 
امر بیشتر به نفع رونق گردشگری کشور‌های دیگر است نه به 
سود کشور خودمان. از این رو یک رانتی از طریق ارز مسافرتی 
به وجود می‌آید که برخی این ارز را دریافت می‌کردند و دستشان 
را به دیوار ترکیه و عراق می‌زدند و درعوض چند میلیونی از این 

طریق سود می‌کردند.«
وی ادامه داد: »یک سری افراد هم سهمیه معمول ۵۰۰ دلاری را 
می‌گرفتند و باقی آن را از بازار آزاد تهیه می‌کردند. یعنی عملا یک 
تقاضا برای بازار آزاد ایجاد می‌شد. اما آنهایی که می‌خواستند از 
این اختلاف قیمت استفاده کنند، به عنوان یک رانت به این گروه 
تعلق می‌گرفت. در بحث عتبات به هر حال این اختلافی که بود 
می‌توانست زائران را زیاد کند و رونقی به مسافرخانه‌ها بدهد. در 

هیچ جای دنیا چنین کاری نمی‌کنند و این پول بیشتر به رونق 
گردشگری خارج کمک می‌کرد تا داخل. حال ما، چون بحث 
ارز دانشجویی و درمانی داشتیم، ارز مسافرتی هم مطرح شد.«

بغزیان ضمن بیان اینکه افزایش نرخ ارز مسافرتی از سوی دیگر 
منجر به افزایش قیمت دلار آزاد می‌شود، گفت: »افزایش نرخ 
ارز مسافرتی باعث کاهش سفر‌های صوری و حتی سفر‌های 
خارجی می‌شود. همچنین کاهش اختلاف ارز مسافرتی و آزاد 
به این منجر می‌شود که برخی از مسافران به سمت خرید از بازار 
آزاد بروند تا دیگر خود را درگیر واریز وجه و دریافت از آن سوی 
گیت نکنند؛ بنابراین این باعث می‌شود که سیل تقاضا به سمت 
بازار آزاد روانه شود. در مجموع این افزایش قیمت دلار مسافرتی، 
اقدام خوبی است که می‌تواند جلوی سفر‌های صوری را بگیرد.«

این استاد دانشگاه در پاسخ به اینکه آیا ارز مسافرتی نوعی یارانه 
پنهان به طبقات بالای جامعه محسوب می‌شود؟ بیان کرد: 
»هزار یا ۵۰۰ دلاری که سالی یکبار می‌دهند، برای طبقه بالا 
عددی نیست. بیشتر توجیه می‌کند که اگر می‌خواهیم چیزی 
را حذف کنیم، به دهک‌های بالا بچسبانیم و بگوییم اوست که 
مسافرت می‌رود. درصورتی که آن کسی که از طبقه بالاست و 
سفر‌های خارجی می‌رود وقتش را صرف گرفتن ارز مسافرتی 
نمی‌کند. اینکه بگوییم رانتی برای طبقات بالاست، به جای خود 
درست است ولی آنها از تورم، افزایش قیمت خودرو، مسکن و 
دارایی‌هایشان سود می‌برند.«بغزیان ادامه داد: »بحث این است 
که اگر نرخ ارز مسافرتی را افزایش می‌دهیم آیا سهمیه آن را هم 
افزایش داده‌ایم یا خیر؟ اگر افزایش سهمیه داشته باشیم، افراد 
عملا به بازار آزاد مراجعه نمی‌کنند ولی اگر سهمیه را کاهش 
دهیم باز افراد را به سمت بازار آزاد روانه می‌کنیم که به جهش 
قیمت‌ها منجر می‌شود. در مجموع اقدام خوبی است و امیدواریم 
به جایی برسیم که نیاز به سهمیه نداشته باشیم و مانند بقیه دنیا 

با تبدیل کردن پولمان سفر برویم.«

با کاهش فاصله دلار مسافرتی و آزاد، انگیزه رانت‌جویان کم می‌شود

پایان تورهای صوری، آغاز فشار بر بازار آزاد

قیمت جهانی طلا یکی از عوامل مهم تاثیرگذار بر بازار طلا و سکه در ایران است. از 
آنجا که ایران خود تولیدکننده عمده طلا نیست، تغییرات نرخ اونس جهانی به‌صورت 
مستقیم در قیمت داخلی اثر می‌گذارد. با این حال، عامل دوم و بسیار مهم‌تر، نرخ 
ارز است. ترکیب این دو متغیر تعیین می‌کند که بازار طلا در ایران چه جهتی بگیرد.

به گزارش تجارت نیوز، نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران در پاسخ 
به پرسشی درباره میزان تاثیر بازار جهانی بر قیمت طلای ایران به تجارت‌نیوز گفت: 
»قیمت جهانی طلا یکی از مهم‌ترین عوامل تاثیرگذار بر بازارهای داخلی در سراسر 
دنیاست و هرگونه افزایش یا کاهش در این بازار، به‌طور مستقیم بر بازار داخلی 

کشورها اثر می‌گذارد.«
بذرافشان افزود: »در کشور ما علاوه بر نوسانات بازار جهانی، عواملی همچون نوسانات 
نرخ ارز، تحولات سیاسی و اقتصادی، و وضعیت عرضه و تقاضا نیز نقش محوری در 

تعیین قیمت داخلی طلا دارند.«
او افزود: »تجربه نشان داده است که گاهی با وجود افزایش قیمت جهانی طلا، به‌دلیل 
رکود، کاهش تقاضا یا افت نرخ ارز، بازار داخلی افزایش قیمتی را تجربه نمی‌کند. در 

برخی موارد نیز عکس این اتفاق رخ داده است.«
رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران با اشاره به تحولات اخیر بازار جهانی اظهار کرد: »در 
حدود یک ماه گذشته، قیمت جهانی طلا حدود 150 دلار  افزایش یافته است؛ البته 

در برخی مقاطع، شاهد کاهش‌هایی هم بوده‌ایم.«
او در ادامه به پیش‌بینی تحلیلگران بین‌المللی اشاره کرد و گفت: »برخی تحلیلگران 
معتقدند که قیمت طلا تا سال 2026 می‌تواند حتی به محدوده پنج هزار دلار در هر 
اونس برسد. سال گذشته نیز این تحلیل‌ها تا حدودی درست از آب درآمد و طلا تا 

پایان سال میلادی به محدوده چهار هزار دلار نزدیک شد.«
بذرافشان با تاکید بر نقش محوری بازار جهانی در تعیین روند قیمتی طلا تصریح کرد: 
»مولفه و محور اصلی که در سراسر دنیا موجب افزایش قیمت طلا می‌شود، قیمت 

جهانی آن است.«
او ادامه داد: »در صورت افزایش نرخ جهانی طلا، هم بازار ما و هم بازارهای بین‌المللی 
تحت‌ تاثیر قرار می‌گیرند. البته در ایران باید دید شرایط نرخ ارز، تورم و نوسانات 

اقتصادی به چه سمت و سویی می‌رود.«
به گفته بذرافشان، اگرچه روند جهانی بازار طلا صعودی است، اما بازار داخلی به دلیل 
تورم، کاهش قدرت خرید مردم و شرایط اقتصادی کشور در وضعیت رکود قرار گرفته 
است.او توضیح داد: »بسیاری از واحدهای تولیدی طلا در کشور طی ماه‌های اخیر بین 
15 تا 25 درصد کاهش تولید داشته‌اند. همچنین تعدیل نیرو در این بخش بین 30 
تا 40 درصد گزارش شده است.«بذرافشان هشدار داد: »در صورت تداوم این وضعیت، 
ممکن است صنعت طلا و جواهر کشور با بحران مواجه شود. لازم است ثبات نسبی 

در نرخ ارز و قیمت طلا برقرار شود تا مردم بتوانند با آرامش بیشتری مبادلات خود را 
انجام دهند و بازار از رکود خارج شود.«

رئیس اتحادیه طلا و جواهر تاکید کرد: »اگر دولت و بانک مرکزی بتوانند با مدیریت 
عرضه ارز و سکه در بازار و نزدیک کردن قیمت‌های رسمی و آزاد، تعادل را برقرار کنند، 

شرایط بهتری برای بازار داخلی ایجاد خواهد شد.«
بذرافشان در پاسخ به این پرسش که بیشترین تاثیر بر قیمت طلا ناشی از بازار جهانی 
است یا تحولات داخلی، گفت: »نمی‌توان تنها یک عامل را موثر دانست؛ اما بازار جهانی 
حدود 50 درصد از تاثیر را بر عهده دارد و باقی عوامل به وضعیت نرخ ارز، عرضه و تقاضا 

و شرایط سیاسی و اقتصادی کشور مربوط می‌شود.«
زمانی که قیمت جهانی طلا افزایش پیدا می‌کند، اگر قیمت دلار در داخل کشور ثابت 
بماند، قیمت سکه و طلا به همان نسبت رشد می‌کند. اما در شرایطی که نرخ ارز هم 
صعودی باشد، افزایش قیمت‌ها شدیدتر خواهد بود. در مقابل، اگر قیمت جهانی طلا 
کاهش یابد اما نرخ ارز بالا برود، معمولا تاثیر کاهش جهانی خنثی می‌شود و قیمت‌ها 
در داخل افت محسوسی پیدا نمی‌کنند.به همین دلیل، فعالان بازار طلا در ایران همواره 
نوسانات جهانی و وضعیت بازار ارز را به‌صورت هم‌زمان دنبال می‌کنند. در مجموع، 
تغییر قیمت جهانی طلا نه‌تنها بر معاملات طلا و سکه اثر می‌گذارد، بلکه می‌تواند بر 

انتظارات تورمی و تصمیمات سرمایه‌گذاری مردم نیز تاثیرگذار باشد.

قیمت طلا و سکه تحت فرمان‌ دلار است

بازار طلای ایران در پیچ رکود و کاهش تولید
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    به گزارش قدس نیوز، حملات 

اسرائیل به نوار غزه در شرق خان یونس 
ادامه دارد و گزارش‌های اولیه از زخمی 
شدن چند فلسطینی در شهرک عبسان 

الکبیره خبر دادند.

    به گزارش ایسنا، مراسم 

گرامیداشت هشتادمین سالگرد 
 )UN DAY( تاسیس سازمان ملل

برگزار شد. این نشست روز )دوشنبه( 
در مرکز مطالعات سیاسی و بین الملل 
وزارت امور خارجه ایران برگزار شد.

رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: به فضل 
الهی مجلس در دوره دوازدهم از ۱۲ هزار ۵۲۴ 
قانونی که وجود دارد، دو سوم آن قوانین را منسوخ 

خواهد کرد و از رده خارج خواهیم کرد.
به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف رئیس 
مجلس شورای اسامی، روز دوشنبه ۵ آبان 
در همایش بین‌المللی سرمایه گذاری و تامین 
مالی در صنعت نفت، گاز و پتروشیمی اظهار 
کرد: خیلی خوشحالم که این توفیق را دارم تا 
در دانشگاه علامه طباطبایی حضور پیدا کنم. 
از اینکه جمعی دانشگاهی و بخش خصوصی و 
بخش دولت و مهمانان خارجی کنار هم آمده اند، خوشحالم. طبیعتا ممکن است در ذهن بینندگان و 
عزیزان در جلسه این باشد که ما یکی یکی در اینجا حرف می زنیم اما مخاطب بخش عمده این حرف 

ها خود ما هستیم. ما کجای این کار هستیم؟
وی ادامه داد: حتما وظایفی که به مجلس باز می‌گردد را اشاره خواهم کرد. از رئیس کمیسیون اقتصادی 
تشکر می کنم. ما در مجلس یازدهم در بدو ورود یک حرف زدیم، گفتیم برنامه ما این است که نیازهای 
قانونی را برای یک خیزش اقتصادی با اقتصاد مردمی در مجلس یازدهم پیش ببریم. یک نقشه راه 
بسیار روشن و مشخصی داشتیم. امروز که خدمت شما هستیم ۲۱ قانونی که نیاز اقتصاد کشور بود را 

در مجلس دنبال کردیم.
رئیس مجلس شورای اسامی بیان کرد: حتی در بخش خصوصی و محیط های دانشگاهی این ۲۱ 
قانون که دنبال شده و پیش رفته است را مطالعه نکرده اند. یکی از این قوانین مهم قانون بانک مرکزی 
است که امروز تاثیر آن را دیدیم که چگونه بانک مرکزی بانک هایی را که تولید تورم و نقدینگی داشتند 
مهار کرد. در غیر این صورت امکان پذیر نبود. طبیعتا در حوزه اجرا بخشی از وظایف نظارتی با ما است و 
بخشی هم به عهده سازمان بازرسی کل کشور است که مسئولیت کنترل و نظارت بر اجرای قانون را دارد.

وی تاکید کرد: یک کار دیگر را در مجلس فعلی تصمیم گرفتیم و همه با هم دنبال می کنیم. ما معتقد 
هستیم که به هر میزان که تورم و نقدینگی داریم، چنین معضلی را در قانون و قانون گذاری هم داریم. 
در ۱۱۷ سال قانون گذاری در کشور امروز یک تورم و انباشتگی قوانین متضاد و قوانینی که منسوخ 
شده وجود دارد و در بلاتکلیفی هستند. به فضل الهی مجلس در دوره دوازدهم از ۱۲ هزار ۵۲۴ قانونی 

که وجود دارد، دو سوم آن قوانین را منسوخ خواهیم کرد و از رده خارج خواهیم کرد.
رئیس مجلس شورای اسامی خاطرنشان کرد: به این افتخار خواهیم کرد، نه به قانون گذاری های 
جدیدی که ضرورت ندارد. این کار مهم و اساسی ما است که سنگ را از مسیر راه مردمی شدن اقتصاد 
کشور برداریم. امام ما به عنوان یک مجتهد و یک فرد آگاه در حوزه دین و به عنوان یک مرد انقلابی و 
مرد الهی که جز برای خدا یک کلام حرف نزد و جز در راه خدا گامی برنداشت، در ابتدای آغاز انقلاب 
در ۱۵ خرداد سال ۱۳۴۲ نظر فقهی دادند که دخالت دولت در اقتصاد اگر کار روی زمین نمانده باشد، 

شرعا حرام است.

رئیس دولت اصلاحات با تأکید بر اینکه »ای ایران 
گفتن کافی نیست، بلکه باید نسبت به ایران اهتمام 
عملی داشت«، گفت: من از اسلامی سخن می‌گویم 
که به ایران احترام قائل است و در ایرانی استعداد 

بزرگی را کشف کرد.
به گزارش عصررسانه به نقل از خاتمی مدیا، سید 
محمد خاتمی پس از پایان این بازدید از باغ دولت 
آباد یزد، گفت: روزگاری سخن از کم‌آبی یزد بود، 
اما امروز مشخص شده که اساسا کل ایران در اقلیم 
نیمه خشک دنیا قرار دارد و نیز با تحولاتی که در 
فضای زیست بشری ایجاد شده و الزاماتی که دنیای 
مدرن ایجاد کرده و نقش روزافزون صنعت و تکنولوژی، این مشکل بیشتر شده است؛ تا جایی که حتی 

این ایده مطرح شده که جنگ جهانی سوم بر سر آب خواهد بود. 
وی به جنگ اخیر اشاره کرد و یادآور شد: شما در جنگ ۱۲ روزه دیدید تمام اختلافات کنار رفت و کسانی 
که حتی به دولت اعتراض داشتند همه کنار همدیگر مقابل تجاوز ایستادند و همه از ایران سخن گفتند 
و نظام جمهوری اسلامی همه‌ی گفت »ای ایران« را بگویید. البته‌ای ایران گفتن کافی نیست، بلکه باید 
نسبت به ایران اهتمام عملی داشت. من از اسلامی سخن می‌گویم که به ایران احترام قائل است و در ایرانی 
استعداد بزرگی را کشف کرد؛ و نیز از ایرانی سخن می‌گویم که از این گشایش اسلام بهره برداری کرد. 

رئیس دولت اصلاحات در ادامه سخنان خود گفت: ما اگر به یزد توجه می‌کنیم به خاطر تعصب منطقه‌ای 
نیست، بلکه به خاطر کانون ایجاد شگفت‌انگیز زندگی و شکوفایی در یک منطقه کویری است. مردم یزد 
همواره به مناطق مختلف ایران مهاجرت کرده‌اند و با حفظ هویت خود در آنجا نیز ایجاد زندگی کرده اند؛ 
اما اینکه دلیل این مهاجرت غیرقابل سکونت شدن یزد باشد، باعث می‌شود اصل زندگی که در قرون و 
اعصار متمادی شکل گرفته، از بین برود. امروز نه تنها نیروهای تحصیلکرده یزد در حال مهاجرت هستند، 

که باید فکری به حال آن شود. 
خاتمی در ادامه سخنان خود، به مقایسه توسعه ایران با ترکیه پرداخت و گفت: زمانی گفتم که ما نمی‌دانیم 
نفت نقمت است یا نعمت؟! نمی‌خواهم بگویم ترکیه برای ما الگوست؛ اما ترکیه یک قطره نفت ندارد، ولی 
امروز با گردشگری و صنعت توانسته است از ما بسیار جلوتر برود. ما نفت داشتیم و او نداشت، اما درآمد او 
از توریسم از کل درآمد نفتی ما بیشتر است. در حالیکه ما قدمت تاریخی بیشتری داریم و بهترین پتانسیل 
برای تقویت توریسم را داریم. زمینه و سرمایه میراث فرهنگی ما می‌تواند ما را از درآمد نفت بی‌نیاز کند 

تا نفت را تبدیل به ارزش افزوده کنیم و برای نسل‌های بعدی هم حفظ کنیم. 
وی ادامه‌داد: فارغ از سرمایه‌گذاری کشورهای حاشیه خلیج فارس در زمینه علم و تکنولوژی، رقم درآمد ما 
از توریسم را با آن‌ها مقایسه کنید. اما ما دنبال تخیلات دیگری رفتیم که نه به آن‌ها رسیدیم و نه توسعه. 
ما هم از تمام اهداف سند چشم‌انداز بیست‌ساله عقب ماندیم و از کشورهای دیگر منطقه عقب افتاده ایم. 
توسعه ما فقط در بخش نظامی و آن هم به برکت موشک‌هایمان بوده که در نتیجه در بخش نظامی دارای 

رتبه سوم در منطقه هستیم، اما در سایر شاخص‌ها رتبه پایین داریم. 

قالیباف: 

انباشتگی قوانین وجود دارد
سید محمد خاتمی: 

باید نسبت به ایران اهتمام عملی داشت

      روزنه

‌وزیر کشور: برخی اختیارات دولت
 به استانداران واگذار شد

وزیر کشور از تصویب و واگذاری برخی اختیارات دولت به استانداران خبر داد و بر پیگیری واگذاری 
سایر اختیارات تعیین‌شده با اصلاح قانون تاکید کرد.

به گزارش ایسنا، اسکندر مومنی در پاسخ به پرسشی درباره آخرین وضعیت واگذاری اختیارات به 
استانداران، اظهار کرد: اختیارات استانداران به سه دسته تقسیم شده است. در این مسیر برخی 
اختیارات که در اختیار هیئت دولت بود واگذار و تصویب شد و برخی که نیاز به اصلاح قانون 

دارد هم در حال پیگیری است.
وزیر کشور در نیمه شهریورماه در سخنانی با بیان اینکه هنوز اختیاراتی که مدنظر رئیس‌جمهوری 
بود به‌طور کامل واگذار نشده، یادآور شده بود: بخشی از این اختیارات بر اساس اصل ۱۲۷ قانون 
اساسی در دوران جنگ ۱۲ روزه واگذار شد که اختیارات خوبی هم بود و در مدتی که اجرا شد 

آثار خوبی به‌جا گذاشت.
او همچنین با اشاره به اینکه بخشی از اختیارات در دست خود دولت است، گفته بود: کارها 
برای واگذاری اختیارات در این بخش شروع شده اما هنوز به مرحله نهایی و آنچه مدنظر ما و 
رئیس‌جمهوری بود، نرسیده است. بخش دیگری هم قرار است تبدیل به قانون یا در جلسه سران 

تصویب شود یا مجلس بررسی کند تا اختیارات کامل‌تر واگذار شود.
مومنی بر وجود نظارت در زمینه واگذاری اختیارات، تاکید و تصریح کرده بود: واگذاری اختیار 
بدون نظارت، مضر است و اصلًا چنین چیزی مدنظر دولت و رئیس‌جمهوری نیست. نظارت لازم 
هم صورت می‌گیرد. اگر نظارت نباشد که آن اختیار ممکن است با استفاده درستی همراه نشود. 
واگذاری اختیار توام با نظارت، ایجاد رقابت می‌کند و کیفیت را بالاتر می‌برد. نظارت لازم صورت 
می‌گیرد و سازوکارش فراهم و ابلاغ شده است. مردم مطمئن باشند که نظارت وجود خواهد 

داشت و با برنامه‌ریزی مناسب و در مسیر درست پیش می‌رویم.

عارف: اگر وارد مچ‌گیری شویم، نمی‌توانیم 
به اهداف برنامه هفتم دست یابیم

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: اولویت و راهبرد اول دولت، اجرایی کردن برنامه هفتم پیشرفت 
است که این برنامه با ایجاد وفاق بهتر اجرا خواهد شد اما اگر وارد مچ‌گیری شویم، نمی‌توانیم به 

اهداف این برنامه دست یابیم.
به گزارش عصررسانه از ریاست جمهوری، محمدرضا عارف روز دوشنبه ۵ آبان ۱۴۰۴ در جلسه 
شورای عالی راهبری برنامه هفتم پیشرفت درباره کیفیت عملیاتی شدن این برنامه در سال اول 
اجرا، گفت: با تلاش‌هایی که در سازمان برنامه و بودجه و دستگاه‌های اجرایی انجام شد، بیش 
از ۹۰ درصد آیین‌نامه‌های این برنامه مصوب شده است ولی آیین‌نامه‌هایی که درباره آنها ابهام 
وجود داشت، هنوز باقی مانده است که باید با همکاری مجلس شورای اسلامی، این آیین‌نامه‌ها 

را نهایی کنیم.
وی افزود: ما اکنون وارد سال دوم اجرای برنامه هفتم پیشرفت شده‌ایم و باید به صورت جدی 
برای اجرای این برنامه تلاش کنیم. اصلاحات مورد نیاز در قانون برنامه هفتم پیشرفت نباید 

بهانه‌ای برای کم‌کاری در اجرای آن باشد.
معاون اول رئیس‌جمهور تصریح کرد: ما باید حداکثر تلاش خود را به کار بگیریم تا حتی‌الامکان 
به شاخص‌های برنامه هفتم پیشرفت دست یابیم. با رابطه خوبی که دولت با مجلس شورای 
اسامی و هیات عالی نظارت وجود دارد، می‌توان درباره اصلاحات لازم درباره برنامه هفتم 

پیشرفت به تفاهم برسیم.
عارف تاکید کرد: اولویت و راهبرد اول دولت، اجرایی کردن برنامه هفتم پیشرفت است که این 
برنامه با ایجاد وفاق بهتر اجرا خواهد شد اما اگر وارد مچ‌گیری شویم، نمی‌توانیم به اهداف این 

برنامه دست یابیم.
وی با بیان اینکه با تعامل خوبی که با مجلس وجود دارد، می‌توانیم اصلاحات لازم را برای اجرای 
بهتر برنامه هفتم پیشرفت انجام دهیم، گفت: هدف دولت و مجلس در اجرای برنامه هفتم پیشرفت، 

هدفی مشترک است و تاکنون هم روند همکاری این دو قوه خوب بوده است.

حضرتی: نسل جدید همیشه نسل قبلی را 
نقد می‌کند

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت: اختلاف بین نسلی یک امر طبیعی است و نسل جدید 
همیشه نسل قبلی را نقد می‌کند.

به گزارش مهر، الیاس حضرتی رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت در سومین جلسه شورای 
مشاورین نسل زد، با اشاره به برگزاری سومین جلسه مشاوران نسل زد، اظهار کرد: امیدوارم 

برگزاری این جلسات تداوم پیدا کند.
وی ادامه داد: من متعلق به نسلی هستم با ویژگی‌ها و خصوصیات دیگری و قرار نیست همه 
نسل‌ها طیف فکری همین نسل را ادامه دهند. اختلاف بین نسلی یک امر طبیعی است؛ نسل 

جدید همیشه نسل قبلی را نقد کرده و می‌کند.
حضرتی با بیان اینکه ما قصد داریم تا دوستان نسل زد هم درگیر مسائل روز کشور بشوند و با 
واقعیت‌های تلخ و شیرین میدان آشنا و ذهنشان با آن درگیر بشود، گفت: این دوستان باید 
بتوانند یاد بگیرند که چگونه با مسائل کشور مواجه شوند و آمادگی لازم را برای حل آن را پیدا 

کنند. در سیاست همیشه همه چیز شیرین نیست.
در ادامه این جلسه جوانان حاضر در نشست نیز به طرح دیدگاه‌ها، مطالبات و پیشنهادات 

خود پرداختند.

اصول منشور ملل متحد بیش از هر زمان دیگری در معرض 
نقض قرار دارد

‌بقایی: بیایید برای تحقق آرمان‌ها 
از نو پیمان ببندیم

مراسم هشتادمین سالگرد تأسیس سازمان ملل متحد )UN DAY( روز )دوشنبه( پنجم آبان‌ماه 
در مرکز مطالعات سیاسی و بین‌المللی وزارت امور خارجه برگزار شد. در این نشست، اسماعیل 

بقائی، سخنگوی وزارت امور خارجه، حضور یافت و به ایراد سخنرانی پرداخت.
به گزارش آنا، اسماعیل بقایی در مراسم بزرگداشت روز ملل متحد، اظهار کرد: امروز به مناسبت 
هشتادمین سالگرد تصویب منشور ملل سازمان ملل گرد هم آمدیم تا با قدرشناسی نسبت به همه 
دستاورد‌های جمعی سازمان، نسبت به وضعیت نابه‌سامان موجود در سطح بین‌المللی تأمل کنیم.

وی با بیان اینکه سازمان ملل نه صرفا بزرگ‌ترین و تنها نماد جهان‌شمول برای صیانت از صلح و 
تقویت همکاری و پیش برد توسعه و رفاه ملت‌ها است بلکه نشانه عبرت‌آموزی نوع بشر از درد و 
رنج‌های پیشین است، توضیح داد: سازمان ملل بر خاکستر جنگی عالم‌گیر و ویرانگر و با دست‌آموزی 
از تجربه جامعه ملل ایجاد شد. صیانت از صلح و امنیت بین‌المللی در کنار توسعه روابط دوستانه 

بین کشور‌ها به عنوان دو هدف از اهداف اصلی سازمان تبیین شده است.
سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به ماده ۲ منشور ملل متحد، افزود: شوربختانه اهداف و اصول 
منشور ملل از بدو تاسیس سازمان ملل در معرض دست‌اندازی و تفاسیر دلبخواهی و سوءاستفاده از 
سوی طرف‌هایی شد که امروز نتوانستند از توهم خودبرتر پندار استعماری رهایی پیدا کنند. اکنون 
۸ دهه بعد از تاسیس سازمانی که دربر گیرنده سازمان صلح بود، جهان با کابوس جنگ‌های بی‌پایان 
مواجه است و کرامت، قربانی نژادپرستی و طمع‌ورزی می‌شود.بقایی با بیان اینکه قانون‌شکنی‌ها 
و نقض‌های فاحش حقوق بین‌الملل موجد فجایع بزرگ انسانی و جنگ‌های ویرانگر شده است، 
تصریح کرد: این فجایع از جانب بازیگران قدرتمندی رخ داده است که در یک دهه اخیر ترتیبات 
خودسرانه و سیال را مبنای رفتار‌های خود و جایگزین اصول و قواعد حقوق بین‌الملل کرده‌اند. 
یک جانبه‌گرایی ستیزه جویانه اکنون جهان را دستخوش هرج و مرج کرده است. در دنیایی که بر 
مبنای این قواعد اداره می‌شود استفاده از زور و تهدید و ارعاب عادی جلوه داده می‌شود.سخنگوی 
وزارت خارجه با اشاره به نقض فاحش حقوق بشر توسط قدرت‌های جهانی خاطر نشان کرد: 
منع توسل به زور و ممنوعیت مداخله در امور داخلی، هیچ‌گاه چنین در معرض نقض از جانب 
قدرت‌هایی که در چاچوب سازمان ملل مکلف به برقراری صلح و امنیت بین‌الملی هستند، قرار 
نگرفته است. آمریکا و برخی از متحدین آن بزرگ‌ترین ناقضان منشور ملل متحد هستند. در 
این دو سال هم‌زمان با ارتکاب بزرگ‌ترین نسل‌کشی در فلسطین اشغالی، رژیم صهیونیستی به 
چندین کشور تهاجم نظامی کرده است. این در حالی است که این نقض‌ها با حمایت آمریکا و برخی 
طرف‌های اروپایی همراه بوده است و نوعی به بی‌کیفر‌مانی مطلق برای رژیم منجر شده است.وی 
با اشاره به تهدید قضات دیوان بین‌المللی دادگستری و دیوان بین‌المللی کیفری از سوی آمریکا، 
خاطر نشان کرد: آمریکا حاکمیت ملی ونزوئلا را نشانه گرفته است و سرزمین کشور‌های همسایه 
را تبدیل به محلی برای سازمان‌دهی و آماده‌سازی زور علیه کشور‌های دیگر کرده و این اختلال 
در حسن همجواری است. ایران حامی ثابت‌قدم در مسیر صلح و عدالت و روابط دوستانه بین 
ملت‌ها به عنوان اصول بنیادین است. هر دو جنگ خانمان سوز جهانی از غرب و توسط اروپاییان 
شروع شد. کشور ما علی‌رغم اعلام بی‌طرفی از تبعات آن مصون نماند؛ لذا ایران با دغدغه‌مندی 
برای شکل‌دهی به جهانی که مانع از تکرار تجارب جنگ شود کوشش کرد.بقایی با بیان اینکه در 
این هشت دهه ایران به رغم سوگیری آشکار در قالب شورای امنیت سازمان ملل، همواره به عنوان 
عضوی مسئول برای صیانت از اصول و اهداف منشور تلاش کرده است، اظهار کرد: ما هیچگاه 
منشور سازمان ملل را به نشانه بی‌حرمتی به اصول آن پاره نکردیم و سازمان را نهادی بی‌خاصیت 
ندانستیم و قضات دیوان بین‌المللی را تهدید نکردیم و دبیرکل را عنصری نامطلوب ندانستیم. 
اکنون زمان انفعال نیست. بیایید تنها به آرمان‌ها بسنده نکنیم و برای تحقق آنها از نو پیمان ببندیم.

      خبر

سفیر سابق ایران در رومانی گفت: مردم از دولت 
آقای پزشکیان توقع داشتند و رأیی که به دولت 
و شخص آقای پزشکیان داده شد، برای این 
بود که فکر کردند این‌گونه موارد قرار است حل 
شود. این‌ها همه شامل وفاق شده و وقتی شامل 
وفاق می‌شود، مصلحت‌پرستی جای واقع‌بینی 
را می‌گیرد. امیدوارم که واقع‌بینی حاکم شود و 

ان‌شاءالله کشور بیشتر از این ضرر نکند.
علی‌اکبر  فرازی دیپلمات بازنشسته ایرانی و سفیر 
سابق ایران در رومانی و مجارستان در گفت‌وگو با ایلنا، 
در رابطه با پروسه بازگشت تحریم‌ها بعد از فعال شدن 
مکانیسم ماشه و اظهارات سخنگوی دولت مبنی بر 
اینکه در سطح شورای امنیت هم هنوز هیچ تصمیمی 
برای بازگرداندن قطعنامه‌های لغو شده اتخاذ نشده 
است،  گفت:  مکانیزم بازگشت تحریم‌ها  مشخص است 
و به طور طبیعی در تاریخ معین شده، تحریم‌هایی که 
قبلًا نادیده گرفته شده بودند، دوباره فعال می‌شوند. 
اینکه حالا جایی گفته می‌شود تحریم‌ها برنگشته‌اند را   
من نمی‌دانم. حتماً آن‌ها اطلاعاتی دارند که ما نداریم.

وی ادامه داد: اطلاعات ما روشن و روزنامه‌ای است  و 
ممکن است آن‌هایی که می‌گویند برنگشته، اطلاعات 
محرمانه داشته باشند. طبیعتاً آن‌ها باید پاسخگو 
باشند، زیرا به اطلاعات محرمانه دسترسی دارند. 
ممکن است ما اطلاعات محرمانه نداشته باشیم، 
اما کشف ما می‌گوید که مکانیزم بازگشتش به طور 
خودکار است و طبیعتاً اگر برگردد، تأثیرش بر وضعیت 

اقتصاد کشور انکارناپذیر خواهد بود.
این کارشناس سیاست خارجی با بیان اینکه  آقای 
رئیس‌جمهور هم بارها به صراحت گفتند و خانم 
مهاجرانی هم که شما اشاره کردید، چندین بار تأکید 
کردند که وظیفه‌شان تأمین معیشت مردم است، 
تصریح کرد:  وظیفه دولت در حال حاضر  تأمین 
معیشت است  هرچقدر هم که سخت باشد، بالاخره 
تلاش خود را می‌کنند. اما اگر بحث غیر از معیشت، 
توسعه، سرمایه‌گذاری اقتصادی،  سرمایه‌گذاری روی 
چاه‌های نفت و سرمایه‌گذاری برای آینده باشد، بحث 

دیگری است اما آن‌ها در حال تأمین معیشت هستند 
و این یک بحث داخلی است که من خیلی تخصصی 
در آن ندارم. با این حال می‌خواهم بگویم که تحریم‌ها 
بازمی‌گردند و قطعاً بر معیشت، زندگی،  توسعه و همه 

چیز کشور تأثیر زیادی خواهد گذاشت. 
فرازی در خصوص آثار روانی فعال شدن مکانیسم 
ماشه و نقش ایران در فضای بین‌الملل عنوان کرد: 
آثار روانی‌ مکانیسم ماشه در داخل و خارج، انکارناپذیر 
است. ما می‌توانیم انکار کنیم، می‌توانیم بگوییم نه، 
اما واقعیت این است که انکارناپذیر است. کافی است 
فقط به بازار نگاه کنیم و به  بالا رفتن قیمت دلار و 
ارزهای معتبر توجه کنیم. خود دولت اعلام کرده که 
می‌خواهد ارز مسافرتی را ۱۰۱ هزار تومان بدهد. 
این یعنی که بالاخره خود دولت هم اذعان کرده که 

تحریم‌ها تأثیرگذار است. 
وی اضافه کرد:  می‌توانیم واقعیت را انکار کنیم، اما اثر 
اسنپ بک  در داخل و خارج انکار ناپذیر است. در داخل 
کافی است نگاهی به قیمت‌ها بیندازید و در خارج هم 
فقط یک کشور پیدا کنید که بگوید این تحریم‌های 
بین المللی را رعایت نمی‌کنم. صحبت‌های روسیه و 
چین‌ هم پیش از اجرایی شدن تحریم‌ها بود اما  اگر 

تحریم‌ها اجرایی شود و برای آن جریمه تعیین شود، 
آن موقع خواهیم دید که کشورهای عضو سازمان ملل  

چگونه عمل خواهند کرد.
این تحلیل‌گر مسائل بین المللی در خصوص عدم 
موافقت FATF  با خروج ایران از لیست سیاه این 
 FATF نهاد، تصریح کرد:   قضیه کنوانسیون‌ها و
را هم در مجلس تصویب کردیم، اما مشروط.  همه 
جا در سازمان‌های بین‌المللی یا کنوانسیون‌ها حدی 
برای رزرویشن می‌گذارند.  هر کشوری می‌تواند چند 
رزرویشن هم بدهد، ولی اصل را تأیید می‌کند. کاری 
که مجلس کرد، این است که آن رزرویشن‌ها را تعیین 
کرده است که  روح FATF را نادیده می گیرد. یعنی 
شروطی تعیین کردند  که FATF  و کنوانسیون 
پالرمو در کنار آن قرار گرفته و  شرط و شروط ما 
بیش از حدی است که باید می‌گذاشتیم که مشخصا 

از دید آن‌ها غیرقابل قبول است.
وی افزود:  متأسفانه ما در کنار کره شمالی و برمه قرار 
داریم و جزو کشورهای لیست سیاه هستیم، اعضای 
FATF از اقداماتی که صورت گرفته تشکر کرده 
‌اند، اما گفته‌اند کافی نیست. امیدواریم که اقدامات 
به صورتی باشد که ایران از آن لیست بیرون بیاید. این 

دیگر بستگی دارد به اینکه چقدر وزارت خارجه ما و 
وزارت دارایی ما فعال باشد و چقدر بتوانند گزارشات 
کارشناسانه به مسئولین بدهند تا بتوانند تصمیم 
بگیرند. من فکر می‌کنم که تصمیمی که الان گرفته 
شده، در آینده باز هم ضررهای بیشتری را به همراه 
خواهد داشت. امیدوارم قبل از اینکه که ضربه ببینیم، 

در برخی تصمیمات  بازنگری کنیم.
فرازی تاکید کرد:  مردم از  دولت آقای پزشکیان توقع 
داشتند و رأیی که به دولت و شخص آقای پزشکیان 
داده شد، برای این بود که  فکر کردند این‌گونه موارد 
قرار است حل شود. این‌ها همه شامل وفاق شده 
و وقتی شامل وفاق می‌شود، مصلحت‌پرستی جای 
واقع‌بینی را می‌گیرد. امیدوارم که واقع‌بینی حاکم 

شود و ان‌شاءالله کشور بیشتر از این ضرر نکند. 
این دیپلمات با تجربه در پاسخ به این سوال که آیا 
به نظر شما دیپلماسی استانی می‌تواند در شرایط 
تحریمی برای ایران مفید باشد، بیان کرد: در کلام 
می‌گویم؛ نه.   قدرت مرکزی هر چه افزایش پیدا 
کند، تزریق می‌شود به سایر ولایات و ایالات و 
غیره. اما اینکه قدرت را منقطع کنید و فکر کنید 
که آن‌ها خودشان می‌توانند تصمیم‌گیری کنند 
و پیشرفت بیشتری داشته باشند، ممکن نیست. 
زیرا ما باید در مرکز برنامه‌ریزی قوی داشته باشیم. 
این به معنای تمرکزگرایی نیست، اشتباه نکنید 
اما  به بهانه عدم تمرکز نمی‌توانیم اختیارات را به 
جایی بدهیم که درک بین‌المللی‌اش به اندازه درک 
بین‌المللی تهران نیست.وی خاطرنشان کرد: در 
یکی از استان‌ها، استاندار همسایه را دعوت کرده 
بودند و فیلمش هم آمده بود. من دیدم و خیلی 
تأسف خوردم. جوری این استاندار تحویل گرفته 
شده بود که مثلًا در حد یک رئیس‌جمهور بود. 
این موضوع در هیچ جای دنیا این‌گونه نیست. 
بالاخره هر شخصی لول و سطحی دارد. به نظر من، 
اگر دولت  مقتدرانه عمل کند و وزارت خارجه‌ی 
مقتدری داشته باشد، باعث می‌شود که روندها 

منطقی‌تر پیش بروند.

سفیر سابق ایران در رومانی:

مصلحت‌پرستی جای واقع‌بینی را گرفته است
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نفت و انرژی

 مدیر مرکز منطقه‌ای مدیریت آب شهری تهران درباره توسعه 
همکاری‌های متقابل در زمینه مدیریت جامع سیل و خشکسالی 
به عنوان نتیجه پدیده تعییر اقلیم در منطقه با وزیر منابع آب کشور 

عراق گفت‌وگو کرد.
 محمد حاج رسولیها مدیر مرکز منطقه‌ای مدیریت آب شهری تهران 
)تحت پوشش یونسکو(، در آستانه برگزاری کارگاه‌های بین‌المللی 
»مدیریت جامع سیلاب« که از ششم تا هشتم آبان سال جاری در 
شهر بغداد برگزار می‌شود، با "عون دیاب عبدالله" وزیر منابع آب 

کشور عراق، دیدار و گفت‌وگو کرد.
در این ملاقات درباره نحوه توسعه همکاری‌های متقابل در زمینه 
مدیریت جامع سیل و خشکسالی به عنوان نتیجه پدیده تعییر اقلیم 

در منطقه بحث و تبادل نظر و گفت‌وگو پیرامون مباحث تکمیلی 
به حاشیه چهاردهمین اجلاس شورای حکام مرکز موکول شد.

این رویداد ۱۳ آذر سال جاری با حضور وزیر منابع آب کشور عراق 
در تهران برگزار خواهد شد.در روزهای اخیر عباس علی آبادی وزیر 
نیرو کشورمان که به جده سفر کرده بود، گفت: اگرچه که درخصوص 
مسائل مربوط به آب می‌توان به رقابت و منازعه پرداخت، اما باتوجه به 
تاریخ تمدن کشورهای اسلامی که نشان می‌دهد نظام‌های سنتی آب 
مانند قنات‌ها و انباره‌ها، نشانه‌ای از خرد جمعی و مشارکت اجتماعی 
مسلمانان بر پایه ایمان، عدالت و علم است، زمان آن رسیده که 
این میراث تمدنی را با علم و ایمان و در قالب سیاست‌های نوین 
مشترک احیا کنیم.وی در پنجمین کنفرانس وزرای مسئول آب 

سازمان همکاری اسامی – OIC که در شهر جده عربستان با 
حضور وزرای مسئول آب کشورهای اسلامی برگزار شد، افزود: آب، 
نه تنها سرچشمه حیات، بلکه مظهر رحمت و نظم الهی در جهان 
است. این نعمت الهی، بیش از هر زمان دیگری، نیازمند تدبیر، 
عدالت و همکاری میان امت اسامی است.علی‌آبادی با اشاره به 
توصیه‌های دین اسلام مبنی بر رعایت امانت‌داری و عدالت در حفظ 
منابع طبیعی، خاطرنشان کرد: مدیریت عادلانه آب، یک انتخاب 
اجتماعی و یک تکلیف شرعی و اخلاقی است، برهمین اساس 
همکاری میان کشورهای اسامی در حوزه آب، تنها یک ضرورت 
فنی یا اقتصادی نیست، بلکه بخشی از مسئولیت ایمانی ما در برابر 

نسل‌های کنونی و آینده است. 

همکاری‌های ایران و عراق در زمینه مدیریت خشکسالی افزایش می‌یابد

    خبر

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران از اصلاح 
تعرفه های گاز خبر داد و گفت: برای دهک‌های 
پایین جامعه در صورت مصرف در پلکان اول، 

گاز بها رایگان محاسبه می شود.
 سعید توکلی   در جمع خبرنگاران در خصوص نحوه 
اعمال تعرفه های اصلاح شده گاز افزود: اجرای کامل 
بسته‌ عدالت‌محور اصلاح تعرفه‌ها که تمرکزش نه 
بر درآمد دولت، بلکه بر مهار شدت مصرف انرژی 

و هدایت منابع به سمت اقشار آسیب‌پذیر است.
وی یادآورشد: هدف اصلی از اصلاح تعرفه‌ها افزایش 
درآمد نیست، بلکه بازتوزیع منطقی مصرف و کاهش 
ناترازی انرژی در بخش خانگی است.توکلی توضیح 
داد: ۸۸ تا ۹۰ درصد از مشترکان کشور به هیچ 
وجه تحت تاثیر افزایش قیمت قرار نخواهند گرفت، 
چون مصرفشان در الگوی استاندارد تعریف‌شده 
می‌گنجد. حتی بر اساس قبض‌های مهرماه، ۷۶ 
درصد مردم کمتر از ۱۰ هزار تومان هزینه‌ گاز 

پرداخت کرده‌اند.
تفکیک منطقی پلکان مصرف و اقلیم‌ها � 

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران یکی از مهم‌ترین 
بخش‌های مصوبه را کاهش پلکان‌های مصرف از 
۱۲ پله به ۴ پله‌ استاندارد جهانی دانست؛ مدلی 
که موجب می‌شود رفتار مصرف‌کننده شفاف‌تر و 
قابل اندازه‌گیری باشد و گفت: در این تغییر، ۲ 
درصد از جمعیت کشور که در پله چهارم قرار دارند 

مصرف‌کنندگان پرمصرف و دارای زیرساخت‌های 
با مصرف بسیار بالا، مشمول پرداخت بیشتری 

خواهند بود.
وی خاطرنشان کرد: این افراد اغلب خانه‌های دوم 
دارند، اقامتگاه‌های کاری یا شخصی موقت و حتی 
استخر و تجهیزات گرمایی خارج از مقررات مبحث 

۱۹ ساختمان.
توکلی با بیان اینکه در بخش اقلیم نیز یک بازنگری 
جدی اتفاق افتاده است؛ اعلام کرد: تعداد اقلیم‌ها 
که پیش‌تر پنج منطقه‌ کلی بود، اکنون به یک هزار 
و ۳۰۰ منطقه‌ حرارتی مستقل افزایش یافته است.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران گفت: پنج اقلیم 
برای کشوری با تنوع آب‌وهوایی ایران بی‌عدالتی 

بود. حالا هر شهر بر اساس میانگین درجه حرارت 
چند سال اخیر خودش ضریب مصرف و تعرفه 

مخصوص دارد.
وی ادامه داد: مصوبه اصلاح الگوی مصرف مصوبه‌ 
هیات وزیران، دستگاه‌های دولتی را موظف کرده 
است تا حداقل ۲۰ درصد کاهش مصرف نسبت به 
سال ۱۴۰۱ ثبت کنند. همچنین رعایت دمای ۲۰ 
درجه سانتی‌گراد در فصل سرد به‌عنوان دستورالعمل 

ثابت ابلاغ شده است.
توکلی تاکید کرد: اگر شهروندان احساس کنند دمای 
اداره‌ای از حد مجاز بالاتر رفته، می‌توانند از طریق 
شماره ۱۹۴ مرکز تماس شرکت ملی گاز ایران موضوع 

را گزارش دهند تا مورد پیگیری قرار گیرد.

درآمد حاصل و مسیر هزینه‌کرد آن � 
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران درباره اینکه آیا اصلاح 
تعرفه‌ها، درآمدی برای دولت یا شرکت ملی گاز ایجاد 
می‌کند، اذعان داشت: هیچ‌یک از این اصلاحات برای 
افزایش درآمد دولت طراحی نشده است. طبق قانون، 
تمام درآمد حاصل از این تغییرات به نزدیک به ۵۰۰ 
هزار خانوار تحت پوشش بهزیستی و کمیته امداد 
اختصاص می‌یابد.وی توضیح داد: شرکت ملی گاز 
به‌عنوان مجری مصوبه عمل می‌کند و وجوه مربوط 
به هدفمندی و ناشی از صرفه جویی و مدیریت مصرف، 
به طور مستقیم در بودجه‌های حمایتی ثبت می‌شود، 
نه در تراز شرکت.توکلی از طرحی بزرگ برای نوسازی 
موتورخانه‌ها و تجهیزات گرمایشی سخن گفت و 
اضافه کرد: پیش از این ظرفیت شورای اقتصاد برای 
تبدیل بخاری‌های فرسوده به مدل‌های کم‌مصرف 
برای سال‌ها فعال نشده بود، اما در دولت جدید 
قراردادهای اجرایی آن آغاز شده است و از همین رو 
از ظرفیت چهار میلیون و ۱۰۰ هزار دستگاه مصوب، تا 
امروز برای یک میلیون و ۷۲۵ میلیون دستگاه قرارداد 
بسته شده که تا پایان سال نزدیک به ۳۰۰ هزار واحد 
از آن نصب می شود و مابقی نیز تا پایان ۱۴۰۵ به 
طور کامل اجرایی می‌شود.به گفته‌ وی، این برنامه 
علاوه بر صرفه‌جویی در مصرف، اشتغال مستقیم و 
غیرمستقیم گسترده‌ای در بخش تولید و خدمات 

تاسیسات حرارتی ایجاد خواهد کرد.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران:

تعرفه‌های گاز با رویکرد عدالت‌محوری اصلاح شد مدیرعامل برق منطقه‌ای تهران:

امکان ساخت ۱۵ هزار مگاوات نیروگاه 
خورشیدی در تهران، ‌قم و البرز وجود دارد

 مدیرعامل برق منطقه‌ای تهران گفت: می توان با استفاده از 
ظرفیت های موجود در بازه زمانی سه تا پنج سال آینده نزدیک 
به ۱۰ تا ۱۵ هزار مگاوات نیروگاه خورشیدی احداث کرد و این 

ظرفیت آینده صنعت برق ایران را متحول خواهد کرد.
فرهاد شبیهی افزود: در حالی که احداث یک نیروگاه حرارتی 
یک‌هزار مگاواتی سه تا پنج سال زمان می‌برد، در ایران به دلیل 
ظرفیت بالای تابش خورشید می‌توان طی دو تا سه سال نزدیک 

به ۱۰ تا ۱۵ هزار مگاوات نیروگاه خورشیدی احداث کرد.
وی، با اشاره به وضعیت مشترکان و ظرفیت شبکه در سه استان 
تهران، البرز و قم، خاطرنشان‌کرد: توسعه نیروگاه‌های خورشیدی 
می‌تواند نقش کلیدی در کاهش تلفات، پایداری شبکه و تامین 
برق پایدار برای بیش از ۲۰ میلیون نفر جمعیت منطقه ایفا کند.

مدیرعامل برق منطقه ای تهران ادامه‌داد: در سه استان تهران، 
البرز و قم در مجموع ۲۶ شهر تحت پوشش شبکه برق منطقه‌ای 
تهران قرار دارند. جمعیت تحت پوشش حدود ۲۰ میلیون نفر 
است که نزدیک به ۱۰ میلیون نفر آنان مشترک خانگی هستند؛ 
این عدد نشان می‌دهد بار اصلی مصرف روی بخش خانگی قرار 
دارد.شبیهی با اشاره به سهم تجهیزات و سرویس‌دهی، افزود: 
حدود ۱۳ درصد از کل تجهیزات صنعت برق کشور در این مناطق 
نصب شده است، اما ۲۵ درصد سرویس‌دهی شبکه برق را پوشش 
می‌دهیم و این تناسب نشان می‌دهد رشد مصرف و توسعه در این 
بخش بسیار فراتر از میانگین کشور است.به گفته وی، تزریق توان 
خورشیدی به شبکه علاوه بر تأمین برق منطقه، موجب کاهش بار 
خطوط انتقال شمال به جنوب می‌شود.مدیرعامل برق منطقه‌ای 
تهران اضافه‌کرد: وقتی تولید محلی افزایش یابد، نیاز به انتقال 
انرژی از سایر نقاط کشور کمتر می‌شود و این به کاهش تلفات 
شبکه منجر خواهد شد.شبیهی بر اهمیت پایداری شبکه تاکید 
کرد و گفت: اگر هماهنگی میان تولید، انتقال و توزیع برقرار باشد، 
حتی در شرایط بحرانی هم می‌توان شبکه را پایدار نگه داشت و 
در صورت بروز اختلال یا خروج یک نیروگاه بزرگ از مدار، تهران 
می‌تواند به طور موقت از شبکه سراسری جدا شود و توان خود را 
تامین کند.وی خاطرنشان کرد: نیروگاه‌های خورشیدی برخلاف 
نیروگاه‌های گازی یا حرارتی فاقد بخش دوار هستند و فرکانس 
خروجی آن‌ها توسط اینورترها تعریف می‌شود. این موضوع 
انعطاف‌پذیری بالایی ایجاد می‌کند و کیفیت ولتاژ و توان راکتیو 
نیز از همان ابتدا در طراحی اینورتر لحاظ می‌شود.مدیرعامل 
برق منطقه ای تهران افزود: مزیت دیگر نیروگاه‌های خورشیدی 
این است که نیاز به زیرساخت‌های پیچیده نیروگاه‌های سنتی 
ندارد، تحریم‌ها و مشکلات تأمین قطعات مکانیکی تاثیر کمتری 

روی این پروژه‌ها دارد و سرعت اجرا هم به‌مراتب بالاتر است.

شناسنامه ، 

بهزاد ترکاشوند با کد ملی ۰۰۶۸۴۴۳۲۲۶ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه, گذرنامه ، 

دنیز ترکاشوند با کد ملی ۰۱۵۶۴۱۲۶۴۰ فرزند بهزاد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

محمدعلی کرد با کد ملی ۳۷۱۹۸۱۸۸۹۶ فرزند غلامعلی در تاریخ 
۱۴۰۱/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو ، 

نوید سراب با کد ملی ۰۰۵۹۸۳۳۳۷۸ فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, گواهینامه پایه سه, چک, کارت عابر بانک ، 

سمانه نعمتی با کد ملی ۰۳۱۰۱۸۹۹۲۶ فرزند براتعلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

محمدرضا ریحانی چما چائی با کد ملی ۵۶۹۰۰۰۳۴۲۵ فرزند علی خودرو 
آزدی رنگ یشمی مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۶۲۸ن۱۸ایراه۴۶ شماره شاسی 
۱۳۴۴۵۷۱۷ شماره موتور ۱۱۷۸۴۰۴۳۴۵۹ سند به نام محمدرضا ریحانی 
چماچایی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
برگ سبز خودرو اردی به مدل۱۳۸۴به رنگ یشمی به شماره پلاک ایران ۴۶-

۶۲۸ن۱۸ به شماره شاسی۱۳۴۴۵۷۱۷وبه شماره موتور ۱۱۷۸۴۰۴۳۴۵۹  
به نام صاحب سند محمدرضا ریحانی چماچائی به کدملی ۵۶۹۰۰۰۳۴۲۵گم 

شده است
 

کارت ملی هوشمند ، 

مریم اناد با کد ملی ۱۲۹۰۵۷۹۸۱۴ فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

سجاد معتمدی با کد ملی ۴۰۷۳۱۶۰۴۷۸ فرزند ایرج خودرو سانتافه ۲۴۰۰ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۴۰ایران۴۲۳ن۲۵ شماره شاسی 
Kmhsu۸۱cdgu۵۶۳۱۰۶ شماره موتور ۹ke۰۸۵۰۳۵ سند به نام 
سجادمعتمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

 MT EF۷فاطمه عبیری با کد ملی ۱۲۱۰۱۰۳۵۸۳ فرزند حسین خودرو دنا
DENA رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۴۷ایران۱۶۱ل۵۳ شماره شاسی 
NAAAW۲۱HU۳ME۳۴۱۸۹۶ شماره موتور ۱۴۷H۰۵۵۵۲۶۴ سند به 
نام فاطمه عبیری در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

اسلحه شکاری تک لول به شماره سریال۰۹۰۲۸۶۰۷ ساخت بایکال روسیه ، 

محمد میربلوچی با کد ملی ۰۶۵۲۱۶۷۰۵۵ فرزند حکیم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

محمد ابراهیم حیدرزاده با کد ملی ۴۵۷۸۷۶۹۲۱۶ فرزند محمداسمعیل خودرو 
پژو v۲۰ ۲۰۶ رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۶۸ ایران ۱۲۳ ج ۵۶ شماره 
شاسی NAAP۳۱EG۸BJ۲۴۷۶۲۶ شماره موتور ۱۴۱۹۰۰۳۸۲۳۹ سند 
به نام محمد ابراهیم حیدرزاده در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

عنایت پارسایی با کد ملی ۲۳۹۰۸۴۳۵۰۶ فرزند خورشید در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده ، 

زهره دهقانی با کد ملی ۱۲۸۷۳۳۰۲۹۰ فرزند شعبان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
پروانه/جواز کسب 

زهرا حسین زاده برازجانی با کد ملی ۳۵۳۰۱۶۱۱۴۴ فرزند ناصر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. پروانه طبابت 
به شماره ۱۰۴-۲۰۷۳۳۹-۱۷۳ زهرا حسین زاده برازجانی با کد ملی 
۳۵۳۰۱۶۱۱۴۴ فرزند ناصر در تاریخ ۰۱/۰۶/۱۴۰۴ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، 

صدرالدین نیاورانی با کد ملی ۰۰۴۰۱۶۴۸۰۲ فرزند جلال الدین خودرو زامیاد 
کامیونت مسقف فلزی رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۱۱ ایران 
– ۵۱۹ ص ۵۳ شماره شاسی H۰۱۶۱۷ شماره موتور ۳۲۱۳۵۳ سند به نام 
شرکت لیزینگ خودروکار مستاجر صدرالدین نیاورانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۳۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

علیرضا عبادی با کد ملی ۰۰۵۹۸۳۲۴۲۸ فرزند ارشد خودرو پژو رنگ 
مشکی متالیک مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۴۴ ایران ۹۳۲ و ۵۳ شماره شاسی 
NAaM۰۱CA۶DR۰۱۳۳۶۳ شماره موتور ۱۲۴K۰۲۶۱۰۰۸ سند به نام 
علیرضا عبادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت 
)املاک و مستغلات(, برگ سبز خودرو ، 

علی حقیقت قصرالدشتی با کد ملی ۲۲۹۹۲۲۶۶۱۳ فرزند احمد خودرو 
پژو ۴۰۵ رنگ بژ مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۳۱ج۳۱۹ایران۶۳ شماره شاسی 
۱۴۲۳۹۰۵۷ شماره موتور ۱۲۴۸۴۱۰۸۴۱۹ سند به نام علی حقیقت در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ، 

امین صفائی فر فرزند ناصر در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی, کارت ملی هوشمند

 چک, مدارك بانكی ، 

سعید گرامی با کد ملی ۶۸۳۰۰۷۱۳۷۲ فرزند قدرت در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

عبدالیاسر صالحی با کد ملی ۳۵۰۱۱۸۰۸۴۵ فرزند حسین خودرو پراید 
رنگ آبی کاربونی مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۸ایران۵۸۱د۳۴ شماره شاسی 
S۵۴۳۰۰۹۰۰۷۰۷۳۹ شماره موتور ۴۲۹۳۷۲۲ سند به نام عبدالیاسر در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند ماشین 

) برگه سبز(
 

سند سبز خودرو 

سمند خاکستری به شماره ۲۲ایران ۴۹۳ص۱۲ به نام شرکت موحدین مفقود 
واز درجه اعتبار ساقط میباشد

 
مدرک تحصیلی ، 

سید محمدعلی موسوی کاردر با کد ملی ۲۰۶۴۰۵۱۵۸۹ فرزند سیدعلیرضا در 
تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

سید جواد حسینی با کد ملی ۴۸۳۹۹۸۵۹۰۱ فرزند سید مرتضی خودرو ام وی 
ام ۵۳۰ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۸۲ایران۲۳۸و۳۶ شماره شاسی 
 MVM۴۸۴FFFE۰۲۹۳۶۷ شماره موتور NATGCAVF۸E۱۰۲۹۵۳۷
سند به نام سید جواد حسینی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

صاحب مقصودلو محلی با کد ملی ۲۱۱۰۶۱۰۱۱۵ فرزند حسن در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کیف مدارکم رو 

پنجشنبه گم کردم و تا الآن پیدا نکردم.
 

گواهینامه وکالت دادگستری

 خانم زهرا محمدی به شماره پروانه ۲۷۷۹۱ با کدملی ۰۰۱۴۸۵۷۲۵۱ در 
مورخ ۱۴۰۳ مفقود گردیده است

 
 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت

 گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

محمد پورزاده با کد ملی ۱۹۵۰۸۷۳۶۸۴ فرزند سالم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی هوشمند، کارت عابر بانک 
بانک های ملی، ملت، کشاورزی، پاسارگاد، گواهی نامه غلطک راه سازی و کارت 

پترو سامان آوران رازی و کارت سوخت موتور مفقود شده است.
 

برگ سبز خودرو ، 

زهرا رحمانی فیروزآبادی با کد ملی ۲۴۵۱۴۷۵۶۱۷ فرزند علی اصغر خودرو 
تندر E۲ ۹۰ رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۶۳ایران۸۳۷س۸۹ 
موتور  شماره   NAALSRALDGA۲۵۲۸۵۵ شاسی  شماره 
۱۰۰۰۱۹۶۰۶RR۱۴۴۰۰۶ سند به نام زهرا رحمانی فیروزآبادی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

پروانه ساختمان شرکت پالایشگاهی پیمان رامشیر ،

شرکت پالایشگاهی پیمان رامشیر پلیمر با شناسه ملی ۱۰۳۲۰۲۰۰۶۶۶ در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

سعید جامع با کد ملی ۶۲۳۰۰۶۸۸۵۰ فرزند مصطفي در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو ، 

عباس فروتن با کد ملی ۴۰۰۰۱۶۰۹۸۲ فرزند نادر موتورسیکلت 
اریاناتک رنگ قرمز مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۵۱۱۷۸۲۸۵ شماره شاسی 
N۱UACBKDEL۱۰۰۴۲۱ شماره موتور ۰۱۲۵N۱U۶۰۸۵۴۱ سند به 
نام عباس فروتن در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. برگه سبزموتورسیکلت به همراه کارت سوخت وکارت ملی صاحب 

موتورگم شده است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

ژاله موسی زاده جبارلو با کد ملی ۲۷۴۰۸۴۸۷۱۴ فرزند علی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ، 

علی محمودی قلعه صفا با کد ملی ۶۳۵۹۹۲۵۵۲۴ فرزند قربان در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو, سایر مدارک ، 

مریم راهنورد با کد ملی ۲۴۲۰۶۶۷۸۱۶ فرزند مجید خودرو پراید۱۱۱ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۴۲و۲۱۸ایران۹۳ شماره شاسی 
S۵۴۳۰۰۹۱۷۱۱۱۷۸ شماره موتور ۴۶۴۷۴۰۱ سند به نام مریم راهنورد 
در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت 
ماشین گواهینامه کارت کانون بازنشستگی کارت های بانکی رفاه و مهر کارت 

سوخت مفقود شده است
 

برگ سبز خودرو ، 

شیلا خلیلی فرزند نامعلوم خودرو پراید هاچ بک رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۰ 
شماره پلاک ۲۴ ایران ۷۹۷ ط ۹۶ شماره شاسی S۵۴۳۰۰۹۰۰۴۹۶۸۲ شماره 
موتور ۳۹۹۶۱۱۷ سند به نام شیلا خلیلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۳ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ، 

محسن رئیسی خیر آبادی با کد ملی ۱۱۱۰۷۸۳۷۵۲ فرزند امراله خودرو 
جرثقیل رنگ آبی نقره ای مدل ۲۰۰۱ شماره پلاک M۶-tr۲۵۰ شماره شاسی 
FB۳۰۸۳ شماره موتور ۳.۲۰۰۰ سند به نام سید محسن موسوی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند ۲۵ تن لقمه 

گیر کارگاهی میباشد فاقد پلاک شهر بانی میباشد
 

برگ سبز خودرو ، 

حاتم البوعلی با کد ملی ۱۸۹۸۸۱۴۱۲۰ فرزند سلمان خودرو پراید جی تی 
ایکس آی رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۳۴ایران ۳۵۱ ط ۸۶ 
شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۷۷۹۲۶۵۹ شماره موتور ۲۴۹۲۲۵۳ سند به نام 
حاتم البوعلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

برگ سبز خودرو ، 

حسن احمدیان با کد ملی ۳۵۳۹۷۲۳۵۶۰ فرزند فاخر خودرو ۲۰۶ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۹۹ایران۶۵۹ی۷۷ شماره شاسی 
NAAP۰۳EE۴JJ۵۵۷۵۲۱ شماره موتور ۱۸۲A۰۰۳۴۸۶۵ سند به نام 
حسن احمدیان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

شمس الدین دهدار با کد ملی ۵۹۱۰۱۹۰۰۶۷ فرزند محمدصحت در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۸/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

مجید کوهرنگیها با کد ملی ۱۲۸۸۰۴۰۹۵۴ فرزند رسول در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

مریم موحد با کد ملی ۲۵۷۲۰۳۷۹۴۷ فرزند جلال موتورسیکلت گلکسی 
na۱۸۰ رنگ نوک مدادی مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۸۷۹۸۷ ایران۱۵۱ شماره 
شاسی N۱۵kpgjpjp۱h۱۰۷۵۳ شماره موتور ۰۱۸۳N۱۵۰۱۲۶۶۳ سند 
به نام مریم موحد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت هوشمند خودرو ، 

آریانا بخشی پور با کد ملی ۰۱۵۰۲۰۸۱۵۴ فرزند شهرام خودرو تویوتا کمری 
GLX رنگ مشکی متالیک مدل ۲۰۰۷ شماره پلاک ۵۲م۱۲۳ ایران ۴۰ شماره 
شاسی ۶T۱BE۴۲K۱۷X۴۱۸۲۵۹ شماره موتور ۲AZA۸۳۸۳۲۷ سند به 
نام آریانا بخشی پور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

سروش جمشیدیان با کد ملی ۱۷۵۴۵۵۹۶۶۲ فرزند محمود در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۸/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

کیوان ایرانمنش با کد ملی ۲۹۸۰۸۹۷۴۸۵ فرزند حمید موتورسیکلت 
۲۴۹sr رنگ نارنجی مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۵۳۴۵۶/۱۵۱ شماره 
-۱۷۲MM موتور  شماره   NE۸AHSDKJPAC۰۰۱۶۹ شاسی 
۲K۰۹۰۱۲۸*۲A* سند به نام کیوان ایرانمنش در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

سید عبدالرحیم ذوالانوار با کد ملی ۲۲۹۴۹۸۰۱۹۰ فرزند حسن خودرو سمند 
سورن رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۶۳ ایران ۲۵۵م ۵۸ شماره شاسی 
NAACC۱CF۳AF۴۲۷۸۴۹ شماره موتور ۱۲۴۸۸۳۳۴۰۳۰ سند به نام 
سید عبدالرحیم ذوالانوار در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۹ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
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بین الملل

طبق نتایج اولیه، حزب خاویر میلی، رئیس‌جمهور آرژانتین، در انتخابات 
قانون‌گذاری این کشور پیروزی چشمگیری به دست آورده است؛ موفقیتی که 

توان دولت او را برای ادامه اصلاحات اقتصادی افزایش می‌دهد.
به گزارش الجزیره، پیروزی بزرگ حزب خاویر میلی در انتخابات پارلمانی، جایگاه 
او را برای ادامه اصلاحات اقتصادی تقویت می‌کند؛ هرچند تورم مهار شده، اما 

فقر، بیکاری و نارضایتی عمومی همچنان تداوم دارد.
حزب »آزادی در پیش«، به رهبری میلی، در انتخابات روز یکشنبه توانست 
۴۰٫۸۴ درصد آرای نمایندگان کنگره را به دست آورد، در حالی که ائتلاف مخالف 

پرونیست‌ها ۳۱٫۶۴ درصد رأی کسب کرد.
این نتایج بر اساس شمارش بیش از ۹۰ درصد آرای مأخوذه اعلام شد.

این انتخابات نخستین آزمون ملی میزان حمایت از خاویر میلی از زمان پیروزی 
او در انتخابات ریاست‌جمهوری دو سال پیش بود؛ انتخاباتی که او با وعده احیای 

اقتصاد بیمار آرژانتین از طریق اصلاحات دردناک در آن پیروز شد.
این سیاستمدار لیبرترین امیدوار بود با افزایش کرسی‌های محدود حزبش در 
کنگره، حمایت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا را نیز حفظ کند. دولت ترامپ 
اخیراً کمک مالی قابل توجهی به آرژانتین ارائه کرده بود، اما تهدید کرده بود که 

اگر میلی در انتخابات موفق نباشد، این حمایت را قطع خواهد کرد.
در جشن انتخاباتی حزب »آزادی در پیش«، صدها نفر از هواداران میلی با شور 

و اشک شوق به جشن و پایکوبی پرداختند. »فاکوندو کامپوس« مشاور بازاریابی 
۳۸ ساله، به خبرگزاری فرانسه گفت: »خیلی خوشحال و هیجان‌زده‌ام؛ انتظار 

چنین عدد بزرگی را نداشتم.«
غافلگیرکننده‌ترین نتیجه، در بوئنوس‌آیرس رقم خورد؛ جایی که حزب میلی 
توانست شکست ماه گذشته در انتخابات محلی را جبران کرده و با پرونیست‌ها شانه 
به شانه رقابت کند. بوئنوس‌آیرس سال‌ها دژ سیاسی پرونیست‌ها بود، و پیروزی 

حزب میلی در آنجا یک چرخش سیاسی تاریخی محسوب می‌شود.
در این انتخابات، آرژانتینی‌ها برای نیمی از کرسی‌های مجلس نمایندگان )۱۲۷ 
کرسی( و یک‌سوم کرسی‌های سنا )۲۴ کرسی( رأی دادند. جنبش مخالف 
پرونیست همچنان بزرگ‌ترین اقلیت در هر دو مجلس است، در حالی که حزب 

تازه‌تأسیس میلی تنها ۳۷ نماینده و شش سناتور دارد.
نتایج جدید موقعیت میلی را برای پیشبرد طرح‌هایش جهت کوچک‌سازی دولت 
و آزادسازی اقتصاد تقویت می‌کند، هرچند او همچنان نیازمند ائتلاف با احزاب 

مرکزگرا برای تصویب قوانین خواهد بود.
اوایل ماه جاری، واشنگتن وعده یک بسته نجات مالی ۴۰ میلیارد دلاری شامل 
۲۰ میلیارد دلار سوآپ ارزی برای تثبیت پزو و ۲۰ میلیارد دلار اعتبار احتمالی 
دیگر را داده بود. اما ترامپ هشدار داده بود: »اگر او )میلی( پیروز نشود، ما وقتمان 
را تلف نمی‌کنیم، چون فلسفه او بدون پیروزی هیچ شانسی برای "عظمت دوباره 

آرژانتین" ندارد.«
تحلیلگران می‌گویند نتیجه قوی حزب میلی احتمالا به او اجازه می‌دهد دست‌کم 
یک‌سوم کرسی‌های مجلس پایین را حفظ کند — به اندازه‌ای که بتواند از وتوهای 

ریاست‌جمهوری دفاع و تلاش برای استیضاح را ناکام بگذارد.
»سرخیو برنشتاین«، تحلیلگر سیاسی، به آسوشیتدپرس گفت: »نتیجه انتخابات 
برای دولت بسیار بهتر از پیش‌بینی نظرسنجی‌ها بود، اما باید با احتیاط از آن 

استقبال کرد، چون وضعیت اقتصادی و سیاسی هنوز دشوار است.«
دولت میلی از ماه گذشته، پس از شکست در انتخابات استانی که بازارها را دچار 
وحشت کرد و ارزش پزو سقوط نمود، برای جلوگیری از بحران ارزی تلاش می‌کند؛ 

بحرانی که با مداخله استثنایی وزارت خزانه‌داری آمریکا کنترل شد.
افشای مجموعه‌ای از رسوایی‌ها، از جمله اتهامات رشوه‌خواری علیه کارینا میلی، 
خواهر بانفوذ رئیس‌جمهور آرژانتین، به وجهه ضدفساد او لطمه زد و در حالی رخ 

داد که مردم از سیاست‌های ریاضتی سخت او رنج می‌بردند.
با وجود آنکه کاهش بودجه دولت موجب سقوط تورم سالانه از ۲۸۹ درصد در 
آوریل ۲۰۲۴ به تنها ۳۲ درصد در ماه گذشته شد، بسیاری از آرژانتینی‌ها هنوز 
برای گذران زندگی در تقلا هستند. افزایش قیمت‌ها از رشد حقوق و مستمری‌ها 
پیشی گرفته است، یارانه‌های برق و حمل‌ونقل حذف شده و نرخ بیکاری از زمان 

آغاز به کار دولت لیبرترین افزایش یافته است.

حزب میلی در انتخابات سرنوشت‌ساز آرژانتین یک پیروزی بزرگ کسب کرد

میلی روی دور شانس

    خبر

استاد ژئوپلیتیک دانشگاه با اعتقاد به این که 
»فشارهای آمریکا به ونزوئلا از زمان حکومت 
بولیوارها و بیش از ۲ دهه است آغاز شده« 
گفت: اما در حقیقت ترامپ تلاش دارد اوج 
نفوذ چین را در آمریکای لاتین به ویژه ونزوئلا 
از بین ببرد. آمریکا در سطح جهانی با چین 
مبارزه می‌کند و سعی دارد رشد این کشور 

را کاهش دهد.
به گزارش ایسنا، طی هفته‌های اخیر ایالات متحده با 
ادعای قاچاق مواد مخدر از مبادی ونزوئلا اقداماتی را علیه 
دولت این کشور آغاز کرده و این سلسله رویکردها با حضور 

نیروهای نظامی و تجهیزات جنگی آمریکا ادامه دارد.
با توجه به این مباحث در روزهای اخیر شبکه خبری 
سی‌ان‌ان گزارش داد که ترامپ ممکن است مسیرهای 
قاچاق مواد مخدر را هدف قرار دهد. رئیس‌جمهور آمریکا 
نیز دستور اعزام یک گروه ناو هواپیمابر تهاجمی را به 
منطقه‌ کارائیب صادر کرد. اعزام ناو هواپیمابر برای دولت 
آمریکا اقدامی مهم محسوب می‌شود و معمولاً نشانگر 

آغاز عملیات نظامی در مقیاس بزرگ‌تر است.
اقدامات آمریکا با واکنش تعدادی از کشورهای آمریکای 
لاتین نیز مواجه شده است، »سلسو آموریم« مشاور ویژه 
»لولا داسیلوا« رئیس‌جمهور برزیل در سایه تنش‌های 
بین واشنگتن و کاراکاس معتقد است نمی‌توانیم مداخله 
خارجی را قبول کنیم؛ چرا که این مسئله منجر به خشم 
بزرگی می‌شود. این اقدام احتمالا مشکلات آوارگان را 
برای برزیل و کلمبیا ایجاد می‌کند و منجر به افراط‌گرایی 

سیاسی در تمام قاره می‌شود.
در همین حال، »ولادیمیر پادرینو لوپز« وزیر دفاع ونزوئلا 
با هشدار نسبت به افزایش تهدیدات نظامی آمریکا در 
منطقه کارائیب و همچنین علیه ونزوئلا به بهانه مبارزه 
با مواد مخدر، تأکید کرد که کشورش با وجود فشارها و 
ارعاب‌ها، به مسیر خود ادامه خواهد داد و متوقف نخواهد 

شد.
او با اشاره به تحرکات نظامی آمریکا در منطقه گفت: 
»در دریای کارائیب با تهدیدی جدی مواجه هستیم؛ 

تجهیزات هوایی و دریایی ایالات متحده در حال 
گسترشند، اما ما بدون ترس به کار خود ادامه می‌دهیم.«

با این حال، او تأکید کرد که کشورش خواهان جنگ 
نیست. پادرینو گفت: »ما جنگ‌طلب نیستیم و از جنگ 
خوشمان نمی‌آید. ما مبارز هستیم، اما طرفدار صلح و 

دوستدار آرامش هستیم.«
»عبدالرضا فرجی‌راد« استاد ژئوپلیتیک دانشگاه در 
گفت‌وگو با ایسنا در تحلیلی نسبت به اقدامات ایالات 
متحده در ارتباط با ونزوئلا اظهار داشت: ترامپ از یک 
طرف با توجه به روحیه تهاجمی که دارد و از سوی دیگر  
تفکر تجاری و این‌که باید کشورهایی که دارای منافعی 
بوده و در یک برهه زمانی با آمریکا روابط صمیمی داشتند، 
اکنون نیز این منافع را به ایالات متحده برسانند، اقداماتی 

را در ارتباط با ونزوئلا آغاز کرده است. 
وی تصریح کرد: ونزوئلا بیش‌ترین منابع نفتی را در اختیار 
دارد بعد از آن کشورهایی مانند عربستان، روسیه، ایران و 
... هستند، علاوه بر ذخایر نفتی منابع دیگری مانند طلا 
و معادن نیز در ونزوئلا وجود دارد و این‌ها برای شخصی 
مانند ترامپ وسوسه‌انگیز است، ضمن این‌که از زمان 
حکومت بولیوارها و حضور چاوز و ... ونزوئلا از دست 

آمریکا خارج شد و طبیعتا آمریکایی‌ها تضاد خود را با 
حکومت بولیوارها، چاوز و بعد هم مادورو شروع کردند. 

این استاد دانشگاه همچنین بیان کرد:چندین انتخاباتی 
هم که برگزار شد، گفتند تقلب صورت گرفته است، درواقع 
بیش از دو دهه است که در سطح جهانی فشارها را شروع 
کرده‌اند و اکنون نیز ادامه دارد و در حال حاضر نیز ترامپ 
با هدف قرار دادن مادورو این موضوع را دنبال می‌کند به 
بهانه این‌که از این منطقه و کشورهایی مانند ونزوئلا و 

کلمبیا مواد مخدر وارد آمریکا می‌شود. 
فرجی‌راد افزود: در واقع بحث مواد مخدر نیست، بحث 
این است که حکومت در منطقه تغییر کند حتی اعطای 
جایزه نوبل به خانم  »ماریا کورینا ماچادو«  بی‌حساب 
کتاب نبود، اما نکته مهم مساله استراتژیک است. ترامپ 
تلاش دارد اوج و نفوذ چین را در این منطقه از بین ببرد. 
آمریکا در سطح جهانی با چین مبارزه می‌کند و سعی 
دارد رشد این کشور را کاهش دهد. چین به‌عنوان کشور 
رقیب آمریکا در ونزوئلا نفوذ دارد البته روسیه هم چنین 
نقش مشابهی دارد، اما نه به اندازه چینی‌ها، زیرا فاصله 

اقتصادی آمریکا و روسیه خیلی زیاد است. 
وی همچنین اظهار کرد: چین برای آمریکا یک رقیب 

اقتصادی بوده و ممکن است در یک دهه آینده کاملا 
سرآمد شود، لذا ترامپ با این‌که مادورو حاضر شد 
امتیازاتی را در مورد بهره برداری معادن به ترامپ دهد 
اما او دست بردار این مساله نیست و به دنبال این است 
که حکومت را در ونزوئلا تغییر دهد از این رو اکنون در 
مسائلی مانند ماهی‌گیرها فشارهایی را اعمال کرده‌اند 
اما در حقیقت هواپیماها و نیروهای نظامی را در اطراف 

ونزوئلا مستقر کرده‌اند. 
این دیپلمات پیشین کشورمان در ادامه بیان داشت: این 
احتمال وجود دارد ترامپ حملاتی را آغاز کند تا با توجه 
به مخالفینی که مادورو در داخل ونزوئلا دارد، منجر به 
یک شورش داخلی در کشور شده و حکومت تغییر کند. 
فرجی‌راد با تاکید بر این‌که »مساله اصلی آمریکا، در ارتباط 
با موضوعات این منطقه، چین است«، گفت: مدتی پیش 
هم دیدیم آمریکا فشارهایی را به پاناما وارد کرد که متعلق 
به آن‌هاست و ... اما وقتی پاناما برخی از قراردادها با چین را 
لغو کرد، ترامپ دست از سر پاناما برداشت ، به نظر می‌رسد 
این‌جا نیز همین‌طور است او می‌خواهد دست چین کوتاه 
شود و اگر مادورو بگوید تمام قراردادها و فعالیت‌ها با چین را 
کاهش داده و حتی رابطه تجاری و سیاسی را قطع می‌کند، 

در چنین شرایطی ممکن است ترامپ راضی شود.
این استاد ژئوپلیتیک دانشگاه با بیان این که »هدف آمریکا 
کاهش نقش چین و عدم دسترسی آن‌ها به منابع نفتی 
ونزوئلاست«، گفت: حتی در این رابطه آمریکا، به کلمبیا 
نیز با ادعای قاچاق مواد مخدر اعمال فشار دارد، علاوه بر این 
ترامپ از ناحیه کنگره هم تحت فشار است و تلاش دارد از 
کنگره مجوز بگیرد، اما اخیرا کنگره قانونی را مورد بررسی 
قرار داد که ترامپ حمله‌ای به ونزوئلا و یا کشور دیگری 
نداشته باشد. وی افزود: بنابراین ترامپ تلاش می‌کند تا 
این مجوز را از کنگره بگیرد و یا این که به نحوی عمل کند 
که دولت ونزوئلا تضعیف شود، اما اسم آن حمله نباشد، لذا 
به نظر من‌ فشارهایی که به ترامپ می‌آورند چه رسانه‌ها و 
یا شخصیت‌های حزبی خیلی اثرگذار نیست، زیرا ترامپ 
هدف‌گذاری خود یعنی همان کوتاه کردن دست چین را 

مشخص کرده و به آن سمت پیش می‌رود.

ترامپ برای کوتاه کردن دست پکن از کاراکاس تلاش می‌کند

تاسیس اولین شعبه شرکت نظامی اسرائیلی ونزوئلا میدان زورآزمایی دو ابرقدرت
در امارات

یک رسانه عبری گزارش داد یک شرکت نظامی اسرائیلی برای اولین بار شعبه‌ای در 
امارات تأسیس می‌کند.

به گزارش ایسنا، روزنامه عبری معاریو گزارش داد که تل‌آویو روز یکشنبه با تأسیس 
شعبه‌ای از شرکت »Controp Precision Technologies Ltd« در امارات 
موافقت کرد؛ اقدامی که از زمان امضای توافق‌نامه‌های عادی‌سازی روابط در سال ۲۰۲۰ 

»یک اقدام بی‌سابقه امنیتی و اقتصادی« توصیف شده است.
به گفته این روزنامه، این شرکت جدید که »Controp Emirates Ltd« نام خواهد 
داشت، در منطقه آزاد تجاری ابوظبی )ADGM( فعالیت خواهد کرد و کاملا متعلق 
به شرکت مادر اسرائیلی و تحت نظارت دقیق امنیتی وزارت جنگ رژیم صهیونیستی 

خواهد بود.
هدف از این اقدام، تولید و بازاریابی سیستم‌های فتوولتائیک پیشرفته به صورت محلی در 

امارات و ارائه خدمات تعمیر و نگهداری و پشتیبانی فنی است.
کل سرمایه‌گذاری در مرحله اول تقریبا ۳۰ میلیون دلار تخمین زده می‌شود که توسط 
سهام و وام‌های مالکان Controp تأمین مالی می‌شود. یک مدیرعامل اسرائیلی مدیریت 

پروژه را بر عهده خواهد داشت، در حالی که شرکت مادر کنترل کامل را حفظ می‌کند.
وزارت جنگ رژیم صهیونیستی تأکید کرد که این پروژه توسط کمیسر امنیت دفاعی 
بررسی شده است تا اطمینان حاصل شود که هیچ اطلاعات امنیتی حساسی به نهادهای 
خارجی منتقل نمی‌شود. این وزارتخانه به وجود مکانیسم‌های نظارتی دقیق و جدایی کامل 
بین سیستم‌های اطلاعاتی دولت اسرائیل و سیستم‌های شاخه جدید در امارات اشاره کرد.

این پروژه ستونی از استراتژی توسعه بین‌المللی شرکت مذکور به ویژه در خاورمیانه 
است؛ جایی که امارات شاهد تقاضای فزاینده برای سیستم‌های نظارتی، دریایی و دفاع 

هوایی است.
در بیانیه دولتی رژیم صهیونیستی آمده است که حضور مستقیم این شرکت در منطقه 
خدمات را بهبود می‌بخشد، زمان تحویل را کوتاه می‌کند و اعتماد مشتریان محلی را 
افزایش می‌دهد. همچنین بر تعهد کامل این شرکت به قانون کنترل صادرات جنگی 

اسرائیل تأکید می‌کند.
این روزنامه به نقل از یک منبع رسمی نوشت که این گام »مرحله جدیدی در همکاری 
اقتصادی و فناوری بین اسرائیل و امارات در چارچوب حفظ منافع امنیتی اسرائیل« را 

نشان می‌دهد.

‌روبیو: حمله اسرائیل به غزه نقض
 آتش‌بس نبود!

وزیر امور خارجه آمریکا مدعی شد که واشنگتن حمله‌ اخیر اسرائیل به غزه را نقض آتش‌بس 
مورد حمایت آمریکا نمی‌داند.

به گزارش رویترز، مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا روز دوشنبه گفت که واشنگتن 
حمله‌ای را که اسرائیل مدعی است یکی از اعضای یک گروه فلسطینی در غزه را هدف 

قرار داده است، نقض آتش‌بس مورد حمایت آمریکا نمی‌داند.
اسرائیل اعلام کرد که روز شنبه به یکی از اعضای گروه جهاد اسلامی حمله کرده و این 
فرد را به برنامه‌ریزی برای حمله به نیرو‌های اسرائیلی متهم کرد. جهاد اسلامی برنامه‌ریزی 

برای حمله را تکذیب کرد.
روبیو در سفری به آسیا، در هواپیمای دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا صحبت می‌کرد 

و گفت: »ما این را نقض آتش‌بس نمی‌دانیم.«
این دیپلمات ارشد آمریکایی مدعی شد که اسرائیل از حق دفاع از خود، به عنوان بخشی 
از توافق حاصل شده توسط واشنگتن، مصر و قطر، که منجر به آزادی اسرای زنده باقی 

مانده اسرائیلی در این ماه شد، صرف نظر نکرده است.
روبیو گفت: »آن‌ها حق دارند اگر تهدید قریب‌الوقوعی برای اسرائیل وجود داشته باشد و 

همه میانجیگران با این موضوع موافقند.«
روبیو گفت آتش‌بس در غزه، که کمی بیش از دو سال از آغاز جنگ بین اسرائیل و حماس 
برقرار است، بر اساس تعهدات هر دو طرف بوده است و تأکید کرد که حماس باید بازگشت 

بقایای اسرایی را که در اسارت جان باختند، تسریع کند.
حمله روز شنبه اسرائیل اندکی پس از آن رخ داد که روبیو پس از سفری با هدف تقویت 

آتش‌بس، اراضی اشغالی را ترک کرد.

‌کره جنوبی دیدار قریب الوقوع ترامپ
 و رهبر کره شمالی را رد کرد

یک مقام کره جنوبی با وجود گمانه‌زنی‌ها درباره دیدار ترامپ و رهبر کره شمالی در سفرش 
به شرق آسیا، این شایعات را رد کرد.

به گزارش اسپوتنیک، اوه هیون-جو، معاون مدیر امنیت ملی در دفتر رئیس جمهور کره 
جنوبی، احتمال برگزاری قریب‌الوقوع نشست بین دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، و 
کیم جونگ اون، رهبر کره شمالی، را رد کرد. این در حالی است که گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای 

درباره احتمال دیدار در جریان سفر آتی ترامپ به شرق آسیا وجود داشت.
این مقام کره‌ای به خبرنگاران در سئول گفت که اطلاعات ملموسی درباره هیچ گونه 
آمادگی برای چنین دیداری ندارد و اشاره کرد که کشورش با دقت تحرکات مربوط به 

روابط واشنگتن و پیونگ‌یانگ را دنبال می‌کند.
اظهارات او پس از آن بیان شد که دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، پیشتر گفته بود 
۱۰۰ درصد مایل به ملاقات با کیم جونگ اون است، اگر این دیدار در راستای منافع 
ایالات متحده و صلح در منطقه باشد، او افزود که  با وجود اختلافات قبلی، رابطه شخصی 

خوبی با کیم دارد .
سئول تاکید می‌کند که هرگونه گفتگوی جدید بین دو طرف باید منافع امنیتی کره 
جنوبی را در نظر بگیرد. شایان ذکر است که ترامپ در دوره قبلی ریاست جمهوری خود 
سه بار با کیم جونگ اون دیدار کرد، اما به دلیل اختلاف نظر در مورد لغو تحریم‌ها و تلاش 

برای برچیدن تأسیسات هسته‌ای کره شمالی نتوانست با پیونگ یانگ به توافق برسد.

عقب‌نشینی از ترکیه کلید خورد؛ 

‌گامی به سوی انحلال پ. ک. ک 
در منطقه

عقب‌نشینی اخیر جنگجویان »پ. ک. ک« از ترکیه، می‌تواند گامی کلیدی در راستای 
انحلال کامل فعالیت‌های این حزب در سوریه و شمال عراق باشد.

به گزارش آر تی، روزنامه ترکیه‌ای »حرییت« احتمال داد که عقب‌نشینی مبارزان »حزب 
کارگران کردستان« )پ. ک. ک( از ترکیه، مقدمه‌ای برای پایان دادن کامل به فعالیت‌های 

این حزب در سوریه و عراق باشد.
عبدالقادر صیلفی، نویسنده این روزنامه، اشاره کرد که این روند که تحت نظارت سازمان 
اطلاعات ترکیه موسوم به میت مدیریت می‌شود، شامل مراحل آتی مانند تخلیه پایگاه‌های 
پ. ک. ک در شمال عراق و انحلال رسمی حزب است.صیلفی افزود: »مرحله اول، یعنی 
توقف فعالیت در ترکیه و خروج نیروها، عملًا انجام شده است«، و اظهار داشت که اعلامیه 
اخیر پ. ک. ک )مبنی بر انحلال خود( به این روند شتاب بیشتری می‌بخشد.این تحولات 
پس از آن صورت می‌گیرد که پ. ک. ک ماه مه گذشته، در پاسخ به فراخوان عبدالله 
اوجالان، رهبر زندانی خود )که از سال ۱۹۹۹ در حبس است(، انحلال خود را اعلام کرد. 
همچنین حدود ۳۰ مبارز این حزب، ماه ژوئیه گذشته در سلیمانیه ساح‌های خود را 

سوزاندند؛ اقدامی که آنکارا امیدوار است به درگیری‌های بیش از ۴۰ ساله پایان دهد.
با این حال، رجب طیب اردوغان، رئیس جمهور ترکیه، هشدار داده است که اگر این حزب 

مانع روند صلح شود، عملیات نظامی از سر گرفته خواهد شد.

‌نقض آتش بس میان نیروهای مرزی
 پاکستان و هند

برخی منابع پاکستانی از نقض آتش‌بس در امتداد خط کنترل مرزی در بخش 
کشمیر از سوی هند خبر داده و گفتند که مرزبانان پاکستان به آتشباری از 
آن سوی مرز پاسخ دادند.به گزارش نورنیوز، رسانه پاکستانی خراسان دایری 
دقایقی قبل به نقل از منابع امنیتی گزارش داد: آتش‌بس در مرز توسط هند 
نقض شد و در پی آن نیروهای پاکستانی در بخش دره لیپا اقدام به پاسخ به 
آتشباری هندی‌ها کردندخراسان دایری نوشت: نیروهای پاکستانی به طور 
مؤثر به آتشباری پاسخ دادند و این تبادل آتش تقریباً سه ساعت ادامه داشت.

پس از آتش‌بس بین دو رقیب هسته‌ای جنوب آسیا در اواسط اردیبهشت سال 
جاری درپی جنگ ۴ روزه، این اولین باری است که تبادل آتش در مرزهای 

هند و پاکستان گزارش می‌شود.

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

یک رسانه عبری ادعا کرد که جنبش حماس با تعیین 
»امجد الشوا« به عنوان رئیس کمیته تکنوکرات در غزه 

که نوار غزه موافقت کرده است.
به گزارش ایسنا، شبکه عبری »کان« 

اعام کرد جنبش حماس با 
تعیین »امجد الشوا« رئیس 
شبکه سازمان‌های داخلی 
فلسطین در غزه به عنوان 
رئیس کمیته تکنوکرات در 

غزه موافقت کرده است.
طبق گزارش این شبکه، رژیم 

صهیونیستی مدعی است که امجد 
الشوا از شخصیت‌های نزدیک به حماس 

است اما عضو آن نیست.
پیش از این »خلیل الحیه« معاون رئیس دفتر سیاسی 
حماس اعلام کرد که این جنبش هیچگونه مخالفتی با 
یک شخصیت ملی مقیم در غزه برای اداره نوار غزه ندارد 
و تمام کلیدهای مدیریت نوار غزه از جمله امنیتی را به 

کمیته مدیریت نوار غزه تحویل خواهد داد.
پیش از این نیز گروه‌های فلسطینی طی نشست‌های 
خود در قاهره با تحویل نوار غزه به کمیته فلسطینی 
موقت متشکل از افراد مستقل تکنوکرات موافقت کردند.

یک رهبر فلسطینی اعلام کرد که گروه‌های فلسطینی 
نشست‌های خود در قاهره را پایان دادند تا بعد از یک ماه 
مجددا آن را برای بررسی آینده اداره نوار غزه از سر بگیرند.

وی گفت قاهره چشم انداز خود را برای مرحله بعد از جنگ 
به گروه‌های فلسطینی ارائه کرد و چیزی که این گروه‌ها 

از چشم انداز مصر درک کردند این بود که اداره غزه از 
طریق کمیته متشکل از افراد شایسته‌ای انجام خواهد شد 
که اعضای آن طی جنگ در غزه مانده بودند.

این گروه‌ها موافقت اولیه خود را با اسامی 
کمیته اداری پیشنهادی برای اداره 
نوار غزه به مصر اطلاع دادند. قرار 
است مصر با واشنگتن و تل آویو 
درباره چشم انداز خود برای اداره 

نوار غزه مذاکره کند.
از سوی دیگر منابع نظامی 
عبری به کمیته خارجه و امنیت 
در کنست گفتند که فرضیه اصلی 
این است که حماس هرگز سلاح خود را 

کنار نخواهد گذاشت.
همچنین طبق گزارش روزنامه یدیعوت آحارونوت این 
منابع اعلام کردند نیروی بین‌المللی که قرار است وارد 
نوار غزه شود متشکل از سربازانی از اندونزی، پاکستان 
و آذربایجان خواهد بود. این نیروی بین المللی مسئول 
امنیت داخلی و حفظ امنیت در نوار غزه خواهد بود و به 
رژیم صهیونیستی برای حفاظت از مرزها و منع انتقال 

سلاح به غزه کمک خواهد کرد.
»نام اندونزی در گذشته به عنوان نامزد احتمالی پیوستن 
به توافق‌های ابراهیم ذکر شد. پاکستان نیز یک کشور 
مسلمان دارای سلاح هسته‌ای است که اخیرا ائتلاف 
دفاعی با عربستان ایجاد کرده و با هند در نزاع است و 
روابط خوبی با اسرائیل دارد. آذربایجان نیز روابط گرم و 

همکاری امنیتی و تکنولوژی با اسرائیل دارد.«

فرماندار کالیفرنیا و معاون رئیس‌جمهور سابق به 
طور ضمنی آمادگی خود را برای نامزدی در انتخابات 

ریاست‌جمهوری ۲۰۲۸ آمریکا اعلام کردند.
به گزارش آر تی، گاوین نیوسام، فرماندار 

ایالت کالیفرنیا و کامالا هریس، معاون 
رئیس جمهور سابق به طور ضمنی 
به احتمال نامزدی خود برای 
انتخابات ریاست‌جمهوری ۲۰۲۸ 

آمریکا اشاره کردند.
این دو نفر از برجسته‌ترین 

چهره‌هایی هستند که از صحنه 
سیاسی کالیفرنیا ظهور کرده‌اند، 

اما پیش از این هرگز مستقیماً با یکدیگر 
رودررو نشده‌اند. پیش‌بینی می‌شود رقابت‌های مقدماتی 
دموکرات‌ها در سال ۲۰۲۸، که انتظار می‌رود یکی از 
شدیدترین رقابت‌ها برای کسب نامزدی حزب در دهه‌های 

اخیر باشد، صحنه رویارویی احتمالی این دو باشد.
نیوسام در مصاحبه‌ای که روز یکشنبه از شبکه سی‌بی‌اس 
نیوز پخش شد، گفت اگر بگوید که پس از انتخابات 
میان‌دوره‌ای ۲۰۲۶ به نامزدی ریاست‌جمهوری فکر 
نمی‌کند، دروغ گفته است. او افزود: مشتاقم ببینم چه 
کسی در سال ۲۰۲۸ خود را مطرح می‌کند و چه کسی 

شایسته آن لحظه خواهد بود.
کامالا هریس، محتاطانه‌تر اظهار نظر کرد و در مصاحبه 
با شبکه بی‌بی‌سی گفت که احتمالا روزی رئیس‌جمهور 
خواهد شد و اشاره کرد که هنوز کارش تمام نشده است، 

اما تصمیمی درباره گام بعدی خود نگرفته است.

او ادعا کرد:  من در طول زندگی حرفه‌ای‌ام، زندگی‌ای را 
در خدمت به دیگران گذرانده‌ام و این بخشی از وجود من 
است. راه‌های زیادی برای خدمت وجود دارد و 
من هنوز تصمیم نگرفته‌ام که در آینده، 
غیر از کاری که اکنون انجام می‌دهم، 

چه خواهم کرد.
هریس در حال حاضر برای تبلیغ 
کتاب جدید خود که به مبارزه 
کوتاه او در سال ۲۰۲۴ علیه 
ظهور جنبش ماگا )شعار آمریکا( 
می‌پردازد، در سراسر آمریکا و خارج 
از آن در حال سفر است. این کتاب به 
دلیل صراحتش، واکنش‌های گسترده‌ای را 
برانگیخته است؛ زیرا او در آن به تنش‌های داخلی در حزب 
دموکرات پرداخته و از برخی چهره‌های برجسته، از جمله 
خود نیوسام، انتقاد کرده است.هریس در یکی از بخش‌های 
کتاب، روایت کرده است که پس از کناره‌گیری جو بایدن، 
رئیس جمهور سابق، از رقابت‌های ریاست‌جمهوری، تلاش 
کرده با تعدادی از قانون‌گذاران دموکرات تماس بگیرد. او 
گفت با نیوسام تماس گرفت که قول داد بعداً پاسخ دهد، 

اما این کار را نکرد.
نیوسام به دلیل مواضع چالش‌برانگیز خود در برابر 
دونالد ترامپ، رئیس جمهور سابق، شناخته شده است 
و در دوره دوم ریاست‌جمهوری ترامپ، به عنوان یکی از 
برجسته‌ترین چهره‌های مخالف او ظاهر شد و درگیری بین 
آنها بر سر مسائل مختلفی از جمله بازطراحی حوزه‌های 

انتخاباتی و استقرار نیرو‌ها در خاک آمریکا بالا گرفت.

 هریس و نیوسام؛ 
دو رقیب احتمالی از کالیفرنیا در انتخابات ۲۰۲۸

 حماس با »امجد الشوا« برای رئیس
 کمیته تکنوکرات در غزه موافقت کرد
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مهاجمی که در تیمی ضعیف از سوپرلیگ ترکیه، نصف و نیمه 
بازی می‌کند، چطور می‌توانست دوای درد پرسپولیس باشد؟ 

آیا او که در سرزمین‌اش چنین آماری را به ثبت رسانده، 
قادر بود در لیگ ایران به فرشته نجات پرسپولیس 

تبدیل شود؟ این‌ها سوال‌هایی است بی‌پاسخ؛ 
قضاوت با خودِ شما.

 در اینکه مربیگری سلیقه‌ای است، هیچ شکی وجود 
ندارد. این جمله، به هیچ‌وجه کلیشه‌ای نیست و در 

فوتبال جهان بارها نمونه‌هایش را دیده‌ایم. به عنوان 
نمونه در تیم‌های معتبری که یک سرمربی به بازیکنی اعتقاد 

نداشت و حتی با وجود فشار افکار عمومی نظرش تغییر نکرد.
به کرات دیده‌ایم که یک سرمربی به دلایل مختلف، نام ستاره‌ای را از 
لیست خود خط زده و از او هرگز استفاده نکرده است. مانند اتفاقاتی 
که در دوران مربیگری امه ژاکه در تیم ملی فرانسه رخ داد. ژاکه از 
جنجال‌آفرینی احتمالی اریک کانتونا هراس داشت و او را به تیم ملی 
دعوت نمی‌کرد. زمانی هم که کانتونا در لیگ برتر آن لگد به یاد ماندنی 
را به یکی از تماشاگران تیم حریف زد، دیگر ژاکه مطمئن شد جای 

کانتونا در تیم ملی فرانسه نیست.
لحظه‌ای که اریک کانتونا با یکی از تماشاگران درگیر شد. این تصویر 

یکی از دلایل عدم دعوت از او به تیم ملی فرانسه بود.
چنین سرنوشتی را دیوید ژینولا هم تجربه کرد. هافبک چپ و نفوذی 
تاتنهام که هر چقدر تلاش کرد نتوانست اعتماد امه ژاکه را به خود جلب 
کند. سرمربی تیم ملی فرانسه که عنوان قهرمانی جام جهانی ۱۹۹۸ 
را کسب کرد، اعتقادی به ژینولا نداشت و به جای او از بازیکنانی نظیر 
برنارد دیومده، روبرت پیرس و بعدها سیلوین ویلتورد استفاده می‌کرد.

از این دست اتفاقات در فوتبال ایران نیز بارها رخ داده. نمونه بارز و اصلی 

آن، ماجرای شجاع خلیل‌زاده و دوری طولانی‌مدت او از تیم ملی است. 
مدافعی که بهترین دوران فوتبال خود را به‌دلیل عدم اعتمادِ کارلوس 
کی‌روش از دست داد. خلیل‌زاده بعدها و با حضور دراگان 
اسکوچیچ و امیر قلعه‌نویی به مدافع ثابت تیم ملی بدل 
شد و حالا هم امیدوار است بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ را 
تجربه کند. خلیل‌زاده بعد از پایان همکاری فدراسیون 
فوتبال با کارلوس کی‌روش و از زمانِ روی کار آمدنِ 
امیر قلعه‌نویی تبدیل به مدافع ثابت تیم ملی شده است.

بی‌احترامی به سلیقه سرمربی، آن‌هم در فوتبال حرفه‌ای 
جای دفاعی باقی نمی‌گذارد. به‌خصوص که اگر بازیکن و 
افکار عمومی و رسانه‌ها مطمئن باشند که سرمربی، تنها به دلایل 
فنی و اعتقادات تاکتیکی خود قلم قرمز روی نام آن بازیکن کشیده است.

این‌ها مقدمه‌ای بود برای انتقاد از »سردار دورسون«. مهاجمی که فصل 
قبل و با تصمیم اسماعیل کارتال راهی پرسپولیس شد و حدود نیم‌فصل 
پیراهن این تیم را پوشید. دورسون در مدتی که در عضویت پرسپولیس 
بود، ۱۵ بار در رقابت‌های مختلف به میدان رفت و ۵ گل به ثمر رساند.

آمار دورسون، نه ضعیف است و نه عالی. او عملکرد متوسطی را از خود 
به نمایش گذاشت و البته آن مهاجمی هم نشان نداد که پرسپولیس 
چنین هزینه‌ای را برای جذبش متحمل شده بود. او به عنوان یک 
بازیکن متوسط، فصل را به پایان رساند و البته در نقل و انتقالات 
تابستانی نیز بارها ساز جدایی را کوک کرد و از بازگشت به ترکیه 
پرده برداشت.اینکه دقیقاً چه صحبت‌هایی میان وحید هاشمیان و 
سردار دورسون رد و بدل شده، خیلی مهم نیست. نکته‌ی پراهمیت آن 
جایی است که هاشمیان می‌گوید: »به دورسون گفتم برای آینده‌ات 
با باشگاه صحبت کن. او در جواب گفت ببین خودت تا چند هفته 

سرمربی پرسپولیس می‌مانی.«

از کانتونا و شجاع تا دورسون؛ 

پیچ و مهره‌ به نیمکت کوجالی!
    خبر    خبر

واکنش طارمی بعد از درخشش در دربی یونان

‌سرمربی المپیاکوس: مهدی هنوز 
آماده نیست!

 ستاره ایرانی تیم فوتبال المپیاکوس به درخشش در دربی یونان 
مقابل آ.اکِ آتن واکنش نشان داد و گفت: من بهترین بازیکن زمین 

نبودم، اما خوشحالم که توانستم به تیم کمک کنم.
در حساس‌ترین بازی هفته لیگ یونان، تیم المپیاکوس موفق شد در 
ورزشگاه گئورگیوس کارایسکاکیس با نتیجه‌ی ۲ بر صفر از سد آ.اکِ 
آتن بگذرد. این مسابقه علاوه بر اهمیت در جدول رده‌بندی، به دلیل 
تقابل دو مدعی سنتی فوتبال یونان توجه زیادی را به خود جلب کرده 
بود. در این میان، مهدی طارمی نقش کلیدی در این پیروزی با یک 
گل و کسب یک پنالتی داشت.طارمی پس از پایان بازی در گفت‌وگو 
با شبکه‌ی تلویزیونی COSMOTE TV درباره احساسش از پیروزی و 
همکاری با هم‌تیمی‌اش ایوب الکعبی گفت: خیلی خوشحالم. برای 
همه‌ی ما شبی فوق‌العاده بود. من بهترین بازیکن زمین نبودم، اما 
خوشحالم که توانستم به تیم کمک کنم. بازی کردن در کنار ایوب 
الکعبی لذت‌بخش است. او مهاجمی باهوش است و دقیقاً می‌داند در 
زمین چه کار باید بکند. این تصمیم مربی بود و خوشبختانه بسیار 

خوب جواب داد.
رسانه‌های یونانی گزارش دادند که هماهنگی میان دو مهاجم آسیایی 
المپیاکوس، یعنی طارمی و الکعبی، به سرعت در حال شکل‌گیری 
است و مندیلیبار احتمال تکرار این زوج را در بازی‌های آینده بالا 

دانسته است.
خوزه لوئیس مندیلیبار، سرمربی اسپانیایی المپیاکوس، در نشست 
خبری پس از بازی گفت: من دربی‌ها را متفاوت از سایر دیدارها 
نمی‌دانم. همه مسابقات برای ما اهمیت یکسانی دارند و هدفمان 
پیروزی در همه‌ی آنهاست. قهرمانی را تیمی به دست می‌آورد که 

در سایر مسابقات امتیاز از دست ندهد، نه فقط در دربی‌ها.

‌بازی‌های آسیایی جوانان؛
 والیبال ایران فینالیست شد

 تیم والیبال پسران ایران در مرحله نیمه‌نهایی سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان مقابل تایلند پیروز میدان شد و به فینال راه پیدا کرد.

 تیم والیبال پسران ایران در مرحله نیمه‌نهایی سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان در به مصاف تایلند رفت. تیم ایران پیش از این نیز تایلند 
را با نتیجه ۳ بر صفر شکست داده بود.تیم کشورمان در دیدار امروز نیز 
موفق شد، در سه ست متوالی با نتیجه ۳ بر صفر و با امتیازهای )۲۵ 
بر ۱۰، ۲۵ بر ۲۱ و ۲۵ بر ۱۴( تایلند را شکست دهد و راهی فینال 
شود.پیش از این تیم والیبال نوجوانان پسر ایران در گروه مقدماتی 
موفق به شکست تیم‌های قطر، بحرین، تایلند، اندونزی و مغولستان 
شده‌ بود.شاگردان عادل غلامی در مرحله فینال باید به مصاف برنده 

دیدار اندونزی و پاکستان بروند.

تاج مهمان تیم ملی فوتسال شد؛ 

»بازی‌های کشورهای اسلامی یک 
جام‌جهانی کوچک است« + فیلم

رئیس فدراسیون فوتبال در جریان بازدید از تمرین تیم ملی فوتسال، 
گفت: بازی‌‎های کشورهای اسلامی یک جام‌جهانی کوچک است و 

قهرمانی در این مسابقات ویژه خواهد بود.
 تیم ملی فوتسال این روزها آخرین تمرینات را برای حضور در 

بازی‌های کشورهای اسلامی پشت سرمی‌گذارد.
رقابت‌های فوتسال بازی‌های کشورهای اسامی از ۱۳ آبان و با 
حضور ۸ تیم در ۲ گروه ۴ تیمی برگزار می‌شود. تیم ملی فوتسال 
کشورمان در گروه دوم بازی‌های کشورهای اسلامی و با تیم های 
مراکش، تاجیکستان و افغانستان همگروه است و عربستان سعودی، 

لیبی، ازبکستان و آذربایجان، در گروه اول قرار دارند.
تمرین امروز تیم ملی فوتسال در آستانه اعزام به مسابقات کشورهای 
اسلامی یک مهمان ویژه داشت و مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
که ریاست کمیته فوتسال آسیا را نیز بر عهده دارد، به تمرین شاگردان 

وحید شمسایی رفت.
شمسایی در جریان بازدید رئیس فدراسیون فوتبال گفت: با تمام 
وجود به مسابقات کشورهای اسامی می‌رویم. تیم‌های بزرگ 
مراکش و جمهوری آذربایجان حضور دارند اما برای ما چیزی جز 
قهرمانی نمی‌خواهیم. در بهمن‌ماه هم در قهرمانی آسیا نیز تنها به 

قهرمانی فکر می‌کنیم.
تاج نیز در این بازدید خطاب به ملی‌پوشان گفت: وقتی سرمربی 
می‌گوید ما قهرمان می‌شویم، نشان از روحیه بالای تیم دارد. در مقابل 
روسیه که از تیم‌های خوب دنیا است، تیم ملی فوتسال بازی‌های 

تدارکاتی خوبی انجام داد.
رئیس فدراسیون فوتبال افزود: تیم‌های همگروه ایران در بازی‌های 
کشورهای اسامی هر ۳ تیم در جام جهانی فوتسال حضور دارند 
و این مسابقات یک جام جهانی کوچک برای ما است. همه را هم 
شکست خواهیم داد و به دنبال قهرمانی در بازی‌های کشورهای 

اسلامی هستیم.
وی با اشاره به انتخاب سالار آقاپور به عنوان بازیکن سال برتر فوتسال 
آسیا، تاکید کرد: آقایی فوتسال ایران در آسیا ثابت شده است. وقتی 
۲ نفر از ۳ بازیکن برتر سال آسیا، ایرانی هستند، نشان می‌دهد که 

فوتسال ایران بالای سر آسیا است و باید این مهم را حفظ کنیم.

تودور از هدایت یونتووس برکنار شد
 ایگور تودور سرمربی یوونتوس به دلیل کسب نتایج ضعیف از هدایت 

این تیم برکنار شد.
 یوونتوس در چارچوب هفته هشتم رقابت‌های سری‌آ ایتالیا با نتیجه 
یک بر صفر مقابل لاتزیو شکست خورد تا متحمل دومین شکست 
متوالی در رقابت‌های این فصل فوتبال ایتالیا شود.به دنبال این نتایج 
با اعلام رسمی باشگاه یوونتوس، ایگور تودور سرمربی این تیم به 
همراه کادر فنی‌اش متشکل از ایوان یاورچیچ، تومیساو روگیچ و 

ریکاردو راگناچی برکنار شدند.
بیانکونری تا پایان هفته هشتم سری‌آ با ۳ برد، ۳ تساوی، ۲ شکست 
و ۱۲ امتیاز در رده هشتم قرار دارد. همچنین این تیم با کسب ۲ 
مساوی و یک شکست در رده بیست و پنجم لیگ قهرمانان اروپا 

ایستاده است.
گفته می‌شود ماسیمو برامبیلا، مربی جوانان باشگاه یوونتوس، گزینه 
اصلی هدایت موقت برای بازی حساس چهارشنبه بیانکونری مقابل 
اودینزه است.همچنین اسپالتی، روبرتو مانچینی و رافائله پالادینو، 
گزینه‌هایی هستند که یکی از آنها به‌عنوان سرمربی جدید یووه 

انتخاب خواهد شد.

صابر کاظمی به تهران منتقل می‌شود
 عضو هیات رئیسه مجلس و پزشک معتمد فدراسیون والیبال گفت: 
صابر کاظمی ملی‌پوش والیبال کشورمان با اورژانس هوایی به تهران 

منتقل می‌شود.
 رضا جباری عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی که به عنوان 
پزشک معتمد فدراسیون والیبال برای بررسی وضعیت صابر کاظمی 
ملی‌پوش والیبال کشورمان به قطر اعزام شده، در خصوص آخرین 
وضعیت سامتی کاظمی، اظهار کرد: صابر کاظمی با تعامل ایجاد 
شده با وزیر بهداشت قطر با اورژانس هوایی و با همراهی تیم متخصص 
پزشکی به تهران منتقل می‌شود.وی ضمن قدردانی از همراهی رئیس 
مجلس شورای اسلامی، افزود: پس از بررسی وضعیت صابر کاظمی 
و اقدامات انجام شده برای وی در قطر، با هماهنگی خانواده بیمار 
و مذاکره با شخص دکتر منصور وزیر بهداشت قطر این ملی‌پوش 

کشورمان به یکی از بیمارستان‌های مجهز تهران منتقل می‌شود.

‌واکنش شاهین‌طبع به حضور حدادی
 در استقلال

 سرمربی تیم بسکتبال استقلال نسبت به حضور اسطوره بسکتبال 
ایران در این باشگاه واکنش نشان داد.

 مهران شاهین‌طبع در پایان دیدار تیم‌های بسکتبال استقلال و 
پترونوین ماهشهر در هفته ششم لیگ برتر بسکتبال که با برتری 
آبی‌پوشان همراه شد، اظهار داشت: حامد حدادی اسطوره بسکتبال 
ایران است و برای حضور او در یک تیم باید همه ابعاد این کار در 
نظر گرفته شود. او نه تنها گردن بسکتبال بلکه گردن ورزش ما حق 
دارد اگر تیمی قرار است این بازیکن بزرگ را به خدمت بگیرد باید 
تصمیم‌گیری جمعی لحاظ شود و امیدوارم اتفاقات خوبی رقم بخورد.

وی ادامه داد: این شاید برای اولین بار باشد که به معنای واقعی 
شکل باشگاه استقلال مدرن را شاهد هستیم که جای تبریک دارد، 
باشگاه‌هایی که هواداران پرشماری دارند باید رشته‌های دیگر را هم 
تحت پوشش قرار دهند و این همان کاری است که در این باشگاه 
شاهد آن هستیم. اگر شکستی هم در جایی باشد این خاصیت ورزش 
است و نباید به آن خرده گرفت.او در واکنش به این سئوال که آیا در 
صورت تغییرات در راس باشگاه استقلال امکان کاهش رشته‌های 
تحت‌پوشش وجود دارد یا خیر، گفت: بدون شک تصمیمی که علی 
تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی و اعضای هیات مدیره گرفته‌اند، تصمیم 
شخصی نبوده و یک فکر و تدبیر پشت آن است که بسیار قابل تقدیر 

بوده و به رشد و توسعه ورزش کمک شایانی می‌کند.

با اعلام باشگاه استقلال وریا غفوری به کادرفنی این تیم ملحق 
شد.

 بعد از ماه‌ها کش و قوس سرانجام وریا غفوری به عنوان مربی و 
دستیار ساپینتو به کادرفنی استقلال اضافه شد. باشگاه استقلال 
به همین دلیل باینیه‌ای اینچنینی منتشر کرد: »باشگاه استقلال 
با افتخار اعام می‌کند که وریا غفوری، کاپیتان سابق و از 
چهره‌های ماندگار تاریخ این باشگاه، به عنوان کمک‌مربی تیم 
فوتبال استقلال به جمع کادرفنی اضافه شد. وریا غفوری که 

سال‌ها با تعصب، شجاعت و صداقت پیراهن آبی را بر تن داشت، 
این‌بار در قامت مربی به خانه خود بازگشته تا تجربه، دانش و 
روحیه رهبری‌اش را در خدمت تیم محبوب میلیون‌ها هوادار 
قرار دهد. حضور این چهره محبوب و باتجربه، که با درخواست 
مستقیم ریکاردو ساپینتو و تلاش‌های مدیریت باشگاه نهایی شد، 
می‌تواند نقشی مهم در مسیر تداوم افتخار و موفقیت‌های استقلال 
ایفا کند.«با توجه به اعلام رسمی رسانه باشگاه استقلال، باید 

منتظر حضور وریا غفوری در نخستین تمرین این تیم باشیم.

وریا غفوری دستیار جدید ساپینتو در استقلال؛ 
بازگشت کاپیتان

 اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان دورود در نظر دارد شش دانگ عرصه و اعیان 14 باب مغازه 
تجاری موقوفه مسجد النبی )ص( واقع در خیابان 8۰۰ دستگاه ، سه باب مغازه تجاری موقوفه مسجد 
المهدی )عج( واقع در خیابان کمربندی کوی جهاد و یک باب مغازه تجاری واقع در خیابان جماران 
جنب مسجد امام رضا )ع( و یک باب ملک مسکونی واقع در خیابان منوچهری را از طریق مزایده 
عمومی و به صورت اجاره ماهیانه برابر نظر کارشناس دادگستری به قیمت پایه برای مدت یک سال با 

شرایط ذیل صرفاً به صورت اجاره واگذار نماید.
اجاره ماهیانه )ریال(متراژشمارهموقوفه

1.مغازه تجاری به مساحت ۲4 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه 3۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال 
۲. مغازه تجاری به مساحت 18 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه۰۰۰/۰۰۰/ 36ریال
3.مغازه تجاری به مساحت 18 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه36/۰۰۰/۰۰۰ ریال 
4. مغازه تجاری به مساحت 18 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه31/۰۰۰/۰۰۰ ریال
5. مغازه تجاری به مساحت 1۲ متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه36/۰۰۰/۰۰۰ ریال
6. مغازه تجاری به مساحت 1۲ متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه35/۰۰۰/۰۰۰ ریال
7. مغازه تجاری به مساحت ۹ متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه31/۰۰۰/۰۰۰ ریال
8. مغازه تجاری به مساحت 6 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه17/۰۰۰/۰۰۰ ریال

۹. مغازه تجاری به مساحت ۲1 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه4۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
1۰. مغازه تجاری به مساحت ۲۰ متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه31/۰۰۰/۰۰۰ ریال
11. مغازه تجاری به مساحت ۲۲ متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه3۰/۰۰۰/۰۰۰ریال
1۲. مغازه تجاری به مساحت ۲1 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه۲۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
13. مغازه تجاری به مساحت ۲1 متر مربع جنب مسجد النبی )ص( ماهیانه15/۰۰۰/۰۰۰ ریال

خدماتی(  (شرکت  )ص(  النبی  مسجد  جنب  مربع  متر   1۲ مساحت  به  تجاری  14.مغازه 
ماهیانه13/۰۰۰/۰۰۰ ریال

15. یک واحد تجاری به مساحت 36 مترمربع واقع در بلوار شصت متری جنب مسجد المهدی )ع( 
ماهیانه مبلغ 45/۰۰۰/۰۰۰ ریال.

16. یک واحد تجاری به مساحت 6۰ متر مربع واقع در بلوار شصت متری جنب مسجد المهدی )ع( 
ماهیانه مبلغ 51/5۰۰/۰۰۰ ریال برآورد می گردد

17. یک واحد تجاری به مساحت 48 متر مربع واقع در بلوار شصت متری جنب مسجد المهدی )ع( 
ماهیانه مبلغ 45/۰۰۰/۰۰۰ ریال برآورد می گردد

18. یک واحد تجاری جنب مسجد امام رضا )ع( در خیابان جماران با مساحت موجود  ماهیانه مبلغ 
1۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

شرایط شرکت در مزایده:
1- قیمت پایه مزایده طبق نظر کارشناس ماهیانه به مبلغ جدول فوق بوده و مدت زمان قرارداد اجاره 
از تاریخ تنظیم سند به مدت 1۲ ماه خواهد بود و پس از انقضای مدت مستأجر متعهد است. مورد 

اجاره را بدون هیچ گونه ادعایی به موجر تحویل دهد. 
۲- متقاضیان میبایست با مراجعه به سامانه میز خدمت به نشانی my.oghafir اقدام به ثبت نام و 1۰ 

درصد مبلغ اجاره بهای پایه دوره را بعنوان سپرده شرکت در مزایده پرداخت نماید. 
3. مبلغ سپرده برنده مزایده و اولویت بعدی از طرف کمیسیون مزایده تا زمان تنظیم قرارداد اجاره 

ضبط خواهد شد.
4 مستأجر میبایست مباشرتاً )شخصاً( از مورد ،اجاره استیفای منافع نماید و حق واگذاری مورد اجاره 

را بصورت کلی یا جزئی به هیچ نحو از انحاء حتی به عنوان وکالت یا صلح حقوق به غیر را ندارد.
-5 مستأجر حق هیچ گونه تغییر و تبدیل در وضع عرصه و اعیان موقوفه را ندارد مگر با موافقت 

کتبی و قبلی از موجر
-6- پرداخت هزینه های مربوط به اخذ مجوز از نهادها و ادارات دولتی علاوه بر پرداخت اجاره بها بر 

عهده مستأجر می باشد.
7 هزینه تنظیم سند اجاره نامه و کارشناسی مربوط به آگهی مزایده هزینه های تعمیرات ،غیر ضروری 
،تزئینی ،جزئی ،آب ،برق ،گاز فاضلاب تلفن ،بیمه مالیات، عوارض و ... بعهده مستأجر خواهد بود تنها 
هزینه های اساسی در صورت ضرورت و بنا به تشخیص و مجوز کارشناس اداره اوقاف و موافقت موجر 
قابل محاسبه و پرداخت می باشد و هرگز مستأجر نمیتواند آن را با اجاره بها تهاتر نماید بلکه بعد از واریز 

اجاره به حساب موقوفه و موافقت و تأیید موجر مبلغ هزینه کرد به حساب مستأجر واریز می گردد.
8. به پیشنهادهای فاقد پرداخت سپرده شرکت در مزایده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۹-اگر برنده مزایده بعد از هفت روز کاری از ابلاغ کتبی به وی از تنظیم سند اجاره خودداری نماید یا 
به هر دلیلی جهت تنظیم قرارداد در مهلت تعیین شده حاضر نشود به منزله انصراف وی تلقی شده و 
سپرده اش به نفع موقوفه ضبط میشود و با رعایت اولویت قیمت با نفر دوم و یا سوم با رعایت تبصره 

یک ماده ۲7 آئین نامه معاملات دولتی قرارداد اجاره
 1۰- افراد ممنوع المعامله و کسانی که به موقوفات بدهی داشته باشند حق شرکت در مزایده را ندارند

-11 تخلف از هر یک از شروط مندرج در این آگهی یا سند اجاره تنظیمی موجب ایجاد اختیار فسخ 
قرارداد به صورت یک طرفه ، در مابقی مدت برای موجر خواهد بود.

1۲ کمیسیون مزایده رأس ساعت 1۰:۰۰ مورخ 14۰4/8/۲1 در محل اداره اوقاف و امور خیریه 
شهرستان شهرستان دورود. دفتر نمایندگی. با حضور اعضای کمیسیون مزایده تشکیل و پس از قرائت 

پیشنهادها با در نظر گرفتن صرفه و صلاح موقوفه برنده مزایده را اعلام خواهند نمود.
13- متقاضیان میبایستی تا ساعات 14:۰۰ مورخ 14۰4/8/۲۰ نسبت به ثبت نام و پرداخت سپرده 

شرکت در مزایده اقدام نمایند.
14 - متقاضیان میتوانند قبل از ارائه پیشنهاد جهت بازدید از مورد مزایده در تاریخ 14۰4/۰8/۰7 از 
ساعت ۰8:۰۰ تا 1۲:۰۰ یا تاریخ 14۰4/۰8/11 از ساعت ۰8:۰۰ تا 1۲:۰۰ یا تاریخ 14۰4/۰8/17 از 
ساعت ۰8:۰۰ تا 1۲:۰۰ در محل اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان شهرستان درود دفتر نمایندگی 
حضور یابند و برای کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور 

خیریه شهرستان مراجعه و یا تماس حاصل نمایند.
15 در شرایطی که به لحاظ عدم رونق کسب و کار یا مشکلات مالی یا شخصی و غیره تقاضای فسخ 
قرارداد اجاره از سوی مستأجر در مابقی مدت اجاره مطرح شود، مستأجر یک ماه اجاره بها بابت 

خسارت وارده پس از تسویه اجاره بها تا روز فسخ قرارداد را به حساب موقوفه واریز نماید.
 -16 برنده مزایده بایستی بابت جبران خسارتهای احتمالی مبلغی معادل 3 ماه اجاره بهای پیشنهادی 
را بعنوان قرض الحسنه به حساب مربوطه واریز نماید ضمن اینکه قبل از تنظیم قرارداد اجاره موظف به 

معرفی ضامن و ارائه تضامین اعلامی از سوی اداره اوقاف و امور خیریه خواهد بود.
-17 مبلغ اجاره بها به صورت نقدی دریافت خواهد شد.

-18 برنده مزایده میبایست نسبت به ثبت سامانه ثنا )طرح ابلاغ الکترونیکی قوه قضائیه ( اقدام و 
گواهی ثبت شده را جهت انعقاد قرارداد اجاره ارائه نماید

 -1۹ از برنده مزایده یک فقره چک بابت تضمین تخلیه برابر نظریه کارشناس رسمی دادگستری و 1۲ 
فقره بابت اجاره بها ماه اخذ خواهد شد.

۲۰ برنده مزایده موظف است دو ماه پیش از انقضای مدت ،قرارداد به اداره محل مراجعه و نسبت به 
پیگیری و تمدید قرارداد اجاره اقدام نماید و در صورتی که به هر دلیلی، چه برابر خواسته مستأجر یا 
حسب نظر اداره اوقاف بنا بر تخلیه رقبه باشد ایشان مکلف است ضمن همکاری لازم به منظور بازدید 

متقاضیان اجاره ملک مورد نظر، در موعد مقرر نسبت به تخلیه ملک اقدام نماید.
-۲1 کمیسیون مزایده در رد تمامی پیشنهادهای واصله مختار خواهد بود.

۲۲-مدت اجاره 1۲ ماه از تاریخ تنظیم قرارداد می باشد.
۲3- نوع شغل بایستی در برگه تقاضا قید و مناسب با شئونات مسجد و ضمنا هنگام رسیدگی به تایید 

اعضای کمیسیون برسد
۲4-حسن خلق و امانتداری و تکریم مشتریان

۲5- میزان مبلغ پیشنهادی باید به طور صحیح عدد و حروف و بدون قلم خوردگی بوده و کمتر از 
مبلغ پایه کارشناسی شده نباشد

۲6- در صورت عدم حضور در مغازه معرفی شاگرد بصورت کتبی به اداره اوقاف از الزامات می باشد
۲7- متقاضیان باید با مراجعه به اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان دورود مبلغ 1۰ درصد اجاره یک 
ساله را به عنوان ودیعه جهت شرکت در مزایده به حساب موقوفه واریز و فیش واری ودیعه را به طور 
جداگانه در پاکت لاک و مهر شده و روی آن قید شده باشد که مربوط به آگهی مزایده موقوفه مسجد 
میباشد از تاریخ انتشار آگهی 1۰ تا 17 روز به دبیرخانه اوقاف شهرستان تحویل و رسید دریافت نماید.

۲8- از برنده مزایده جهت تضمین تخلیه به موقع و پرداخت اجاره سالیانه ضمانت کافی و لازم اخذ 
خواهد شد

۲۹- چنانچه برنده مزایده طی مدت یک هفته پس از ابلاغ جهت تنظیم قرارداد اقدام ننماید سپرده 
به نفع موقوفه ضبط و برابر مقررات به نفر بعدی با همان شرایط واگذار خواهد شد و دوم نیز به همان 

صورت و در صورت انصراف سپرده وی به نفع موقوفه ضیط و آگهی مزایده مجددا برگزار می شود .
3۰- پیشنهادهای رسیده تا ۲4 ساعت بعد از پایان وقت مزایده در محل اداره اوقاف و امور خیریه 

دورود باز و رسیدگی خواهد شد.
31- کمیسیون در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است .

3۲- هزینه آگهی و کارشناسی بر عهده برنده مزایده می باشد
33- مستاجرین فعلی در صورت داشتن بدهی حق شرکت در مزایده را نداشته و در صورت شرکت 

در مزایده درخواست آنان رد خواهد شد
34- متقاضیان محترم میبایست با در دست داشتن مدارک شناسایی )شناسنامه و کارت ملی ( و 

همچنین شماره شبای بانکی در وقت اداری مراجعه نمایند
تاریخ انتشار نوبت اول: 14۰4/8/6      ص۹6874/۲3۲

 علی ارکبان 
رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان دورود

آگهی مزایده عمومی آگهی موضوع ماده ۱۰ آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به 
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

مطابق آرا صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی 
شهرستان دره شهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان مشروحه ذیل محرز لذا مشخصات 
مالکین و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت منتشر می گردد 
 تا چنانچه اشخاصی نسبت به اصل ملک اعتراض داشته از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 
۲۰ روز اعتراض خود را به صورت مکتوب به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی صلاحیتدار تقدیم و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه 
 نمایند در غیر اینصورت این اداره نسبت به صدور سند مالکیت به نام متقاضی اقدام خواهد نمود. 
1-آقای علی اکبر نوعلی زاده فرزند حاتم ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر-
کوی طالقانی- بلوار سیمره به مساحت ٣٦٠ مترمربع تحت پلاک ٥٠٤٦ فرعی ٣٤ اصلی مستند 

به رای شماره ٤٣٩١ مورخ ۲8 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید.
۲- آقای نواب ابراهیمی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر بلوار 
سیمره- خیابان تختی به مساحت ۰۲ / 14۹  مترمربع تحت پلاک ٢٦٧ فرعی 33 اصلی مستند 

به رای شماره ٤٤١٦ مورخ ۲۲ / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید
3- خانم راضیه عزیزی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر -بلوار امام 
خمینی- خیابان شهید خدایاری- خیابان ساحلی به مساحت ۹۲ / ۲7۹ مترمربع تحت پلاک ۹11 

فرعی ۲۹ اصلی مستند به رای شماره 44۰1 مورخ ۲۲ / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید
٤- آقای عبدالحسین زینی وند فرزندولی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر 
-خیابان شهید اقبال فاضلی به مساحت 77 / ۲۲7 مترمربع تحت پلاک ٥٠٣٦ فرعی ٣٤ اصلی 

مستند به رای شماره ٤٢٩٨ مورخ 17 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید
ه- آقای مصطفی نورمرادی فرزنداحمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر 
بلوارشهید سلیمانی-خیابان شهید هنجاری به مساحت3۲ / 183 مترمربع تحت پلاک ٢٦٥ 
فرعی 33 اصلی مستند به رای شماره ٤٣١٩٣ مورخ ۰4 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید

٦- آقای صفدر قربانی فرزندبکشیر ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر- کوی 
طالقانی- کوچه محبت جنوبی به مساحت ۹3 / 163  مترمربع تحت پلاک ٥٠٤٥ فرعی ٣٤ 

اصلی مستند به رای شماره ٤٣٩٤ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید
7-خانم آذر رماوندی فرزند صیدمحمد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر- 
کوی مطهری- بلوار شهید فهمیده به مساحت ۰6 / 3۰۰ متر مربع تحت پلاک ١٢٤1 فرعی ۲7 

اصلی مستند به رای شماره441۰ مورخ ۰7 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید 
8- آقای / خانم پروانه زرگوش فرزند سیاوش ششدانگ یک قطعه زمین واقع در دره شهر 
-خیابان شهید جعفری به مساحت 4۰ / 158  مترمربع تحت پلاک 1۲٤۰ فرعی ۲7 اصلی 

مستند به رای شماره ٤٤٠٩ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید
۹- آقای عظیم زینی وندمقدم فرزند بیگ مراد ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر میدان شهدا - خیابان جانبازان غربی به مساحت ١٤٤ مترمربع تحت پلاک ٥٠٤٤ 
فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤٤١٥ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید

1۰- آقای / خانم حیدر کوچکی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر -پائین تر از کتابخانه دکتر محمدی- خیابان ساحلی به مساحت 18۰ مترمربع تحت 
پلاک ۲31۹ فرعی ۲8 اصلی مستندبه رای شماره ٤٤٠٢ مورخ ۲۰ / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن 

محرز گردید.
11- آقای / خانم محسن هاشمی فرزندناصر ششدانگ یک قطعه زمین واقع در دره شهر 
کوی طالقانی- خیابان درمانگاه - کوچه نگین شرقی به مساحت 81 / ۲65  مترمربع تحت 
پلاک ٥٠٤8 فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤٣٩٩ مورخ ۲8 / ۰7 / 14۰4  مالکیت 

آن محرز گردید.
1۲- آقای / خانم محمد فر قربانی فرزند بکشیر ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر- بلوار سیمره -کوچه محبت جنوبی به مساحت 4۰ / 18۰  مترمربع تحت پلاک ٥٠٣٥ 
فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤٤٠٥ مورخ ۲۰ / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید

13- آقای / خانم نرجس نورعلی زاده فرزند علی اکبر ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر- انتهای غدیر یک به مساحت ۲۰ / ۲۰8  مترمربع تحت پلاک ٥٠٤٧ فرعی ٣٤ اصلی 

مستند به رای شماره ٤٤١٤ مورخ ۲8 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید
١٤ - آقای / خانم محمد علی باقری فرزندکرم رضا ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
در دره شهر - خیابان دانشگاه آزاد اسلامی به مساحت 18 / 4۹  مترمربع تحت پلاک 5۰3۹ 
فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤٢٩٩ مورخ 17 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید.

١٥- آقای / خانم اسحق سلیمان پور فرزند میرحسین ششدانگ یکباب ساختمان واقع در دره 
شهر -شهر ماژین به مساحت 67 / 4۰4  مترمربع تحت پلاک ١٤83 فرعی 51 اصلی مستند 

به رای شماره ٤٣٩٧ مورخ ۲۰ / ۰7 / 14۰4 مالکیت آن محرز گردید.
تاریخ انتشار آگهی نوبتی : ۰6 / ۰8 / 14۰4

محمود بهرامی-  رئیس ثبت اسناد و املاک دره شهر

برگ برنده 3 مدعی در لیگ 25

کولاک در خانه رقبا
نگاهی به جدول بهترین میهمانان لیگ بیست‌وپنجم نشان از 
قدرت‌نمایی 3 تیم مدعی دارد.لیگ برتر فوتبال ایران در دوره 
بیست‌وپنجم با حساسیت و هیجان خاص و منحصربه‌فردی به 
دنبال می‌شود و حالا بعد سپری‌کردن هفته‌های ابتدایی که با خلق 
شگفتی‌های غیرمنتظره به پایان رسید، رفته‌رفته جدول مسابقات 
در حال سروشکل‌گیری است. در پایان هفته هشتم، استقلال با 13 
امتیاز صدرنشین است، آلومینیوم با امتیاز برابر و تفاضل ضعیف‌تر 
نسبت به آبی‌ها در رتبه دوم حضور دارد و تراکتور، سپاهان، ملوان 
و گل‌گهر هم تیم‌های 12 امتیازی هستند که البته تراکتور و ملوان 

یک بازی کمتر نسبت به سایر رقبای‌شان دارند.
استقلال، تراکتور و سپاهان در حالی توانستند در قامت 3 تیم از 4 
تیم بزرگ فوتبال ایران در بین تیم‌های بالانشین جدول باشند که 
پرسپولیس با وجود آنکه در هفته اخیر برنده شد، فعلًا خارج از دایره 
برترین تیم‌های لیگ است و در رتبه هفتم جدول نام پرسپولیس به 
چشم می‌خورد؛ البته که سرخ‌پوشان 11 امتیاز دارند و تراکم شدید 
جدول باعث شده تا با کسب حداقل امتیاز، موقعیت تیم‌ها در جدول 
دگرگون شود. اتفاق مهم و جالب‌توجه اینکه 3 تیم مدعی صدقه‌سر 
نمایش درخشان‌شان در بازی‌های بیرون از خانه توانسته‌اند خود به 
کورس قهرمانی برسانند.تراکتور در حالی توانسته در فصل جدید 
12 امتیاز کسب کند که سرخ‌پوشان تبریزی 8 امتیاز در خارج از 
خانه به‌دست آورده‌اند؛ توقف برابر مس رفسنجان، پیروزی برابر 
سپاهان، تساوی با فولاد و جشنواره گل مقابل گل‌گهر، ماحصل 
تلاش شاگردان دراگان اسکوچیچ خارج از تبریز بوده است. ثبت 
چنین کارنامه‌ای باعث شده تا تراکتور فعلًا بهترین تیمِ بیرون از خانه 
لیگ بیست‌وپنجم باشد و سرخ‌پوشان تبریزی با تکیه بر عملکرد 
درخشان خارج از خانه توانسته‌اند در کورس مدعیان حضور یابند.

استقلال در این فصل 5 بازی بیرون از خانه انجام داده که توانسته 
8 امتیاز کسب کند و بعد از تراکتور، دومین تیم برتر بیرون از 
خانه لیگ بیست‌وپنجم است. آبی‌پوشان پایتخت برابر تراکتور و 
فجرسپاسی خارج از تهران بردهای ارزشمندی به‌دست آورده‌اند. 
جالب آنکه سپاهان هم به مانند تراکتور و استقلال خارج از خانه 8 
امتیاز کسب کرده که طلایی‌پوشان در 4 بازی توانسته‌اند این میزان 
امتیاز را کسب کنند. شکست‌دادن خیبر و استقلال خوزستان، 
مهم‌ترین دستاورد شاگردان محرم نویدکیا خارج از خانه بوده تا 3 
تیم مطرح فوتبال ایران بیش از 60 درصد امتیازات خود در فصل 

جدید را بیرون از خانه به‌دست آورده باشند!
فجرسپاسی و آلومینیوم اراک در حالی با کسب 6 امتیاز از بازی‌های 
بیرون از خانه در رتبه‌های بعدی جدول بهترین میهمانان لیگ 
بیست‌وپنجم حضور دارند که در قعر این جدول، نام مس رفسنجان 
دیده می‌شود؛ تیمی که 3 بازی ابتدایی خارج از خانه خود در فصل 
جدید را با 3 شکست پیاپی به پایان برساند و در هفته اخیر بود 
که نارنجی‌پوشان در اراک اولین امتیاز را دور از رفسنجان به‌دست 
آوردند اما با این وجود، همچنان بدترین میهمان فصل جاری لیگ 

برتر محسوب می‌شوند.
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اخبار استان‌ها

 بازدید معاون وزیر نیرو و نماینده دشتستان
 از طرح‌های آبرسانی دشتستان

      سرزمین من

اهواز -خرنگارعصررسانه: معاون مدیر عامل شرکت ملی حفاری ایران 
در عملیات حفاری از حفر و تکمیل ۷۲ حلقه چاه‌ نفت و گاز با کاربست 
دستگاه‌های حفاری این شرکت در مناطق خشکی و دریایی کشور، طی هفت 

ماه امسال خبر داد.  
حمید رضا شفیعی مکوند روز یکشنبه اظهار کرد: از شمار این چاه‌ها ۱۸ حلقه 

توسعه‌ای توصیفی و ۵۴ حلقه تعمیری بوده است.
وی افزود: ۶۰ حلقه از این چاه ها در موقعیت عملیاتی پنج شرکت بهره برداری 
نفت وگاز زیر مجموعه شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب، سه حلقه شرکت 
نفت مناطق مرکزی، چهار حلقه شرکت مهندسی و توسعه نفت، یک حلقه 
شرکت نفت فلات قاره و چهار حلقه در قالب پروژه حفاری، تکمیل نهایی و 
تحویل شرکت های متقاضی شد.شفیعی مکوند با این توضیح که تعداد چاه 
های تکمیل شده طی این مدت در مقایسه با دوره مشابه سال گذشته ۲۰ 
حلقه افزایش دارد اظهار کرد: متراژ حفاری ۷۶ هزار و ۵۸۵ متر به ثبت رسید.

معاون مدیرعامل شرکت ملی حفاری ایران در عملیات حفاری گفت: در حال 
حاضر ۶۴ دستگاه حفاری از مجموع ۷۴ دستگاه حفاری شرکت در استان‌های 

نفتخیز کشور در چرخه عملیات قرار دارند.

 حفر و تکمیل ۷۲ حلقه چاه نفت و گاز 
در هفت ماه سال جاری 

بوشهر-خبرنگارعصررسانه: معاون برنامه ریزی و اقتصادی وزیر نیرو 
به همراه رضایی نماینده مردم دشتستان در مجلس شورای اسامی از 
طرح‌های آبرسانی در شهرستان دشتستان شامل آب‌شیرین‌کن وحدتیه 
– دالکی و مخزن ذخیره آب کلمه بازدید کردند.مدیرعامل شرکت آب و 
فاضلاب استان بوشهر در این بازدید اظهار کرد: عملیات احداث مخزن 
ذخیره آب شهر کلمه و خط انتقال آب از سد ارغون به این مخزن با پیشرفت 

خوبی در حال اجرا است.
علی بردستانی افزود: آب‌شیرین‌کن وحدتیه-دالکی نیز با ظرفیت اسمی 
خود در شهرستان دشتستان در وضعیت بهره‌برداری قرار دارد.وی اظهار 
کرد: آب شهرهای وحدتیه، دالکی و روستاهای این محدوده از محل این 
آب‌شیرین‌کن تامین می گردد.بردستانی ادامه داد: اجرای این طرح‌ها 
گامی مهم در راستای تأمین آب شرب پایدار، کاهش تنش آبی و ارتقای 
کیفیت خدمات‌رسانی به مردم شهرستان دشتستان است.در این بازدید، 
یزدان رضایی معاون برنامه‌ریزی و اقتصادی وزیر نیرو، رضایی نماینده مردم 
دشتستان در مجلس شورای اسلامی و شاهپور رجایی معاون هماهنگی 

امور عمرانی استانداری بوشهر حضور داشتند.

خانه والیبال شهر رباط کریم افتتاح شد
شهرستان رباط کریم- ابوالفضل تلیان.خبرنگارعصر رسانه 
:  خانه والیبال شهر رباط کریم در حضور مسئولین این شهرستان با 
هدف استعداد یابی و قهرمان پروری در این رشته رسماً افتتاح شد. 
در پی حمایت حمید رضا اله یاری شهردار کهن شهر رباط کریم 
از ورزش های مختلف در این شهر از جمله فوتبال، پرورش اندام، 
کشتی و... اینبار در اقدامی با بهره برداری از پروژه خانه والیبال در 
این شهر، نوبت این ورزش توپی است تا با حمایت های مجموعه 

مدیریت شهری، رشد و به سوی تکامل قدم بردارد
شهردار رباط کریم در حاشیه این افتتاح عنوان داشت: در طول دوره 
ششم یکی از مباحث مهم برای مدیریت شهری توجه به ورزش از 
پایه تا رده قهرمانی است که با انجام پروژه های مختلف ورزشی و 
حمایت های صورت گرفته تلاش داشته ایم بتوانیم با ایجاد رضایت 

عمومی در این قدم مهم استوار بمانیم

یک میلیون و ۵٠٠ هزار متر مربع آسفالت 
و ١١ هزار متر لوله گذاری در شهر گلستان 

انجام شد
.شهرستان رباط کریم- ابوالفضل تلیان.خبرنگارعصر رسانه 
:  سید محمد میرزمانی در گزارشی از عملکرد ۴ ساله شهرداری 
گلستان در حوزه آسفالت و لوله گذاری معابر عنوان داشت:  در 
راستای مطالبات شهروندان شهر گلستان و تسهیل در عبور و مرور 
معابر شهر، بنا بر مطالعات و اولویت سنجی انجام شده یک میلیون و 
پانصد هزار متر مربع آسفالت در معابر مختلف شهر تزریق شده و ١١ 
هزار متر لوله گذاری جهت هدایت آب های سطحی و حفظ چهره 

بصری شهر انجام پذیرفت.
میرزمانی در ادامه عنوان داشت: همواره اقدامات زیر ساختی در دوره 
ششم از اولویت های مهم مدیریت شهری و پارلمان این شهر بوده 
و در طول مدت ۴ ساله تلاش شد تا با انجام اقدامات لازم رضایت 

مردمی از مدیریت شهری جلب گردد
شهردار گلستان در آخر ضمن قدردانی از معاونت های مربوطه در 
انجام و تحقق وعده های شهرداری گلستان در مدت ۴ ساله افزود: 
در این دوره همیاری مدیریت شهری و شورای شهر منجر به انجام 
اقداماتی در حوزه شهری بود که در مقیاس به اندازه عملکرد ٢٠ ساله 

اخیر این شهر بود که نتیجه آن رضایت عمومی 
شهروندان محترم شهر گلستان شد

مدیرعامل گاز مازندران خبر داد:

کنترل مصرف ادارات دولتی با اجرای 
طرح پایش انرژی و سفیران صرفه‌جویی

ساری –درخشنده،خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل شرکت 
گاز استان مازندران گفت: در راستای اجرای مصوبه هیئت دولت و 
مدیریت مصرف انرژی، طرح پایش دمای ادارات و فعالیت سفیران 
انرژی در سطح استان آغاز شده است تا الگوی مصرف بهینه در 
دستگاه‌های اجرایی نهادینه شود.به گزارش روابط عمومی شرکت 
گاز استان مازندران، هژبر جوادی در جلسه شورای بهره‌وری شرکت 
گاز مازندران با اشاره به لزوم رعایت مصوبه دولت مبنی بر کاهش 
۲۰ درصدی مصرف گاز در ادارات اظهار کرد: این شرکت با تشکیل 
کمیته‌های سوخت و اعزام تیم‌های پایش انرژی به ادارات و سازمان‌ها، 

نظارت مستمر بر الگوی مصرف را در دستور کار دارد.
وی افزود: سفیران انرژی و پایشگران شرکت گاز با حضور در 
دستگاه‌های اجرایی، دمای محیط‌ها و عملکرد موتورخانه‌ها را بررسی 
کرده و با آموزش مستقیم به مسئولان تاسیسات، راهکارهای اصلاح 

و بهینه‌سازی مصرف را ارائه می‌دهند.
جوادی خاطرنشان کرد: همکاری و همراهی دستگاه‌های اجرایی در 
کنترل مصرف انرژی، نقش مهمی در پایداری گازرسانی در فصل 
زمستان دارد و این همکاری می‌تواند از اعمال محدودیت گاز صنایع 

جلوگیری کند.
وی تأکید کرد: شرکت گاز مازندران با رویکرد علمی و مدیریتی در پی 
آن است تا از طریق آموزش، فرهنگ‌سازی و اجرای دقیق مصوبات، 

الگویی موفق از مدیریت بهینه مصرف در کشور ارائه کند.

آماده سازی ورزشگاه ۱۵ هزار نفری تبریز 
برای کلنگ زنی 

تبریز-خبرنگارعصررسانه:  شهردار تبریز از آماده سازی برای کلنگ 
زنی و آغاز اجرای ورزشگاه ۱۵ هزار نفری تبریز توسط دکتر مسعود 
پزشکیان رییس جمهورخبر داد و گفت: ورزشگاه ۱۵ هزار نفری 

تبریز به یکی از نمادهای ملی تبدیل می شود.
یعقوب هوشیار در جریان بازدید از روند آماده سازی برای آغاز پروژه 
ورزشگاه ۱۵ هزار نفری تبریز گفت: تا هفته آینده موضوع کدهای 
ارتفاعی باید نهایی و پیمانکار رسماً کار خود را آغاز کند. هفته آینده 
در محل پروژه حضور خواهیم داشت تا بار دیگر از نزدیک روند 

پیشرفت امور را بررسی کنیم.
وی با بیان اینکه این پروژه یکی از نمادهای ملی کشور خواهد بود، افزود: 
در بخش سازه، قرار است سازه‌ی پرچم به‌عنوان یکی از شاخص‌ترین 
المان‌های این پروژه اجرا شود. جانمایی پرچم باید به‌گونه‌ای باشد 

که از نظر ارتفاع، بزرگ‌ترین پرچم کشور باشد.
شهردار تبریز با اشاره به ابعاد طراحی محیطی پروژه گفت: چند 
آیتم نمادین در این طرح پیش‌بینی شده که یکی از آنها سازه پرچم 
است. همزمان با اجرای عملیات عمرانی، باید مطالعات فضای سبز و 

طراحی محیط پیرامونی سایت نیز انجام گیرد.
وی تأکید کرد: سایت اصلی پروژه باید از نظر منظر مدرن و جلوه 
شهری مورد توجه قرار گیرد و موضوع فونداسیون سایت اصلی نیز 

باید در اولویت و با سرعت تعیین تکلیف شود.
شهردار تبریز تصریح کرد: اعتبارات سال ۱۴۰۴ باید به‌موقع جذب 
شود تا سال آینده شاکله اصلی ورزشگاه احداث شود. امیدوارم با انگیزه 
و سرعت بیشتر تا عید نوروز شاهد پیشرفت محسوس پروژه باشیم.

در ادامه‌ سامان احمدزاده معاون فنی و عمرانی شهردار تبریز با اشاره 
به ویژگی‌های فنی این طرح گفت: پروژه بزرگ ورزشگاه ۱۵ هزار 
نفری تبریز نه تنها در ایران، بلکه در کشورهای منطقه و حوزه خلیج 

فارس یکی از بهترین ها خواهد بود.

    خبر

 زاهدان غلام نبی براهویی خبرنگار عصررسانه 
:مدیرکل بیمه سامت سیستان و بلوچستان 
گفت: ۲ میلیون و ۷۶۴ هزار نفر از مردم استان، 
معادل بیش‌از ۸۰ درصد جمعیت، زیر پوشش 
بیمه سامت هستند و خدمات درمانی در 
بخش‌های دولتی و خصوصی با کمترین میزان 

پرداخت از جیب مردم ارائه می‌شود.
دکترشهریار شهرکی در نشست خبری با اصحاب 
رسانه با اشاره به گستره خدمات بیمه سلامت در 
سیستان و بلوچستان اظهار کرد: از مجموع جمعیت 
استان، ۲ میلیون و ۷۶۴ هزار نفر زیر پوشش بیمه 
سامت قرار دارند که نشان‌دهنده تحقق سیاست 

گسترش عدالت در سلامت است.
وی افزود: از این تعداد، یک میلیون و ۸۳۰ هزار 
نفر بیمه‌شدگان روستایی و عشایری، ۶۰۰ هزار نفر 
بیمه‌شدگان همگانی، ۱۵۸ هزار نفر کارکنان دولت 
و ۹۳ هزار نفر از سایر اقشار هستند؛ همچنین اتباع 
خارجی و افراد فاقد هویت نیز طبق ضوابط خاص خود 

از خدمات بیمه سلامت بهره‌مند می‌شوند.
مدیرکل بیمه سامت سیستان و بلوچستان با اشاره 
به اینکه خدمات بیمه سلامت برای بخش عمده مردم 
رایگان است، تصریح کرد: بیش از ۸۰ درصد جمعیت 
استان بدون پرداخت هزینه زیر پوشش بیمه سلامت 
قرار دارند، در واقع دهک‌های یک تا پنج بیمه رایگان 

دارند و دهک‌های ۶ تا ۹ نیز از تخفیف ۳۰ تا ۶۰ درصدی 
در پرداخت حق بیمه بهره‌مند هستند.

وی افزود: سرانه کامل بیمه سامت در سالجاری ۲ 
میلیون و ۸۲۹ هزار و ۶۰۰ تومان تعیین شده که دولت 
سهم عمده آن را برای اقشار کم‌درآمد پرداخت می‌کند.

شهرکی ادامه داد: یکی از رویکردهای اساسی این 
سازمان کاهش پرداخت از جیب مردم است به‌گونه‌ای 
که در بخش دولتی، سهم مردم تنها حدود ۳۰ درصد 
و سهم دولت ۷۰ درصد است؛ در بخش خصوصی نیز 
با گسترش قراردادها تلاش شده هزینه‌ها به حداقل 

ممکن برسد تا دسترسی مردم به خدمات درمانی 
عادلانه‌تر شود.

وی با اشاره به حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج 
گفت: بیماران دیابتی، کلیوی و دیگر بیماران خاص 
از پوشش حمایتی ویژه برخوردارند و ۹۵ درصد 
هزینه داروهای حیاتی مانند انسولین از سوی بیمه 
سلامت پرداخت می‌شود به طوریکه در سال گذشته 
بیش از ۱۴۶ هزار بیمار در استان از خدمات بیمه 
سلامت در قالب بستری، سرپایی و خسارت مستقیم 
بهره‌مند شدند و ۹ میلیارد و ۴۳ میلیون تومان بابت 

این خدمات پرداخت شده است.مدیرکل بیمه سلامت 
سیستان و بلوچستان خاطرنشان کرد: در سال ۱۴۰۳، 
سازمان بیمه سامت ۲ هزار و ۴۶۰ میلیارد تومان 
به دانشگاه‌های علوم پزشکی استان برای هزینه‌های 
درمانی پرداخت کرده است همچنین در بخش 
خصوصی بیش از ۴۰۰ میلیارد تومان پرداختی صورت 
گرفته که بیانگر تقویت همکاری با مراکز درمانی غیر 
دولتی و افزایش ظرفیت ارائه خدمات به مردم است.

وی افزود: سیستان و بلوچستان دارای ۲۳۴ مرکز جامع 
خدمات سلامت در قالب ۲۴ شبکه فعال است که شامل 
خدمات پزشک خانواده، مامایی، تغذیه، سلامت روان و 
دندانپزشکی می‌شود. این شبکه‌ها نقش مهمی در ارائه 

خدمات اولیه و پیشگیری از بیماری‌ها ایفا می‌کنند.
شهرکی با اشاره به حمایت از توان‌خواهان و معلولان 
گفت: در سال گذشته حدود هشت میلیارد و ۶۵۰ 
میلیون تومان برای خدمات توان‌خواهان پرداخت 
شده و این رقم در سال ۱۴۰۳ به ۷۶ میلیارد تومان 
افزایش یافته که این اقدام در راستای گسترش عدالت 
درمانی و کاهش فشار مالی بر اقشار خاص انجام 

شده است.
وی بیان کرد: کیفیت خدمات درمانی و دسترسی مردم 
به مراکز درمانی از اولویت‌های بیمه سلامت است و برای 
تحقق این هدف، پرداخت‌های منظم به مراکز درمانی 

و نظارت دقیق بر نحوه ارائه خدمات انجام می‌شود.

افزایش پوشش بیمه سلامت در سیستان و بلوچستان؛

 ۲.۷ میلیون نفر زیر چتر حمایت دولت

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گلستان:

 هنر و رسانه موثرترین ابزار در فرهنگسازی
 پدافند غیرعامل هستند

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه:  مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان با تأکید بر اهمیت 
نقش رسانه و هنر در افزایش تاب‌آوری اجتماعی گفت: 
فرهنگ‌سازی، آموزش و استفاده از زبان هنر در تبیین 
مفاهیم پدافند غیرعامل موثرترین راه برای پیشگیری 

از تهدیدات و تقویت اراده ملی در برابر بحران‌هاست.
احمد گلچین ضمن اشاره به اهمیت فرهنگ‌سازی در 
حوزه پدافند غیرعامل، تأکید کرد: استفاده از روش‌های 
فرهنگی، هنری و رسانه‌ای می‌تواند نقشی مؤثر در افزایش 
تاب‌آوری اجتماعی و پایداری جامعه در برابر تهدیدات داشته باشد.وی با قدردانی از حمایت‌ها 
و همکاری‌های انجام‌شده در این حوزه گفت: همه ما معتقدیم بهترین و موثرترین راه مقابله با 
تهدیدات بهره‌گیری از پدافند غیرعامل است چراکه در شرایط آرامش می‌توان با برنامه‌ریزی 
مناسب، از وقوع بحران‌ها جلوگیری کرد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی گلستان افزود: 
فرهنگ‌سازی و آموزش پیش از بروز حوادث از مهم‌ترین اصول پدافند غیرعامل است و زبان هنر 
به‌عنوان برترین ابزار انتقال مفاهیم، می‌تواند این آموزه‌ها را از طریق رسانه‌ها و بستر فرهنگی به 
مردم منتقل کند.گلچین نقش رسانه‌ها را در این زمینه اساسی دانست و تصریح کرد: رسانه‌ها 
می‌توانند در تغییر باورهای عمومی و حتی تقویت شناخت مسئولان نسبت به حوزه پدافند 
غیرعامل تاثیرگذار باشند از اینرو استفاده از ظرفیت اصحاب رسانه و جراید برای انتقال پیام‌ها 
به مردم ضرورتی انکارناپذیر است.وی همچنین به برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته در شورای 
فرهنگی استان اشاره کرد و گفت: در نخستین جلسه شورای فرهنگی سال جدید موضوع 
کم‌آبی با حضور مدیران ارشد استان از جمله استاندار و رئیس سازمان جهاد کشاورزی مورد 
بررسی قرار گرفت و مقرر شد برنامه‌های تحقیقاتی و مدیریتی لازم برای مقابله با تهدیدات 

احتمالی در فصل زمستان تدوین شود.

رئیس کمیسیون خدمات شهری و حاشیه‌نشینی شورای اسلامی شهر زاهدان مطرح کرد:

 مشارکت حداکثری مردم، ارتقای کیفیت
 خدمات شهری

زاهدان غلام نبی براهویی خبرنگار عصررسانه 
:رئیس کمیسیون خدمات شهری و حاشیه‌نشینی شورای 
اسامی شهر زاهدان در نشست خبری با اصحاب رسانه 
اظهار داشت:شهر زاهدان به‌دلیل حجم بالای تولید زباله، 
رتبه نخست  را با توجه به جمعیت در تولید زباله و همچنین 

هزینه جمع‌آوری آن دارد.
خانم مهندس فاطمه راشکی افزود:

در شهر زاهدان روزانه ۴۵۰ تن زباله جمع آوری میشود 
که بابت این جمع آوری سالیانه ۲۶۰ میلیارد تومات 
هزینه توسط شهرداری پرداخت میشود وبا توجه به گستردگی و وسعت شهر زاهدان، میزان 
خدماتی که شهرداری در حوزه خدمات شهری ارائه می‌کند در مقابل عوارض پرداختی توسط 

شهروندان مبالغ هنگفتی است. 
وی گفت: تنها در منطقه سه شهر زاهدان، ۵۰ میلیارد تومان برای جمع‌آوری زباله هزینه شده، 

در حالی‌که سهم مشارکت مردمی در این زمینه تنها پنج میلیارد تومان بوده است.
مهندس راشکی با تأکید بر نقش مردم در توسعه پایدار شهری گفت: شهروندان باید در کنار 
مدیریت شهری، در حفظ و نگهداری امکانات و ارتقای کیفیت خدمات شهری نقش‌آفرینی 
کنند. همچنین نظارت مردمی بر عملکرد نهادهای شهری می‌تواند به بهبود خدمات کمک کند.

رئیس کمیسیون خدمات شهری و حاشیه‌نشینی شورای اسلامی شهر زاهدان در ادامه با اشاره 
به اقدامات این کمیسیون خاطرنشان کرد: حضور در مساجد و شنیدن مستقیم مشکلات مردم 
از جمله برنامه‌های شورا بوده و برای نخستین‌بار آزمون استخدامی ویژه نیروهای آتش‌نشانی 
در زاهدان برگزار شده است.وی همچنین از ورود ۵۰ دستگاه خودروی جدید جمع‌آوری زباله 
تا پایان سال خبر داد و گفت: با ورود این ماشین‌آلات، روند جمع‌آوری و ساماندهی پسماند 

شهری سرعت خواهد گرفت.

ساری -درخشنده،خبرنگارعصررسانه: بعد از پیگیری 
های ۵ ساله و با حمایت استاندار محترم، نماینده مردم در 
مجلس و مجموعه آب وفاضلاب مازندران، با واگذاری زمین 
برای احداث تصفیه خانه فاضلاب ایزدشهردر شهرستان نور به 

وزارت نیرو موافقت شد.
مدیرعامل آب و فاضلاب مازندران با اعلام خبر بالا ضمن تاکید 
بر ضرورت ایجاد شبکه های جمع آوری و تصفیه فاضلاب در 
شهرهای شمالی گفت: با توجه به پیشرفت جوامع شهری، 
افزایش جمعیت و لزوم ارتقای سطح بهداشت افراد، اجرای 

طرحهای فاضلاب در دستور کار شرکت قرار دارد.
بهزاد برارزاده با بیان اینکه طرحهای فاضلاب در این استان 
درحال اجراست و مناطقی که نیاز به اجرای این طرحها دارند، 
شناسایی و اولویت بندی شده افزود: پیگیر اخذ مجوزات لازم 

برای اجرای این طرحها هستیم .
او با اشاره به پیگیری های ۵ ساله و حمایت مسئولان استانی 
به ویژه دکتر یونسی استاندار محترم مازندران، و دکتر فیاضی 
نماینده مردم نور و محمودآباد در مجلس شورای اسامی و 
تلاش مجموعه آبفا استان در اخذ مجوز واگذاری زمین برای 

اجرای طرح فاضلاب ایزدشهر تصریح کرد: در جلسه کمیسیون 
مستندسازی معاونت حقوقی ریاست جمهوری که نمایندگان 
سازمان برنامه و بودجه کشور، وزارتخانه های جهاد کشاورزی، 
راه و شهرسازی و امور اقتصادی و دارایی، سازمان ثبت اسناد و 
املاک کشور، استانداری مازندران و شرکت آب و فاضلاب استان 
حضور داشتند، واگذاری ۱۶۵۰۰ مترمربع زمین برای احداث 

تصفیه‌خانه فاضلاب به وزارت نیرو مورد موافقت قرار گرفت.
مدیرعامل آبفامازندران خاطرنشان کرد: این امر نویدی مسرت 

بخش برای مردم این منطقه است.

با واگذاری زمین برای احداث تصفیه خانه فاضلاب ایزدشهر موافقت شد

آگهی موضوع ماده ۱۰ آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون 
ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

مطابق آرا صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان دره شهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان مشروحه ذیل محرز لذا 
مشخصات مالکین و املاک مورد تقاضا به شرح ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت 
منتشر می گردد تا چنانچه اشخاصی نسبت به اصل ملک اعتراض داشته از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت ۲۰ روز اعتراض خود را به صورت مکتوب به این اداره تسلیم و ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی صلاحیتدار تقدیم و 
گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند در غیر اینصورت این اداره نسبت به صدور سند 

مالکیت به نام متقاضی اقدام خواهد نمود. 
1- آقای / خانم امیر پور محمد فرزند رضا ششدانگ یک قطعه زمین تجاری محصور واقع 
در دره شهر -تقاطع خیابانهای شهید سلیمانی و هلال احمر به مساحت 87 / 88 مترمربع 
تحت پلاک ٥٠٤٤ فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤٤١١ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4 

مالکیت آن محرز گردید.
۲- آقای / خانم امین رشیدی فرد فرزند ماشاءاله ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
در دره شهر- محله فرهنگیان به مساحت 17۰ مترمربع تحت پلاک ٥٠٤٣ فرعی ٣٤ 
 اصلی مستند به رای شماره ٤٤١٣ مورخ ۰7 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید

3- آقای / خانم پیری سیاهی فرزند یکشنبه ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره شهر 
خیابان شهید نوروزی- خیابان خرمی یک به مساحت 4۰ / 18۲  مترمربع تحت پلاک ۲3۲۰ 
 فرعی ۲8 اصلی مستند به رای شماره ٤٣١٢ مورخ ۲3 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید.

4- آقای / خانم یاراله یاری فرزند نورالله ششدانگ یک قطعه زمین محصور تجاری واقع 
در دره شهر -خیابان شهید جعفری به مساحت 37۰ مترمربع تحت پلاک 1۲38 فرعی 
 ۲7 اصلی مستند به رای شماره ٤٤٢٨ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4 مالکیت آن محرز گردید

5- آقای / خانم پروین برفی فرزندغلامعلی ششدانگ یک قطعه زمین تجاری محصور 
واقع در دره شهر- بلوار سیمره به مساحت 33 / 47  مترمربع تحت پلاک 1۲3۹ فرعی 
 ۲7 اصلی مستند به رای شماره ٤٤١٢ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4 مالکیت آن محرز گردید

6- آقای / خانم/ سبز خدا کشکولی فرزند ابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر- بلوار شهید سلیمانی - خیابان ١٤ متری تختی به مساحت 73 / ۲18  مترمربع 
تحت پلاک ۲68 فرعی 33 اصلی مستند به رای شماره ٤٤٠٨ مورخ ۲4 / ۰4 / 14۰4  

مالکیت آن محرز گردید.
7- آقای / خانم فضل اله عالی پور فرزند چراغعلی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
در دره شهر- بلوار شهید سلیمانی به مساحت 44 / 13۲  مترمربع تحت پلاک ۲6۹ فرعی 

33 اصلی مستند به رای شماره ٤٣٩٦ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4 مالکیت آن محرز گردید
8 - آقای / خانم صفورا واقف فرزند صفی جان ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در دره 
شهر بلوار شهید سلیمانی- خیابان شهید هنجاری به مساحت ۲۰۰ مترمربع تحت پلاک ٢٦٦ 
 فرعی ٣٣ اصلی مستند به رای شماره 44۰3  مورخ  ۲۲ / ۰7 / 14۰4 مالکیت آن محرز گردید
۹- آقای / خانم ایشاءاله محمدنژاد فرزند نورعلی ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
در دره شهر- ضلع  غربی بلوار نیروی هوایی- پائین تر فروشگاه آبرین به مساحت ۲ / ۲5۰  
 مترمربع تحت پلاک ۲7۰ فرعی 33 اصلی مستند به رای شماره ٤٣٩٥ مورخ ۲4 / ۰7 / 14۰4 

 مالکیت آن محرز گردید
 1۰- آقای / خانم محمدعلی باقری فرزند کرمرضا ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر -خیابان 16 دانشگاه آزاد به مساحت 7۰ / 148 مترمربع تحت پلاک 5۰38  فرعی 
 34 اصلی مستند به رای شماره 4۲77 مورخ 1۲ / ۰۲ / 14۰4 مالکیت آن محرز گردید.

11-آقای / خانم محمد علی باقری فرزند کرمرضا ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع 
در دره شهر - محله زالوآب به مساحت 43 / 41  مترمربع تحت پلاک 5۰37 فرعی ٣٤ 
 اصلی مستند به رای شماره4۲4۹ مورخ 17 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید.

1۲-آقای / خانم مرجان جلالی فرزند علی اکبر ششدانگ یک قطعه زمین محصور واقع در 
دره شهر -ضلع غربی بلوار شهید سلیمانی به مساحت 43 / 153  مترمربع تحت پلاک ۲71 
 فرعی ٣٤ اصلی مستند به رای شماره ٤٢٩٢ مورخ۲8 / ۰7 / 14۰4  مالکیت آن محرز گردید

تاریخ انتشار آگهی نوبتی : ۰6 / ۰8 / 14۰4
محمود بهرامی-رئیس ثبت اسناد و املاک دره شهر

آگهی 
یک عدد قرارداد پیش فروش مسکن مهر به نام اقای علیرضا لبافی با کد 

رمز IKIILILILINUIFIIG مورد قرارداد شش دانگ اعیان و عرصه مشاع 
یك واحد آپارتمان واقع در پروژه كیسونبل.ک 1 فاز 1 طبقه 4 واحد 34 شمالى 
باكد 554۰۲5 مفید ٧٥.١٣ مترمربعى ٢ خوابه واقع در استان تهران شهر پرند به 
نشانى: شهر جدید پرند -فاز 6 و داراى پلاک ثبتى 165 كه سفت كارى ساختمان 
اجرا شده است.1به تاریخ 13۹1/1۰/1۲ و شماره ۹1137۹7۹5 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است .

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب فرزاد فرزانه پور کلی فرزند شاه نظر به 
شماره شناسنامه ۳۴۴۵۹ صادره از رشت مقطع کارشناسی رشته مکانیک 
صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره ۸۴۱۱۵۷۳۳۰۳۷ مفقود گردیده 
و فاقد اعتبار می باشد، از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واح کرج به نشانی-کرج-انتهای رجایی شهر -تقاطع بلوار موذن 

و استقلال-صندوق پستی ۳۱۳-۳۱۴۸۵ ارسال نماید.
 

برگ سبز خودرو ،

سارا چکارنیا با کد ملی ۰۰۱۰۳۴۵۵۰۷ فرزند علیرضا خودرو تیبا۲ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ایران۴۴ ۶۴۸ن۶۶ شماره شاسی 
۱۲۴۳۱۰۸ شماره موتور ۸۸۵۴۶۱۷/۱۵ سند به نام محمد حسین 
خورشیدی نژاد فرد در تاریخ ۱۳۹۹/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
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‌کارگروه ویژه رسیدگی
 به مطالبات پرستاران تشکیل شد

رئیس سازمان بازرسی کل کشور، در بازدید از مرکز طبی کودکان، یکی از 
دغدغه‌های جدی سازمان بازرسی را موضوع حق‌وحقوق پرستاران اعلام کرد و 
گفت: رئیس جمهور در پی مکاتبه سازمان بازرسی کل کشور دستور داد کارگروهی 
ویژه در وزارت بهداشت تشکیل شود تا مسائل و مشکلات پرستاران را پیگیری کند.

 ذبیح‌الله خداییان به مناسبت ولادت حضرت زینب )س( و روز پرستار، با حضور 
در مرکز طبی کودکان، ضمن بازدید از بخش‌های مختلف این مجموعه درمانی، از 
زحمات و تلاش‌های شبانه‌روزی پرستاران و کادر درمان قدردانی کرد.در جریان 
این بازدید، خداییان از نزدیک در جریان روند ارائه خدمات درمانی و مراقبتی 
به بیماران قرار گرفت و بر اهمیت ارتقای کیفیت خدمات به مراجعان و حمایت 
از جامعه پرستاری کشور تأکید کرد.در این بازدید ایروان مسعودی اصل معاون 
فرهنگی و اجتماعی سازمان بازرسی کل کشور، سید رضا رئیس کرمی سرپرست 
دانشگاه علوم پزشکی تهران و حمید چوبینه معاون توسعه مدیریت و برنامه 

ریزی منابع دانشگاه علوم پزشکی تهران، رئیس سازمان بازرسی کل کشور را 
همراهی می‌کردند.رئیس سازمان بازرسی کل کشور، در جمع پرستاران این 
مرکز ضمن تبریک و تهنیت این روز فرخنده، از خدمات و فداکاری‌های این قشر 
خدوم جامعه قدردانی کرد و گفت: زحمتکش‌ترین، صبورترین و فداکارترین 
قشر جامعه، پرستاران هستند. در آن لحظات سختی که بیمار درگیر درد و 
نگرانی است، این پرستار است که در نیمه‌های شب بر بالین او حاضر می‌شود و 
آرامش را به او هدیه می‌دهد. پرستار نوری است که به زندگی بیماران روشنایی 
می‌بخشد و حیات‌بخش است.خداییان افزود: چنین مسئولیتی که بر دوش شما 
عزیزان گذاشته شده، در شرع مقدس اسلام از جایگاه والایی برخوردار است. 
شما پرستاران، با عشق خدمت می‌کنید و دعاهای خیر بیماران و خانواده‌های 
آن‌ها همواره پشتوانه‌ای معنوی در مسیر خدمت رسانی آن‌ها است.وی با اشاره 
به اقدامات این سازمان در حوزه پرستاری تصریح کرد: در این راستا سازمان 
بازرسی کل کشور، بازرسی سراسری از وضعیت پرستاران در کشور انجام داده 
و آسیب‌شناسی‌هایی در این زمینه صورت گرفته است تا مشخص شود قوانین 
مرتبط با پرستاران تا چه اندازه به درستی اجرا می‌شود. نتیجه این بازرسی 
منجر به مکاتبه‌ای با ریاست جمهور شد که در آن موضوعاتی از قبیل افزایش 

تعداد پرستاران متناسب با تعداد تخت‌های بیمارستانی، ساعات اضافه‌کاری، 
مبلغ اضافه‌کاری، کارانه، معوقات و همچنین موضوع مسکن پرستاران مطرح 
شد.خداییان با اشاره به اینکه یکی از دغدغه‌های جدی سازمان بازرسی، موضوع 
حق‌وحقوق پرستاران است، افزود: رئیس جمهور در پی مکاتبه سازمان بازرسی 
کل کشور دستور داد کارگروهی ویژه در وزارت بهداشت تشکیل شود تا مسائل و 
مشکلات پرستاران پیگیری شود. خوشبختانه این کارگروه تشکیل و پیشنهادات 
مثبتی ارائه شد. در لایحه بودجه امسال نیز کاهش مالیات پرستاران و معافیت‌های 
مشابه با اعضای هیئت علمی مدنظر قرار گرفته است. همچنین اقداماتی برای 
پرداخت معوقات و پیگیری موضوع مسکن پرستاران در دست اجرا است.رئیس 
سازمان بازرسی کل کشور تأکید کرد: ما پیگیر اجرای به‌موقع و صحیح قوانین 
مرتبط با پرستاران هستیم و نتایج اقدامات انجام‌شده نیز به اطلاع شما خواهد 
رسید.وی افزود: آمادگی داریم با همکاری خود پرستاران، موضوعات لازم را از 
طریق دستگاه‌های نظارتی پیگیری کنیم و با کمک وزارت بهداشت و دولت، 
مشکلات این قشر زحمتکش را به حداقل برسانیم. همچنین در صورت وجود 
موارد خاص، نمایندگان پرستاران می‌توانند در جلسات آتی حضور یافته و 

مسائل خود را مطرح کنند.

    خبر

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی از اختصاص ۳۵۰۰ میلیارد تومان 
برای توسعه بوم‌گردی و صنایع دستی 

خبر داد.
 آئین امضای تفاهم نامه همکاری وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
و بنیاد مستضعفان انقلاب اسامی در حوزه 
توانمندسازی اقتصادی و ایجاد اشتغال پایدار 
امروز صبح برگزار شد.سیدرضا صالحی‌امیری، 
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، 
با تأکید بر اینکه توسعه زیست‌شرافتمندانه در 
روستاها و حمایت از صنایع دستی و بوم‌گردی 
از اولویت‌های اصلی وزارتخانه است، گفت: 
اجرای این طرح‌ها می‌تواند به کاهش مهاجرت 
از روستاها به شهرها و حفظ هویت فرهنگی و 

اقتصادی مناطق روستایی منجر شود.
وی با اشاره به نقش بنیادین روستاها در 
شکل‌گیری هویت فرهنگی ایران افزود: روستاها 
در فرهنگ ایرانی نماد همبستگی، تلاش جمعی 
و خانواده‌های مستحکم هستند. با این حال، 

تحولات ۵۰ سال اخیر باعث شده تنها ۲۸ درصد 
روستاهای حمایتی کشور مسیر توسعه مطلوب 
را طی کنند، در حالی‌که ۷۲ درصد جمعیت کشور 

در شهرها سکونت دارند.
صالحی‌امیری با بیان اینکه صنایع دستی نماد 
خلاقیت و هویت زنان ایرانی است، اظهار کرد: در 
برخی مناطق، بین ۷۰ تا ۹۰ درصد فعالیت‌های 

صنایع دستی توسط زنان انجام می‌شود. 
این فعالیت‌ها خانوادگی‌محور، اشتغال‌زا و 
تضمین‌کننده امنیت اقتصادی خانواده‌ها هستند. 
به گفته او، ایجاد بازارچه‌ها و فروشگاه‌های صنایع 
دستی می‌تواند زمینه فروش مستقیم آثار و رونق 

اقتصادی روستاها را فراهم کند.
وزیر میراث فرهنگی در ادامه گفت: در حوزه 

بوم‌گردی هدف ما این است که هر روستا 
دست‌کم یک واحد بوم‌گردی داشته باشد تا 
گردشگران داخلی و خارجی با فرهنگ، خوراک 
و پوشاک محلی آشنا شوند. رونق بوم‌گردی 
می‌تواند از مهاجرت جلوگیری و جمعیت 

روستاها را تثبیت کند.
صالحی‌امیری درباره جزئیات مالی این طرح اظهار 
کرد: ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری 
برای اجرای پروژه‌های بوم‌گردی و صنایع دستی 
پیش‌بینی شده است که بر اساس آن، ۱۷ هزار و 
۵۰۰ خانواده از تسهیلات حمایتی بهره‌مند و بیش 
از ۲۶ هزار فرصت شغلی جدید ایجاد خواهد شد.

وی در پایان با اشاره به برنامه‌های آتی وزارتخانه 
گفت: از مجموع ۶۰ همت سرمایه‌گذاری، ۱۰ 
همت به صنایع دستی و بوم‌گردی اختصاص یافته 
است و از سهم ۴۰ همتی استان‌ها، ۲۰ درصد باید 
در این حوزه‌ها هزینه شود. همچنین در سال 
آینده چند روستای نمونه برای ثبت جهانی آماده 
می‌شود تا صنایع دستی و گردشگری ایران بیش 

از پیش در سطح بین‌المللی معرفی شود.

صالحی امیری: 

۳۵۰۰ میلیارد برای توسعه بوم‌گردی و صنایع دستی اختصاص یافت وزیر بهداشت در همایش سرمایه‌گذاری حوزه سلامت در عربستان؛

ایران در صنعت داروسازی منطقه‌ای، 
جایگاه قدرتمند و پیشرفته‌ای دارد

 وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی جمهوری اسلامی 
ایران بر گسترش همکاری‌های منطقه‌ای در حوزه سلامت و 
ظرفیت‌های گسترده ایران در صنعت دارو تاکید کرد و گفت: 
ایران امروز در صنعت داروسازی منطقه ای جایگاه قدرتمند 
و پیشرفته‌ای دارد و توانسته بخش عمده‌ای از نیازهای خود 
را از طریق تولیدات داخلی، داروهای ژنریک تا محصولات 

زیست‌فناوری و زیست‌شبیه‌ساز، تامین کند.
محمدرضا ظفرقندی در کنفرانس » سرمایه گذاری در حوزه 
سلامت و نمایشگاه جهانی سلامت ۲۰۲۵ در ریاض « ضمن 
قدردانی از دعوت و میزبانی وزیر بهداشت عربستان سعودی، 
حضور هیات ایرانی در این نمایشگاه را نشانه‌ای از آغاز فصلی 

نو و امیدبخش در تعاملات سلامت منطقه‌ای دانست.
وی در تشریح نقاط قوت صنعت دارویی کشور اظهار کرد: 
توان تولید بالا، هدایت نوآورانه در درمان‌های سلولی و 
داروهای زیست‌دارویی، وجود نیروی انسانی متخصص و 
حفظ استانداردهای کیفی بین‌المللی با هزینه‌های رقابتی، از 
ویژگی‌های برجسته این بخش در کشورمان است.وزیر بهداشت 
همچنین از مشارکت فعال ایران در اجلاس سرمایه گذار سلامت 
خبر داد و افزود: هدف ما توسعه همکاری‌های مشترک در 
قالب ایجاد شرکت‌های مشترک در حوزه تولید و تحقیق و 
توسعه، انتقال فناوری در زمینه داروهای ژنریک پیچیده و 
زیست‌دارویی و ایجاد زنجیره تامین منطقه‌ای مقاوم برای مواد 
مؤثر دارویی است.داروهای ژنریک داروهایی هستند که معادل 
بیولوژیکی داروهای برند هستند؛ اما تحت نام شیمیایی یا ژنریک 
خود فروخته می‌شوند.ظفرقندی تصریح کرد: ایران آماده برای 
مشارکت در جهت سرمایه‌گذاری خارجی در بخش سلامت 
است و با ارائه زیرساخت‌های مناسب و بازاری بزرگ، از هرگونه 
همکاری سازنده در این زمینه استقبال می‌کند.وزیر بهداشت با 
تاکید بر هم‌افزایی علمی و سرمایه‌گذاری میان ایران و عربستان 
خاطرنشان کرد: بیایید توان علمی، سرمایه و چشم‌اندازهای دو 
کشور را در هم بیامیزیم تا قدرتی منطقه‌ای در عرصه سلامت 

بسازیم و آینده‌ای سالم‌تر برای مردم مان رقم بزنیم.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران گفت: صندوق بیماران خاص و صعب العلاج 
حدود ۱۳۰ گروه شامل ۲۶۰ تا ۲۷۰ نوع بیماری را تحت پوشش قرار می‌دهد و 
تاکنون ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار بیمار خاص و صعب العلاج در سامانه این سازمان 

برای دریافت خدمات نشان‌دار شده‌اند.
 محمد مهدی ناصحی در نشست اعضای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس 
شورای اسامی به مناسبت هفته ملی بیمه سلامت افزود: این سازمان بر اساس 
مصوبه قانونی، مأموریت تأمین مالی افرادی را بر عهده دارد که فاقد هرگونه بیمه 
هستند. در حال حاضر، چهار صندوق ذیل سازمان بیمه سلامت ایران فعالیت دارند 
که بزرگترین آن صندوق بیمه روستاییان با ۲۰ میلیون و ۵۰۰ هزار بیمه‌شده است 

همچنین، از مجموع ۴۵ میلیون نفر بیمه‌شده سازمان، حدود ۱۰ میلیون نفر در 
صندوق بیمه ایرانیان، ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر در صندوق سایر اقشار و حدود ۵ 
میلیون و ۲۰۰ هزار نفر در صندوق بیمه کارکنان دولت از خدمات سازمان بهره‌مند 
هستند.مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران اظهار کرد: اکنون ۶۵ تا ۶۷ درصد 
اعتبارات بیمه‌شدگان این سازمان از سوی دولت تأمین می‌شود که در صورت تأخیر 

در تخصیص منابع، ارائه خدمات با چالش روبه‌رو خواهد شد.
ناصحی با اشاره به ضرورت حمایت مجلس از بیمه سلامت در بودجه سال آینده 
اظهار کرد: انتظار می‌رود کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با توجه به هزینه‌های 
موجود، حمایت لازم را برای تصویب بودجه سال آینده به‌عمل آورد زیرا در سال 
جاری از مجموع بودجه مصوب ۱۳۶ همت، تنها ۷۰ همت تخصیص یافته است.

وی با اشاره به اقدامات تحولی سازمان بیمه سلامت گفت: پروژه نسخه الکترونیک 
و صندوق حمایت از بیماران خاص و صعب‌العلاج با جدیت در سازمان اجرا شده 
و اکنون نزدیک به صد درصد نسخ در کشور به‌ صورت الکترونیکی صادر می‌شود.

ناصحی افزود: همچنین تاسیس صندوق صعب العلاج و حمایت از این گروه، موجب 
کاهش ۱۵ همتی پرداخت از جیب بیماران در سال جاری شده است.

وی اظهار کرد: سازمان بیمه سلامت ایران علاوه بر بیماران خاص، به زوجین نابارور 
نیز خدمات ارائه می‌دهد و در حوزه‌های پیشگیری، روانشناسی و توانبخشی نیز 

فعالیت‌های گسترده‌ای دارد.

۲ میلیون و ۷۰۰ هزار بیمار خاص و صعب العلاج نشان‌دار شده‌اند

 

 معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با 
تاکید بر اینکه جنگ تخریب محیط زیست و ناامنی سیاسی به 
همراه دارد گفت: صلح و محیط‌زیست ۲ ستون اصلی بقای بشریت 
است، صلح و محیط‌زیست ۲ ستون اصلی بقای بشریت‌اند؛ بدون 
صلح، هیچ طرحی برای حفاظت از طبیعت پایدار نخواهد ماند و 

بدون محیط‌زیستی سالم، هیچ صلحی نمی‌تواند تداوم یابد.
 شینا انصاری در مراسم هشتادمین سالگرد تاسیس سازمان ملل 
متحد که در مرکز مطالعات سیاسی و بین‌الملل وزارت امور خارجه 
برگزار شد، افزود: امروز و در روز ملل متحد گردهم آمده‌ایم تا بار 
دیگر بر آرمان‌های مشترک بشریت برای صلح، عدالت، توسعه و 
حفظ زمین تأکید کنیم.وی اظهار کرد: سازمان ملل متحد از بدو 
تأسیس، نماد امید و همبستگی میان ملت‌ها بوده است و امید 
به جهانی که در آن کرامت انسانی، صلح پایدار و توسعه متوازن 
در کنار یکدیگر معنا پیدا می‌کنند، اما حقیقت تلخ این است که 
جهان امروز با چالش‌هایی روبروست که نه‌تنها مرزهای جغرافیایی 
را درمی‌نوردند، بلکه بنیان‌های اخلاقی و انسانی تمدن ما را نیز 

به چالش کشیده‌اند.
وی تاکید کرد: بحران‌های محیط‌زیستی، جنگ‌ها و تجاوزها، 
تغییرات اقلیمی و بی‌عدالتی‌های اقتصادی، همگی نشان می‌دهند 
که هیچ ملتی در برابر تهدیدات مصون نیست، صلح و محیط‌زیست 
دو ستون اصلی بقای بشریت‌اند؛ بدون صلح، هیچ طرحی برای 
حفاظت از طبیعت پایدار نخواهد ماند و بدون محیط‌زیستی سالم، 
هیچ صلحی نمی‌تواند تداوم یابد، صلح، عدالت، توسعه و حفظ زمین 

آرمان های مشترک هستند.
وی گفت: تخریب محیط زیست موجب گسترش فقر، مهاجرت، 
ناامنی غذایی و در نهایت بی ثباتی سیاسی می شود، در مقابل تجاوز 
و جنگ بزرگترین تهدید علیه زیست بومی های منطقه ای و جهانی 
است، در منطقه غرب آسیا ملت ها سالهاست که شاهد اشغالگری، 
محاصره و تجاوزگری رژیم صهیونیستی هستند، رژیمی که با نقض 
آشکار حقوق بشر و نقض قواعد بین الملل نه تنها جان انسان های 
بی گناه را می گیرد بلکه سرزمین و طبیعت را نیز نابود می کند.

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست تاکید کرد: آلودگی منابع آب 
و خاک، نابودی جنگل ها و اراضی کشاورزی ، انتشار مواد سمی و 
تخریب زیرساخت های حیاتی در نتیجه حملات نظامی بخشی 

از آثار ویرانگر این تجاوز ها است.
انصاری با اشاره به اینکه هیچ برنامه ای برای توسعه پایدار بدون 
صلح عادلانه ممکن نیست ادامه داد: عدالت اقلیمی زمانی محقق 
می شود که همه کشورها از حمایت های مالی و فناوری برابر 
برخوردار باشند.وی اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران همواره بر 
پیوند میان صلح و توسعه و حفاظت از محیط زیست تاکید دارد 
و براین باور است که هیچ برنامه ای برای توسعه پایدار بدون صلح 
عادلانه ممکن نیست. به رغم تحریم ها و فشارهای ناعادلانه بین 
المللی که مانع دسترسی ایران به منابع مالی، فناوری های نوین و 
مکانیسم های جهانی مقابله با تغییر اقلیم شده اند، کشور ما مسیر 
خود را برای کاهش کربن و سازگاری با تغییرات اقلیمی با جدیت 

ادامه داده است.

بشریت بقای  اصلی  ستون  دو  محیط‌زیست  و  صلح 

      آخرین خبر

 رئیس مرکز مشارکت‌های مردمی و توسعه ظرفیت‌های اجتماعی 
و فرهنگی سازمان بهزیستی کشور اعلام کرد: بیش از ۱۹۳ هزار 
دانش‌آموز تحت حمایت سازمان بهزیستی برای ادامه تحصیل از 
۲۲۰ میلیارد تومان مشارکت مردمی خیرین در قالب پویش "همه 

حاضر" بهره‌مند شدند.
 سید محمدجواد حسینی گفت: پویش همه حاضر در چهارچوب 
اجرای پویش‌های نوین و خلاقانه مشارکت محور و هدایت برخی 
از نیات به سمت اهداف خیرخواهانه با انگیزه حل مسائل جامعه 
هدف سازمان که از اصلی‌ترین اهداف پویش‌ها است مانند سال‌های 

گذشته همزمان در سراسر کشور از نیمه شهریور سال جاری آغاز 
و در نیمه مهرماه پایان یافت.

وی خاطرنشان کرد: بر اساس بررسی نهایی سازمان بهزیستی کشور 
با اجرای پویش "همه حاضر" موفق به جذب ۲۲۰ میلیارد تومان 
کمک نقدی و غیر نقدی از منابع مردمی و خیرین شد که این رقم 
صرف پشتیبانی از تحصیل ۱۹۳ هزار و ۴۸۷ نفر از دانش‌آموزان 

تحت پوشش سازمان بهزیستی می‌شود.
رئیس مرکز مشارکت‌های مردمی و توسعه ظرفیت‌های اجتماعی 
و فرهنگی سازمان بهزیستی تصریح کرد: از آنجا که ایجاد بستر 
مناسب جهت کسب علم، ادامه تحصیل و موفقیت دانش‌آموزان 
تحت پوشش به عنوان یکی از راه‌های مهم و اثرگذار در موفقیت 
جامعه هدف تحت پوشش این سازمان و دور ماندن از آسیب‌های 
اجتماعی همچون فقر و بیکاری تلقی می‌شود سازمان بهزیستی 
در تلاش است تا هر ساله و با برگزاری این پویش از باز ماندن از 

تحصیل دانش‌آموزان تحت حمایت خود پیشگیری کند.
وی افزود: در تلاش هستیم تا با مشارکت مردمی خیرین در سراسر 
کشور و حمایت از دانش‌آموزان تحت پوشش، حمایتگر فرزندان 

این سرزمین باشیم.

۲۲۰ میلیارد تومان مشارکت خیرین برای تحصیل دانش‌آموزان تحت پوشش بهزیستی


